Triple-Lok®

MUnniocTpupoBaHHbIN yKa3aTesb

Tpyba-Tpyba

LS "
HMTX EMTX JMTX KTX
cTp. K9 ctp. K10 ctp. K11 cTp. K14
el > . .
epecopore = o e= .
e g IR HE :
ot 1 i? ‘-4} ifn '.L”FT‘E“"
e L E o)
WMTX WEMTX WNTX WJTX WJJTX WLNM
cTp. K15 cTp. K16 cTp. K17 cTp. K18 cTp. K19 cTp. K92
BeepTHble e ="
= = ;‘u; m!l—.u:r . n .;
hUTUHIM ) pryers L i i ﬁg f‘ [ ﬂl—\ e
NPTF —14] ¥ g i 4
e H.E '} v s
FMTX CMTX CCTX CCCTX VMTX RMTX SMTX
cTp. K36 ctp. K51 cTp. K52 cTp. K53 cTp. K59 ctp. K71 cTp. K65
BeepTHbIE 2
T
OUTUHTN === ﬂl_\
e :;';n'
=m e
F3MX C3MX V3MX R3MX S3MX
cTp. K37 ctp. K54 cTp. K60 cTp. K72 cTp. K66
BeepTHblE
PUTUHIM D z
| Em e U
i}
F4AOMX F42EDMX C40MX V40MX R40MX S40MX
cTp. K33 cTp. K32 cTp. K49 cTp. K69 cTp. K63
BBepTHble ) \
bUTUHMM . == )
o wm g | P~
F50MX FF50MX C50MX V50MX R50MX S50MX
cTp. K29 cTp. K31 cTp. K47 cTp. K56 cTp. K68 cTp. K62
BeepTHbIE :
PUTUHTK, .
mMeTpuyeckasn % 1 % g ]
pe3bba
ISO 6149-3 F870MX C870MX V870MX R870MX S870MX
cTp. K28 cTp. K46 ctp. K55 cTp. K67 cTp. K61
BBepTHbIe .
PUTUHK, _ _ [
MeTpuyeckas @ @ g
pesbba
DIN 3852-1 F8OMX F82EDMX C80OMX V8OMX R8OMX S80MX
cTp. K35 cTp. K34 ctp. K50 cTp. K58 cTp. K70 cTp. K64
MepexoaHukn — ]._1_
NPTF  — ( -% | —_— ]
o 7 "y W mia
== " "™ 1 =
GMTX WGMTX DMTX OTX MTX G6X
cTp. K74 ctp. K75 cTp. K76 cTp. K77 cTp. K78 ctp. K79

K2

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

MnniocTpupoBaHHbIN yKa3aTesb

®dUTHNHIrM noa

MaHOMeTp
R604MX R6P4MX K6004MX K6PP4MX
cTp. K83 cTp. K84 cTp. K85 cTp. K86
Triple-Lok®
BBepTHbIe o
r'ji.- L] 1
cpUTMHIY CO L %
CTHKHON F6MX F63MX
rankon cTp. K44 cTp. K45
Triple-Lok®
BeepTHble ] ]
OUTUHIM CO %
CTAXKHOM '
raAKoM F642EDMX F650MX F680MX F6870MX
cTp. K40 cTp. K39 cTp. K43 cTp. K42 cTp. K38
MepexoaHukn —
- = 5 — ) ——
Triple-Lok® J. , (I :‘5{ | w==E S =
=14 - I“ . H
“C6MX VeMX R6MX SGMX BBMTX HMX6 JX6
cTp. K20 cTp. K21 cTp. K23 cTp. K22 cTp. K24 ctp. K26 cTp. K27
lankn n
BTYJIKN f d [ i |
A VR ——
BMTX BTX X
cTp. K6 ctp. K5 cTp. K7
Pegyktopbl | —
3arnyku | ,:EI:HI, m yn gg
P %p )4 |
TRMTX FNMTX PNMTX
ctp. K25 cTp. K87 cTp. K88
MepexoaHukn .
Triple-Lok/ M ;mm:e];] T
O-Lok’ M
J e
XHMLO XHML6 LOHMX6
cTp. K89 ctp. K90 cTp. K91
YnnotHuTenu
CTonop. konbLa
N UHCTPYMEHTbI
KomnoHeHTbI Triple-Lok®
cTp. K93
K3 Karanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

3aka3 cputuHros Triple-Lok®

3
-8 5

4 5 6 7
O M X S

Mpumep Koga 3akasa 6
o Vv
1 Kopabl 3aka3a no Tpy6am u pe3bbe oTBepcTuin |
Pasmep Pasvep | Pesbba oTepcTuA Pesb6a 2 Kogp! no moaenAm/Tunam gutuHra
Tvno- Tpy6bl Tpy6b! (Ororm) oTBepCTUA
paamep |  (Dioim) (MM) BSPP/BSPT/NPT | UN/UNF o [OERE _
P 78 178 5/16-24 AE6 Eg:fgac?ﬁmbm coeanHUTesNb C NPAMON
3 3/16 3/8-24 B aka
4 1/4 6 1/4 7/16-20 (o} LLTyuep yrnosoit
5 1/2-20 cC LWTyuep yrnoso@ YONMMHEHHBbI i 3
6 3/8 8,10 3/8 9/16-18 CCC LWryuep YIMIOBOM SKCTPA-yANINHEHHbINA
s 1/2 12 12 3/4-16 Cé DUTUHT YINOBOW CO CTAXHOW raiikoi
D DUTUHT YrNOBOW C BHYTPEHHEN pe3bboi
10 5/8 14,15,16 5/8 7/8-14 E TMPOXOAHOM YrONbHIK
12 3/4 18,20 3/4 11/6-12 F DUTUHT BBEPTHOW
14 13/6-12 FF DUTUHT BBEPTHOW YANMHEHHbIV
16 1 o5 1 1 5/6-12 EE gaepTHoﬁ OUTUHT CO CTAXHON rankoi
20 11/4 28,30,32 11/4 15/8-12 G CD?’ITV)IIFI#KCaBHyT 0. peab6oi
24 11/2 35,38 11/2 17/8-12 G-MO | MepexoaHuK nop aaTumk
28 42 21/4-12 G6 DUTUHT C BHYTP. Pe3b60ii U CTAXKHOM rainkomn
32 2 50 2 21/2-12 H MpAmoi coeanHnTenb
H6 MNepexoaHuk
MeTpuueckan pe3bba oTBEPCTUA YKa3aHa KaK B npumepe J TPOXOAHOM TPOHIK
4M12C870MXS J6 TPOWMHYK CO CTAXHO raikom
K [NpoxoaHaA KpecToBUHA
3 Mo pesbbe u MeToay YNNOTHEHMUA LOHX6 | Mepexoarmk Triple-Lok®/0-Lok®
Kon Onucaxve M TPOVHIK MPOXOAHOM C BHYTP. pe3bboil
(6] TPONHUK-OTBETBUTESb C BHYTP. pe3bboii
Het Pe3bba NPT/NPTF PN 3arnywka
3 Pe3bba BSPT R TPOWHUK NPOXOAHOW C HapyX. pe3bbon
4 Pe3bba BSPP YnnoTH. n ctonopHoe KonbLo R6 TPONHUK NPOXOAHON CO CTAXHOW rankon
42 Pesbba BSPP YnnotH. ‘ED’ EOLASTIC S TPONHUK-OTBETBUTESIb C LUTYLIEPOM
5 Pe3b6a UN/UNF (YNnoTH. KonbLo) S6 TPONHUK-OTBETBUTESb C rankomn
8 MeTpuy. pesbba YRMoTH. 1 CTOMOPHOE KOMbLIO T Brynka 3
82 MeTpuy. peabba YnnoTH. ‘ED’ EOLASTIC TR PenykTop TpyGHbIi
87 MeTpuy. pessba SO 6149 (YNnoTH. KombLo) T Mepexoaruk noa TOUKy 3amepa
63 MoBopoTHbI coeanHnTens BSPT — M Wryuep yrnoson 45° o
64 OBOPOTHbIN coeanHUTENb BSPP %6 ﬁ:;ggg;giﬂ;; E;:_:_‘S:rymom” 45
(YNnoTH. 1 CTONOPHOE KOIbLO) < o
642 | MoBOPOTHBIN coeanHuTens BSPP (YnnotH, ‘ED’ EOLASTIC) WE | MNepebopoyHLIit UTURT YrnoBoi §
o WG [NepebopoYHbIN UTUHT C BHYTP. pe3bboi
65 MosopoTHbIn coeanHuTens UN/UNF (YNnoTH. KonbLo) WJJ € MPOXOAHOM
68 MoBOPOTHbIA COBAMHUTENL METPU. WJT Mepe6opoyHbIN TPOMHUK- OTBETBUTENb
(YNnotH. un cronop. KOMbLO) WLN KoHTpraika nepe6opo4Horo omTuHra
682 [OBOPOTHBLIN COEANHUTEND METPUY. WN TMepe6opoYHbIi UTUHE YIIOBOI 45°
(Ynnoth. ‘ED" EOLASTIC) XHL MepexoaHuk Triple-Lok® / O-Lok®
687 [MoBOPOTHBIN coeamHuTenb MeTpuy. 1ISO 6149 XHL6 MepexonHuK ¢ raitkoit Triple-Lok®O-Lok®
4 YnnoTtHutenb 5 LlecturpaHHuk/ no 6 Tun doutuHra
wryuepa KOHCTPYKLMW rpaHei
Kop, Onucaxne Kop OnwucaHne Kon OnwncaHune
(6] YNnoTH. KonbLo (YCTaHOBNEHO B M MeTpuyeckmnii wecTurpaHHnK X Parker Triple-Lok®
UTUHT)
ED YnnotHutens EOLASTIC HeTkoma  [J}OMMOBBII LUECTUTPAHHUK
(YcTaHoBNEHO B hUTUHI)
HeT koga HeT ynnoTHuTena (YnnoTH. Konb-
L0 HE YCTaHOBMNEHO B (PUTUHT)
7 Matepuwan cuTtuHra
Kop, OnucaHne
S Cranb
SS Hepx. ctanb
B JlatyHb

K4

KaTanor 4100-8/RU




Triple-Lok®

BTX ramka

laika Triple-Lok®
SAE 070110 MS51531

Te— .
Hapyx. anam. Pesbba Bec

Tpy6bI UN/UNF-2B C D L (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OoM T6 OoM MM MM r/wT. Cranb Hepx. ctanb NaTyHb
1/8 5/16-24 3/8 5 14 6 2 BTX-S 2 BTX-SS 2 BTX-B
3/16 3/8-24 7/16 6 16 8 3 BTX-S 3 BTX-SS 3 BTX-B
6 1/4 7/16-20 9/16 8 16 11 4 BTX-S 4 BTX-SS 4 BTX-B
8 5/16 1/2-20 5/8 10 17 14 5 BTX-S 5 BTX-SS 5 BTX-B
10 3/8 9/16-18 11/16 11 18 18 6 BTX-S 6 BTX-SS 6 BTX-B
12 1/2 3/4-16 7/8 15 22 29 8 BTX-S 8 BTX-SS 8 BTX-B
14,15, 16 5/8 7/8-14 1 18 25 54 10 BTX-S 10 BTX-SS 10 BTX-B
18, 20 3/4 11/16-12 11/4 21 26 73 12 BTX-S 12 BTX-SS 12 BTX-B
22 7/8 13/16-12 13/8 24 28 100 14 BTX-S 14 BTX-SS 14 BTX-B
25 1 15/16-12 11/2 28 29 104 16 BTX-S 16 BTX-SS 16 BTX-B
28, 30, 32 11/4 15/8-12 2 34 31 240 20 BTX-S 20 BTX-SS 20 BTX-B
35, 38 11/2 17/8-12 21/4 41 36 325 24 BTX-S 24 BTX-SS 24 BTX-B

2 21/2-12 27/8 55 45 549 32 BTX-S 32 BTX-SS

MpviBeAeHHble Koabl 3aKasa BKIOYeHbI B Hally TeKyLLyo NporpaMMy npou3BoACTBa.

m K5 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

BMTX lanka
laika Triple-Lok®

SAE 070110
- ™ | B
-
! i
Y |
TE—' AN C
Hapyx. anam. Peabba Bec
Tpy6bI UN/UNF-2B C D L (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM atonm T6 MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTtanb
6 1/4 7/16-20 14 8 16 11 4BMTXS 4BMTXSS
8 5/16 1/2-20 17 10 17 14 5BMTXS 5BMTXSS
10 3/8 9/16-18 19 11 18 18 6BMTXS 6BMTXSS
12 1/2 3/4-16 22 15 21 29 8BMTXS 8BMTXSS
14,15, 16 5/8 7/8-14 27 18 25 42 10BMTXS 10BMTXSS
18, 20 3/4 11/16-12 32 22 26 73 12BMTXS 12BMTXSS
25 1 15/16-12 41 28 28 104 16BMTXS 16BMTXSS
28, 30, 32 11/4 15/8-12 50 34 31 240 20BMTXS 20BMTXSS
35, 38 11/2 17/8-12 60 41 36 325 24BMTXS 24BMTXSS
42 21/4 65 48 40 437 28BMTXS 28BMTXSS

MprBeaeHHble koAbl 3aKasa BK/OYEHb! B HaLLly TEKYLLY0 NporpaMmy npon3BoACTBa.

m K6 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

TX BTtynka

Btynka Triple-Lok® 37° ona meTpuyeckux Tpy6
SAE 070105

.

| r

b —

i

Hapyx. anam. Bec
Tpy6hbI L X (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
MM MM MM r/wT Cranb Hepx. ctanb INaTyHb
6 10 10 2 TXS6 TXSS6 TXB6
8 11 11 2 TXS8 TXSS8 TXB8

10 13 13 2 TXS10 TXSS10 TXB10
12 14 17 7 TXS12 TXSS12 TXB12
14 17 20 13 TXS14 TXSS14 TXB14
15 17 20 10 TXS15 TXSS15 TXB15
16 17 20 7 TXS16 TXSS16 TXB16
18 17 25 16 TXS18 TXSS18 TXB18
20 17 25 12 TXS20 TXSS20 TXB20
22 19 28 25 TXS22 TXSS22 TXB22
25 20 31 21 TXS25 TXSS25 TXB25
28 23 39 40 TXS28 TXSS28 TXB28
30 23 39 45 TXS30 TXSS30 TXB30
32 23 39 30 TXS32 TXSS32 TXB32
35 28 45 60 TXS35 TXSS35 TXB35
38 28 45 51 TXS38 TXSS38 TXB38
42 29 55 149 TXS42 TXSS42 TXB42

MpvBeaeHHble KoAbl 3aKkasa BKOYEHb! B HaLLy TEKYLLYO NporpaMmy npou3BoACTBa.

—Parker ;

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

TX BTtynka

Btynka Triple-Lok® 37° TpybHas
SAE 070105 MS51533

.

T r
b —
i
Hapyx. anam. Bec
Tpy6hbI L X (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
Atoim MM MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb JNatyHb
1/8 9 7 2 2TX-S 2 TX-SS 2TX-B
3/16 9 8 2 3TX-S 3TX-SS 3TX-B
1/4 10 10 2 4 TX-S 4 TX-SS 4 TX-B
5/16 11 11 2 5TX-S 5 TX-SS 5TX-B
3/8 13 13 3 6 TX-S 6 TX-SS 6 TX-B
1/2 14 17 6 8 TX-S 8 TX-SS 8 TX-B
5/8 17 20 8 10 TX-S 10 TX-SS 10 TX-B
3/4 17 25 13 12 TX-S 12 TX-SS 12 TX-B
7/8 19 28 18 14 TX-S 14 TX-SS 14 TX-B
1 20 31 23 16 TX-S 16 TX-SS 16 TX-B
11/4 23 39 30 20 TX-S 20 TX-SS 20 TX-B
11/2 28 45 51 24 TX-S 24 TX-SS 24 TX-B
2 30 61 156 32 TX-S 32 TX-SS 32 TX-B

MpviBeAeHHble Koabl 3aKasa BKIOYeHbI B Hally TeKyLLyo NporpaMMy npou3BoACTBa.

K8

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

HMTX CoeauHuTenb

CoenunHutensb Triple-Lok® 37°
SAE 070101 MS51501

Hapyx. auam. Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bi 1 TpyGbl 2 UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C D | D1 | L1 | (ctanb) | Triple-Lok® | Triple-Lok® | Triple-Lok®

MM Ltonm MM Jtonm T1 T2 MM | MM | MM | MM r/wT Cranb Hepx. cTanb JatyHb S SS
1/8 1/8 5/16-24 5/16-24 | 11 2 2 | 30 9 2 HTX-S 500 | —

3/16 3/16 3/8-24 3/8-24 | 11 3 3| 31 10 3 HTX-S 500 | —
6 1/4 6| 1/4 7/16-20 716-20 | 13 4 4 | 35 16 4HMTXS 4HMTXSS 4HMTXB | 500 | 350
6 1/4 1/8 7/16-20 5/16-24 | 13 5 2| 32 12 4-2 HTX-S 4-2HMTXSS |  4-2HMTXB | 500 | 350
6 1/4 3/16 7/16-20 3/8-24 13 5 3 33 14 4-3 HTX-S 4-3HMTXSS 4-3HMTXB | 500 | 350
8| 5/16 8| 5/16 1/2-20 1/2-20 14 6 6 35 18 S5HMTXS 5HMTXSS S5HMTXB | 420 | 350
8| 5/16 6 1/4 1/2-20 7/16-20 14 6 5 35 18 5-4 HTX-S 5-4HMTXSS 5-4HMTXB | 420 | 350
10 3/8 10| 3/8 9/16-18 9/16-18 | 17 8 8 | 36 25 6HMTXS 6HMTXSS 6HMTXB | 420 | 350
10 3/8 6| 1/4 9/16-18 716-20 | 17 8 4 | 36 22 6-4HMTXS 6-4HMTXSS |  6-4HMTXB | 420 | 350
10 3/8 8| 5/16 9/16-18 1/2-20 | 17 8 6 | 36 25 6-5 HTX-S 6-5HMTXSS |  6-5HMTXB | 420 | 350
12 1/2 12 1/2 3/4-16 3/4-16 19 10 10 4 52 8HMTXS 8HMTXSS 8HMTXB | 420 | 350
12 12 6 1/4 3/4-16 7/16-20 21 10 5 39 45 8-4 HTX-S 8-4HMTXSS 8-4HMTXB | 420 | 350
12 172 10| 3/8 3/4-16 9/16-18 | 19 | 10 8 | 39 45 8-6HMTXS 8-6HMTXSS | 8-6HMTXB | 420 | 350
14,15,16 5/8 | 14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 24 12 12 48 80 10HMTXS 10HMTXSS 10HMTXB | 350 | 350
14,15,16 5/8 10| 3/8 7/8-14 9/16-18 | 24 | 13 8 | 43 60 10-6HMTXS | 10-6HMTXSS | 10-6HMTXB | 350 | 350
14,15,16 5/8 12 1/2 7/8-14 3/4-16 24 12 10 45 68 10-8HMTXS | 10-8HMTXSS| 10-8HMTXB | 350 | 350
18,20 3/4 18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 27 16 16 55 125 12HMTXS 12HMTXSS 12HMTXB | 350 | 350
18, 20 3/4 12 12 11/16-12 3/4-16 29 16 10 50 101 12-8 HTX-S | 12-8HMTXSS| 12-8HMTXB | 350 | 350
20 3/4 | 14,15,16 5/8 11/16-12 7/8-14 29 16 12 52 113 12-10HMTXS | 12-10HMTXSS | 12-10HMTXB | 350 | 350
22 7/8 22 7/8 13/16-12 13/16-12 32 18 18 56 156 14 HTX-S 14HMTXSS 14HMTXB | 280 | 280
25 1 25 1 15/16-12 15/16-12 36 22 22 57 131 16HMTXS 16HMTXSS 16HMTXB | 280 | 280
25 1 20 3/4 15/16-12 11/16-12 36 22 16 56 169 16-12HMTXS | 16-12HMTXSS | 16-12HMTXB | 280 | 280
28,30,32 | 11/4 28,30,32 | 11/4 15/8-12 15/8-12 46 28 28 62 271 20HMTXS 20HMTXSS 20HMTXB | 280 | 210
28,30,32 | 11/4 25 1 15/8-12 15/16-12 46 28 22 61 235 20-16HMTXS | 20-16HMTXSS | 20-16HMTXB | 280 | 210
35,38 | 11/2 35,38 | 1172 17/8-12 17/8-12 50 33 33 70 382 24HMTXS 24HMTXSS 24HMTXB | 210 | 210
42 42 21/4-12 21/412 | 60 | 39 | 39 | T 469 28HMTXS 28HMTXSS 28HMTXB | 140 | 150
2 2 21/2-12 21/2-12 67 45 45 87 785 32 HTX-S 32HMTXSS 32HMTXB | 140 | 150

MpvBeaeHHble KoAbl 3aKasa BKOYEHb! B HaLLy TEKYLLYIO NporpaMmy npou3BoAcTBa.
[ltoliMOBbIe U METPUYECKUE AeTanu MOryT pasnmyaTbCA Mo pasmepy LWECTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
1

HomunanbHoe aasnexvie PN ykasaHo 4J1A BapUaHTOB W3 CTanv U HepX. CTanu.
[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHblUMTE AaBneHne Ha 35%.

m K9 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

EMTX CoeauHutenb yrnosou

CoenunHutensb Triple-Lok® 37°
SAE 070201 MS51505

M1

<
=S P

=4

|20
T
Hapy>. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl UN/UNF-2A | UN/UNF-2A [ D | D1 | M | M1 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM LM T T1 MM |QOAM| MM | MM | MM r/wT, Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S SS
1/8 5/16-24 5/16-24 2 2120 | 20 | 11 18 2 ETX-S 500 | —
3/16 3/8-24 3/8-24 3 3|21 21| 1 20 3 ETX-S 500 | —
6 1/4 7/16-20 7/16-20 4 4123|123 11 25 4EMTXS 4EMTXSS 4ETX-B | 500 | 350
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 6 6|24 | 24 | 13 32 5EMTXS 5EMTXSS 5ETX-B | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 8 8 |27 | 27 | 14 44 B6EMTXS B6EMTXSS 6 ETX-B | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 7/16-20 8 4127 | 27 | 14 40 6-4 ETX-S 6-4EMTXSS 6-4 ETX-B 420 | 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 10 | 10 | 32 | 32 | 19 88 8EMTXS 8EMTXSS 8 ETX-B 420 | 350
12 1/2 3/4-16 3/8-24 10 8132 |29 | 19 75 8-6 ETX-S 8-6EMTXSS 420 | —
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 | 12 | 12 | 37 | 37 | 22 139 10EMTXS 10EMTXSS 10ETX-B | 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 3/4-16 | 12 | 10 | 37 | 34 | 22 120 10-8 ETX-S 10-8EMTXSS 10-8 ETX-B | 350 | 350
18,20 34| 11/16-12 | 11/16-12 16 | 16 | 42 | 42 | 27 258 12EMTXS 12EMTXSS 12 ETX-B 350 | 350
18,20 3/4 | 11/16-12 3/4-16 16 | 10 | 42 | 46 | 27 220 12-8 ETX-S 12-8EMTXSS 350 | —
18,20 3/4 | 1116-12 7/8-14 16 | 12 | 42 | 39 | 27 240 12-10 ETX-S 12-10EMTXSS 350 | —
22 7/8 | 13/16-12 | 13/16-12 18 | 18 | 44 | 44 | 30 273 14 ETX-S 14EMTXSS 280 | —
22,25 1 15/16-12 | 15/16-12 22 | 22 | 46 | 46 | 33 333 16EMTXS 16EMTXSS 16 ETX-B 280 | 280
22,25 1| 1516-12 | 11/16-12 | 22 | 16 | 46 | 45 | 33 310 16-12 ETX-S 16-12EMTXSS 16-12 ETX-B | 280 | 280
28,30,32| 11/4 15/8-12 15/8-12 28 | 28 | 52 | 52 | M1 586 20EMTXS 20EMTXSS 20 ETX-B 280 | 210
35,38 11/2 17/8-12 17/8-12 33 | 33 | 59 | 59 | 48 778 24EMTXS 24EMTXSS 24 ETX-B 210 | 140
42| 13/4 21/4-12 21/4-12 39 | 39 | 74| 74 | 63 1100 28 ETX-S 140 | —
2 21/2-12 21/2-12 45 | 45 | 78 | 78 | 64 1680 32 ETX-S 140 | —

MpuBeaeHHble Koabl 3aKasa BKIOYEHb! B HaLLy TEKyLLYo NporpaMmMy npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE ¥ MeTpUYEeCKUe AeTany MOryT pasnnyaTbCA Mo pasMmepy LecTUrpaHHnKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe nasneHvie PN ykasaHo AnAa BapMaHTOB U3 CTanu U HEpX. cTanu.

= PN (Mra)

[InA BapnaHTOB W3 NaTyHN yMeHbLUMTe AasrneHne Ha 35%.

m K10 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

JMTX TpOWHUK coeanHUTENbHbIN

Coenunnutensb Triple-Lok® 37° (TponHUK)
SAE 070401 MS51510

@

Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (bar)
Tpy6bI UN/UNF-2A D M Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
MM AoNM T AonM MM MM r/wrT. Cranb Hepx. cTanb JNatyHb S | SS
1/8 5/16-24 2 20 8 25 2 JTX-S 500 | —
3/16 3/8-24 3 21 11 30 3 JTX-S 500 | —
6 1/4 7/16-20 4 23 11 33 4JMTXS 4JMTXSS 4 JTX-B 500 | 350
8 5/16 1/2-20 6 24 13 42 5JMTXS 5JMTXSS 5JTX-B 420 | 350
10 3/8 9/16-18 8 27 14 53 6JMTXS 6JMTXSS 6 JTX-B 420 | 350
12 1/2 3/4-16 10 32 19 118 8JMTXS 8JMTXSS 8 JTX-B 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 12 37 22 182 10JMTXS 10JMTXSS 10 JTX-B 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 16 42 27 291 12JMTXS 12JMTXSS 12 JTX-B 350 | 350
22 7/8 13/16-12 18 44 33 403 14 JTX-S 14JMTXSS 14 JTX-B 280 | 245
25 1 15/16-12 22 46 33 415 16JMTXS 16JMTXSS 16 JTX-B 280 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 28 52 41 706 20JMTXS 20JMTXSS 20 JTX-B 280 | 210
35, 38 11/2 17/8-12 33 59 48 990 24 JTX-S 24JMTXSS 24 JTX-B 210 | 140
42 13/4 21/4-12 39 74 63 2270 28 JTX-S 140 | —
2 21/2-12 45 78 66 2450 32 JTX-S 140 | —

MprBeneHHble Koabl 3aKasa BKMIOHYEHb! B Hallly TEKYLLYto NporpaMmy NPOM3BOACTBA.
[lloiimoBbIe U MEeTpUYecKne aeTany MOryT pasnnmyaTbCca No pasmepy WecTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aaeneHne PN ykazaHo AnA BapuaHTOB W3 CTann 1 HEpX. CTanu.

= PN (Mra)

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHN yMeHbLUNTE AaBneHve Ha 35%.

m K11 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

JMTX TpouHUK coeanHUTESIbHbIA PeAYKTOPHbIN

Coenunnutensb Triple-Lok® 37° (TponHUK)

SAE 070401 MS51510
L\ M1
T 5
e IHE L e
| s
T
20
T
Hapyx. gnam. Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
Tpyobl 1 Tpybbl 2 UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | D | D1 | M | M1 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM LI0iAM MM LM T1 T2 MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
10 3/8 6| 1/4 9/16-18 7/16-20 8 4 | 27 | 27 | 14 50 6-4-6JMTXS 6-4-6JMTXSS | 420 | 350
12 12 6| 1/4 3/4-16 7/16-20 | 10 4132|2919 96 8-4-8JMTXS 8-4-8JMTXSS | 420 | 350
12 172 10| 3/8 3/4-16 9/16-18 | 10 8(321|29 | 19 102 8-6-8JMTXS 8-6-8JMTXSS | 420 | 350
14,15,16 5/8 6| 1/4 7/8-14 7/16-20 | 12 4137 |31 | 22 156 10-4-10JMTXS | 10-4-10JMTXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 10| 3/8 7/8-14 9/16-18 | 12 8 | 37 | 31| 22 167 10-6-10JMTXS | 10-6-10JMTXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 12| 172 7/8-14 3/4-16 | 12 | 10 | 37 | 34 | 22 175 10-8-10JMTXS | 10-8-10JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 6| 1/4 11/16-12 7/16-20 | 16 4 | 42 | 33 | 27 234 12-4-12JMTXS | 12-4-12JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 10| 3/8 11/16-12 9/16-18 | 16 8| 42| 33| 27 249 12-6-12JMTXS | 12-6-12JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 12 172 11/16-12 3/4-16 | 16 | 10 | 42 | 36 | 27 265 12-8-12JMTXS | 12-8-12JMTXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 | 14/15/16 | 5/8 11/16-12 7/8-14 | 16 | 12 | 42 | 39 | 27 283 | 12-10-12JMTXS | 12-10-12JMTXSS | 350 | 350
25 1 10| 3/8 15/16-12 9/16-18 | 22 8 | 46 | 36 | 33 326 16-6-16JMTXS | 16-6-16JMTXSS | 280 | 280
25 1 12| 172 15/16-12 3/4-16 | 22 | 10 | 46 | 39 | 33 354 16-8-16JMTXS | 16-8-16JMTXSS | 280 | 280
25 1 | 14/15/16 | 5/8 15/16-12 7/8-14 | 22 | 12 | 46 | 42 | 33 379  [16-10-16JMTXS | 16-10-16JMTXSS | 280 | 280
25 1 18/20 | 3/4 15/16-12 | 11/16-12 | 22 | 16 | 46 | 45 | 33 396 [16-12-16JMTXS | 16-12-16JMTXSS | 280 | 280
28,30,32| 11/4 12| 172 15/8-12 3/4-16 | 28 | 10 | 52 | 44 | 41 478 20-8-20JMTXS | 20-8-20JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 | 14/15/16 | 5/8 15/8-12 7/8-14 | 28 | 12 | 52 | 47 | M 526  [20-10-20JMTXS | 20-10-20JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 18/20 | 3/4 15/8-12 | 11/16-12 | 28 | 16 | 52 | 50 | 41 628  [20-12-20JMTXS | 20-12-20JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 25 1 15/8-12 | 15/16-12 | 28 | 22 | 52 | 51 | 41 673  |[20-16-20JMTXS | 20-16-20JMTXSS | 280 | 210

MpvBeaeHHble Koabl 3aKasa BKIOYeHb! B HaLLy TEeKyLLylo NporpaMMy npon3BoacTBa.

[lfoiimoBbIe U MEeTpUYecKue aeTany MOryT pasnnyaTbeca No pasmepy WecTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

= PN (Mra)
10

HomuHansHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTaNN U HEPX. CTanu.

K12 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

JMTX TpouHUK coeanHUTESIbHbIA PeAYKTOPHbIN

Coenunnutensb Triple-Lok® 37° (TponHUK)

SAE 070401 MS51510
Y M
[=]

c 8 1,, JI]j[D&%_

s

201
-T2
Hapyx. gnam. Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
Tpyobl 1 Tpybbl 2 UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | D | D1 | M | M1 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM LI0iAM MM LM T1 T2 MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS

10 3/8 6| 1/4 9/16-18 7/16-20 8 4 | 27 | 27 | 14 50 6-6-4JMTXS 6-6-4JMTXSS | 420 | 350

12 172 6| 1/4 3/4-16 7/16-20 | 10 4132|2919 96 8-8-4JMTXS 8-8-4JMTXSS | 420 | 350

12 172 10| 3/8 3/4-16 9/16-18 | 10 8(321|29 | 19 102 8-8-6JMTXS 8-8-6JMTXSS | 420 | 350
14,15,16 5/8 6| 1/4 7/8-14 7/16-20 | 12 4137 |31 | 22 156 10-10-4JMTXS | 10-10-4JMTXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 10| 3/8 7/8-14 9/16-18 | 12 8 | 37 | 31| 22 167 10-10-6JMTXS | 10-10-6JMTXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 12| 172 7/8-14 3/4-16 | 12 | 10 | 37 | 34 | 22 175 10-10-8JMTXS | 10-10-8JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 6| 1/4 11/16-12 7/16-20 | 16 4 | 42 | 33 | 27 234 12-12-4JMTXS | 12-12-4JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 10| 3/8 11/16-12 9/16-18 | 16 8| 42| 33| 27 249 12-12-6JMTXS | 12-12-6JMTXSS | 350 | 350
18,20 3/4 12 172 11/16-12 3/4-16 | 16 | 10 | 42 | 36 | 27 265 12-12-8JMTXS | 12-12-8JMTXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 | 14/15/16 | 5/8 11/16-12 7/8-14 | 16 | 12 | 42 | 39 | 27 283 | 12-12-10JMTXS | 12-12-10JMTXSS | 350 | 280
25 1 10| 3/8 15/16-12 9/16-18 | 22 8 | 46 | 36 | 33 326 16-16-6JMTXS | 16-16-6JMTXSS | 280 | 280

25 1 12| 172 15/16-12 3/4-16 | 22 | 10 | 46 | 39 | 33 354 16-16-8JMTXS | 16-16-8JMTXSS | 280 | 280

25 1 | 14/15/16 | 5/8 15/16-12 7/8-14 | 22 | 12 | 46 | 42 | 33 379  [16-16-10JMTXS | 16-16-10JMTXSS | 280 | 280

25 1 18/20 | 3/4 15/16-12 | 11/16-12 | 22 | 16 | 46 | 45 | 33 396 [16-16-12JMTXS | 16-16-12JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 12| 172 15/8-12 3/4-16 | 28 | 10 | 52 | 44 | 41 478 20-20-8JMTXS | 20-20-8JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 | 14/15/16 | 5/8 15/8-12 7/8-14 | 28 | 12 | 52 | 47 | M 526  [20-20-10JMTXS | 20-20-10JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 18/20 | 3/4 15/8-12 | 11/16-12 | 28 | 16 | 52 | 50 | 41 628  [20-20-12JMTXS | 20-20-12JMTXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 25 1 15/8-12 | 15/16-12 | 28 | 22 | 52 | 51 | 41 673  |[20-20-16JMTXS | 20-20-16JMTXSS | 280 | 210

MpvBeaeHHble Koabl 3aKasa BKIOYeHb! B HaLLy TEeKyLLylo NporpaMMy npon3BoacTBa.
[lfoiimoBbIe U MEeTpUYecKue aeTany MOryT pasnnyaTbeca No pasmepy WecTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHvie PN ykasaHo AnA BapuaHTOB U3 CTaNM U HepX. CTanu.

= PN (Mra)

K13

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

KTX lNpoxoaHaAa KpecToBUHa

Coenunnutensb Triple-Lok® 37° (kpecToBMHa)
SAE 070501 MS51517

T
(A

~D
-
Hapyx. anam. Peabba Bec PN (bar)
Tpy6bI UN/UNF-2A D M Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
MM AoNM T MM MM MM r/wrT. Cranb Hepx. cTanb JlaTyHb S | SS
6 1/4 7/16-20 4 23 11 41 4 KTX-S 4 KTX-SS 4 KTX-B | 500 | 350
8 5/16 1/2-20 6 24 14 50 5 KTX-S 5 KTX-SS 5 KTX-B | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 8 27 14 68 6 KTX-S 6 KTX-SS 6 KTX-B | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 10 32 19 144 8 KTX-S 8 KTX-SS 8 KTX-B | 420 | 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 12 37 22 220 10 KTX-S 10 KTX-SS 10 KTX-B | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 16 42 27 345 12 KTX-S 12 KTX-SS 12 KTX-B | 350 | 350
25 1 15/16-12 22 46 33 588 16 KTX-S 16 KTX-SS 16 KTX-B | 280 | 280

MpviBeaeHHble Koabl 3aKasa BKIOYeHbI B HaLLy TeKyLLyo NporpaMMy npou3BoAcTBa.
[ltoiiMoBbIe U METPUYECKUE AeTanu MOTyT pasnMyaThCa No pasmepy WecTUrpaHHmKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasnenvie PN ykasaHo AnA BapuaHTOB U3 CTanM U HEpX. CTanu.

= PN (Mra)

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHblUMTE AaBneHne Ha 35%.

m K14 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WMTX MepebopoyHbin hUTUHT
CoenunHutensb Triple-Lok® 37°

SAE 070601 MS51520
Il
[ 0o
A, -
ce
Hapyx. anam. Pesbba Bec PN (bar)
Tpy6hbI UN/UNF-2A | C2 | D | 1 | L4 | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM AoNM T MM | MM | MM [ MM | F/WT. Crtanb Hepx. ctanb JNaTyHb S | SS

6| 1/4 711620 | 17 | 4 | 31 | 53 41 AWMTXWLNMS | 4WMTXWLNMSS | 4WMTXWLNMB | 500 | 350

8| 5/16 1/2-20 19 6 | 31 | 53 49 S5WMTXWLNMS 5WMTXWLNMSS S5WMTXWLNMB | 420 | 350

10| 3/8 9/16-18 22 8 |33 |55 64 6WMTXWLNMS 6WMTXWLNMSS 6WMTXWLNMB | 420 | 350

12| 1/2 3/4-16 24 | 10 | 37 | 62 111 8WMTXWLNMS S8WMTXWLNMSS S8WMTXWLNMB | 420 | 350
14,15,16 | 5/8 7/8-14 |30 | 12 | 40 | 70 157 10WMTXWLNMS | 10OWMTXWLNMSS | 10WMTXWLNMB | 350 | 350
18,20 | 3/4 11/16-12 | 36 | 16 | 44 | 79 254 12WMTXWLNMS | 12WMTXWLNMSS | 12WMTXWLNMB | 350 | 350

22| 7/8 13/16-12 38 | 18 | 45 | 80 296 14 WTX-WLN-S | 14WMTXWLNMSS | 14WMTXWLNMB | 280 | 280

25 1 15/16-12 41 | 22 | 44 | 80 337 16WMTXWLNMS | 16WMTXWLNMSS | 16WMTXWLNMB | 280 | 280
28,30,32|11/4 15/8-12 50 | 28 | 46 | 84 462 20WMTXWLNMS | 20WMTXWLNMSS | 20WMTXWLNMB | 280 | 210
35,38|11/2 17/8-12 55 | 33 | 46 | 89 695 24WMTXWLNMS | 24WMTXWLNMSS | 24dWMTXWLNMB | 210 | 140

MprBeaeHHble koAbl 3aKasa BK/OYEHb! B HaLLly TEKYLLY0 NporpaMmy npon3BoACTBa.

[llo/iMoBbIE 1 MEeTpUYECKUe AeTanu MOTyT pasnnyaTbCA Mo pasMmepy LWecTUrpaHHnKa.

[inA 3akasa BapuaHTa 6e3 KoHTpranku yaanute cydpcumke “WLNM” (Hanpumep, 16WMTX)

PN (6ap) _
10
HomuHanbHoe aasneHvie PN ykasaHo AnA BapuaHTOB U3 CTanu U HEpX. CTanu.

PN (Mra)

[inA BapnaHTOB M3 NaTyHN yMeHbLlNTEe faBneHve Ha 35%.

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl Mepebopo4HbIi (PUTUHT NPAMOWA Mepebopo4HbIi PUTUHT HACOHHBIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwumHa
Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7,1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7.4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 11/2 35-38 71 —
32 2 7.1 —
K15 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WEMTX Mepe6opouHbi hUTUHT YIIIOBOMN
CoenunHutensb Triple-Lok® 37°

SAE 070701 MS51507
[nametp Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl UN/UNF-2A | C2 | D | 12 | M3 | M4 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
MM LIH0AM T MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JatyHb S' |'SS
6 1/4 7/16-20 | 17 4126 |25 )40 | 11 44 4 WETX-WLN-S | 4 WETX-WLN-SS 4 WETX-WLN-B | 500 |350
8 5/16 1/2-20 | 19 6|26 | 27 | 44 | 13 59 5 WETX-WLN-S | 5 WETX-WLN-SS 5 WETX-WLN-B | 420 |350
10 3/8 9/16-18 | 22 8|28 | 28 |46 | 14 72 6WEMTXWLNMS | 6 WETX-WLN-SS| 6 WETX-WLN-B | 420 |350
12 172 3/4-16 | 24 | 10 | 32 | 36 | 54 | 19 145 SWEMTXWLNMS | 8 WETX-WLN-SS| 8 WETX-WLN-B | 420 |350
14,15,16 5/8 7/8-14 | 30 | 12 | 35 | 40 | 61 | 22 212 10WEMTXWLNMS | 10 WETX-WLN-SS | 10 WETX-WLN-B | 350 | 350
18,20 3/4 11/16-12 | 36 | 16 | 40 | 45 | 68 | 27 345 12WEMTXWLNMS | 12 WETX-WLN-SS | 12 WETX-WLN-B | 350 |350
22 7/8 13/16-12 | 38 | 18 | 40 | 49 | 71 | 33 370 14 WETX-WLN-S | 14 WETX-WLN-SS 280 | —
25 1 15/16-12 | 41 22 | 40 | 49 | 71 | 33 474 16 WETX-WLN-S | 16 WETX-WLN-SS 280 | —
28,30,32| 11/4 15/8-12 | 48 | 28 | 41 | 55 | 80 | 41 753 20 WETX-WLN-S | 20 WETX-WLN-SS 280 | —

MprBeaeHHble KoAbl 3aKasa BKIOYEHbI B HaLLy TEKyLLYo NporpaMmMy npou3BoACcTBa.
[llofiMoBbIE ¥ METPUYECKUe AeTany MOTyT pasnnyaTbcA Mo pasMmepy LecTUrpaHHuKa.

[inA 3aka3a BapuaHTa 6e3 KoHTpraiku yganute cycdduxc “WLNM” (Hanpumep, 16 WETX)

PN (6ap) _ o (mmia)
10

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3aHo Ans BapMaHTOB M3 CTanu U HEPX. CTanu.

[inA BapnaHTOB 13 NaTyHW yMeHblUMTE AasBneHne Ha 35%.

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl Mepebopo4HbIi (PUTUHT NPAMOWA Mepebopo4HbIi PUTUHT HACOHHBIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwmHa
Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7,1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7.4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 1172 35-38 71 —
32 2 71 —
K16 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WNTX 45° NepebopoyHbin pUTUHT yrnosou 45°

CoenunHutensb Triple-Lok® 37°

SAE 070801 MS51509
Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (6ap)
TPyGbi UN/UNF-2A| C2 | D 2 | M2 | M9 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OIONM T MM [ MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 17 4 26 18 39 11 32 4 WNTX-WLN-S 4 WNTX-WLN-SS | 500 | 350
8 5/16 1/2-20 19 6 26 20 42 14 41 5 WNTX-WLN-S 420 | —
10 3/8 9/16-18 21 8 28 21 42 14 48 6 WNTX-WLN-S 6 WNTX-WLN-SS | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 25 10 32 25 49 19 105 8 WNTX-WLN-S 8 WNTX-WLN-SS | 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 29 | 12 | 35 | 28 | 55 | 22 152 10 WNTX-WLN-S | 10 WNTX-WLN-SS | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 | 35 16 40 33 62 27 245 12 WNTX-WLN-S | 12 WNTX-WLN-SS | 350 | 350
22,25 1 15/16-12 | 41 22 40 37 65 33 355 16 WNTX-WLN-S | 16 WNTX-WLN-SS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 48 28 41 40 67 41 465 20 WNTX-WLN-S 280 | —

MpriBeAeHHbIe KOMbl 3aKasa BKITIOYEHbI B Hally TEKYLLY0 NporpamMmmy Npou3BoAcTBa.
[lloiimoBbIe U MEeTPUYECKne AeTanu MOryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

[nA 3akasa BapuaHTa 6e3 KoHTpraiku yganute cyccuke “WLN” (Hanpumep, 16 WNTX)
w = PN (MMa)

HomuHanbHoe naeneHve PN ykaszaHo AnA BapMaHTOB U3 CTanm v HepX. cTanu.

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl Mepebopo4HbIi (PUTUHT NPAMOWA Mepebopo4HbIi PUTUHT HACOHHBIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwmHa
Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7.1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7,4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 11/2 35-38 71 —
32 2 7.1 —
K17 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WJTX MepebopoyHbin TPOUHUK-OTBETBUTESb
CoenunHutensb Triple-Lok® 37°

SAE 070959 MS51515

Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (6ap)
TPyGbi UN/UNF-2A| C2 | D 2 | M3 | M4 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OIONM T MM [ MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 17 4 |26 | 25 | 40 | 11 45 4 WJTX-WLN-S 4 WJTX-WLN-SS | 500 | 350
10 3/8 9/16-18 21 8 28 28 46 14 71 6 WJTX-WLN-S 6 WJTX-WLN-SS | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 25 10 32 35 54 19 158 8 WJTX-WLN-S 8 WJTX-WLN-SS | 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 29 12 35 40 61 22 297 10 WJTX-WLN-S | 10 WJTX-WLN-SS | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 | 35 | 16 | 40 | 45 | 68 | 27 379 12 WJTX-WLN-S | 12 WJTX-WLN-SS | 350 | 350
22,25 1 15/16-12 | 42 22 40 49 71 33 420 16 WJTX-WLN-S 280 | —

28, 30, 32 11/4 15/8-12 48 28 41 55 79 41 500 20 WJTX-WLN-S 280 | —

MpriBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[loiiMoBbIe 1 MeTpUYECKUe AeTanu MOryT pasnmyaThCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHUKa.

[inA 3akasa BapuaHTa 6e3 koHTpranku yaanute cydpcmke “WLN” (Hanpumep, 16 WJITX)
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHvie PN ykasaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanm v HepXX. ctanu.

= PN (MrMa)

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl Mepebopo4HbIi (PUTUHT NPAMOWA Mepebopo4HbIi PUTUHT HACOHHBIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwmHa
Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7.1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7,4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 11/2 35-38 71 —
32 2 7.1 —
K18 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WJJTX lMepebopoyHbI TPOUHUK NPOXOAHOMN

CoenunHutensb Triple-Lok® 37°
SAE 070958 MS51516

Hapyx. anam. Pesbba Bec

TpyO6bI UN/UNF-2A c2 D 12 M3 M4 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM Oonv T MM MM MM MM MM MM r/wrT. Cranb (6ap)

6 1/4 7/16-20 17 4 26 25 40 11 58 4 WJJTX-WLN-S 500

10 3/8 9/16-18 21 8 28 28 46 14 75 6 WJJTX-WLN-S 420

12 1/2 3/4-16 25 10 32 35 54 19 158 8 WJJTX-WLN-S 420
14,15,16 5/8 7/8-14 29 12 35 40 61 22 309 10 WJJTX-WLN-S 350
18, 20 3/4 11/16-12 35 16 40 45 68 27 340 12 WJJTX-WLN-S 350
22,25 1 15/16-12 42 22 40 49 71 36 390 16 WJJTX-WLN-S 280

28, 30, 32 11/4 15/8-12 48 28 41 55 79 41 450 20 WJJTX-WLN-S 280

MpriBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[loiiMoBbIe 1 MeTpUYECKUe AeTanu MOryT pasnmyaThCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHUKa.

[inA 3akasa BapuaHTa 6e3 KoHTpraiku yganute cydduke “WLN” (Hanpumep, 16 WJIJTX)

PN (6ap)

= PN (MrMa)
10

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl Mepebopo4HbIi (PUTUHT NPAMOWA Mepebopo4HbIi PUTUHT HACOHHBIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwmHa

Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7.1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7,4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 11/2 35-38 71 —
32 2 7.1 —

m K19 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C6MX ®uUTUHr yrnoBom

CoenunHutensb Triple-Lok® 37° / CtaxHan raika Triple-Lok® 37°
SAE 070221 MS51521

Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2B | C3 D M M5 | M10 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm T T6 MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
3/16 3/8-24 3/8-24 13 3 21 25 16 11 27 3 C6X-S 500 | —
6 1/4 7/16-20 7/16-20 16 4 | 23 25 17 1 37 4C6MXS 4C6MXSS 500 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 17 6 | 24 27 17 13 43 5C6MXS 5C6MXSS 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 19 8 | 27 32 22 14 54 6C6MXS 6C6MXSS 350 | 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 10 | 32 35 24 19 105 8C6MXS 8C6MXSS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 12 | 37 41 28 22 162 10C6MXS 10C6MXSS 350 | 350
18,20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 16 | 42 44 30 27 260 12C6MXS 12C6MXSS 350 | 350
22 7/8 13/16-12 | 13/16-12 | 35 18 | 46 45 34 33 293 14 C6X-S 250 | —
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 22 | 46 51 36 33 420 16C6MXS 16C6MXSS 250 | 250
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 50 28 | 52 59 43 41 679 20 C6X-S 20C6MXSS 250 | 210
35,38 1172 17/8-12 17/8-12 57 33 59 66 47 48 747 24 C6X-S 24C6MXSS 170 | 140
2 21/2-12 21/2-12 73 45 78 89 62 66 920 32 C6X-S 110 | —

MprBeeHHble KOAbI 3aKasa BKIIOHEHb! B Hally TEKYLLYO NporpamMMmy Npon3BoACTBa.
[lloiMoBbIe U MEeTPUYeCKne AeTanu MoryT pasnuyaTheA No pa3mepy WeCcTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe nasneHune PN ykazaHo ANA BapuaHTOB W3 CTanu U HepXK. CTanu.

= PN (Mra)

m K20 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

V6MX ®uTtuHr yrnosoun 45°
CoegnunHutensb Triple-Lok® 37° / CtaxHan raika Triple-Lok® 37°

SAE 070321 MS51522
Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2B | C3 D M2 | M6 | M11 Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm T T6 MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 18 24 15 11 30 4 V6X-S 4 V6X-SS 500 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 16 6 | 20 25 16 14 45 5 V6X-S 5 V6X-SS 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 19 8 | 21 28 19 14 47 6 V6X-S 6 V6X-SS 350 | 350
12 172 3/4-16 3/4-16 22 10 | 25 33 22 19 89 8V6MXS 8 V6X-SS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 12 | 28 37 24 22 131 10 V6X-S 10 V6X-SS 350 | 350
18,20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 16 | 33 38 24 27 203 12 V6X-S 12 V6X-SS 350 | 350
22 7/8 13/16-12 | 13/16-12 | 35 18 | 35 4 28 30 291 14 V6X-S 250 | —
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 22 | 37 44 29 33 335 16 V6X-S 16 V6X-SS 250 | 250
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 51 27 | 40 52 36 4 572 20 V6X-S 20 V6X-SS 250 | 210
35, 38 1172 17/8-12 17/8-12 57 33 45 58 39 48 715 24 V6X-S 24 V6X-SS 170 | 140
2 21/2-12 21/2-12 72 45 56 70 50 66 960 32 V6X-S 32 V6X-SS 110 | 110

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

[liofiMoBble 1 MeTpUYecKne AeTany MoryT pasnuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

=PN (
10

Mna)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K21

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S6MX TpOMHUK-OTBETBUTESIb CO CTAXKHOWU rankomn

CoenunHutensb Triple-Lok® 37° / CtaxHan raika Triple-Lok® 37°
SAE 070433 MS51524

Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2B | C3 D M M5 | M10 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm T T6 MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 16 4 | 23 25 17 11 44 4 S6X-S 4 S6X-SS 500 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 17 6 | 24 27 17 13 58 5S6MXS 5 S6X-SS 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 19 8 | 27 32 22 14 7 6S6MXS 6 S6X-SS 350 | 350
12 172 3/4-16 3/4-16 22 10 | 32 35 24 19 133 8S6MXS 8 S6X-SS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 12 | 37 4 28 22 203 10S6MXS 10 S6X-SS 350 | 350
18,20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 16 | 42 44 30 27 328 12S6MXS 12 S6X-SS 350 | 350
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 22 | 46 51 36 33 483 16S6MXS 16 S6X-SS 250 | 250
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 50 28 | 52 59 43 41 708 20 S6X-S 20 S6X-SS 250 | 210
35,38 1172 17/8-12 17/8-12 57 33 59 68 49 48 1100 24 S6X-S 24 S6X-SS 170 | 170

MprBeaeHHble KoLbl 3aKa3a BKIIOYEHb! B HaLLy TEKYLLYO0 NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKME AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap) _ gy (Mra)
10

HomuHanbHoe naeneHve PN ykasaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanm v HepX. cTanu.

m K22 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R6MX TpOoMHUK NPOXOQHOMN CO CTAXXHOMU rankom
CoegnunHutensb Triple-Lok® 37° / CtaxHan raika Triple-Lok® 37°

SAE 070432
Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2B | C3 D M M5 | M10 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm T T6 MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 16 4 | 23 25 17 11 44 4 R6X-S 4 R6X-SS 500 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 17 6 | 24 27 17 13 56 5R6MXS 5 R6X-SS 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 19 8 | 27 32 22 14 69 6R6MXS 6 R6X-SS 350 | 350
12 172 3/4-16 3/4-16 22 10 | 32 35 24 19 136 8R6MXS 8 R6X-SS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 12 | 37 4 28 22 207 10R6MXS 10 R6X-SS 350 | 350
18,20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 16 | 42 44 30 27 319 12R6MXS 12 R6X-SS 350 | 350
22 7/8 13/16-12 | 13/16-12 | 35 18 | 46 45 34 33 622 14 R6X-S 14 R6X-SS 250 | 250
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 22 | 46 51 36 33 489 16R6MXS 16 R6X-SS 250 | 250
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 50 28 | 52 59 43 4 712 20R6MXS 20 R6X-SS 250 | 210
35,38 1172 17/8-12 17/8-12 57 33 59 66 47 48 1100 24 R6X-S 24 R6X-SS 170 | 170

MpvBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIMIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYOo NporpaMMy Npov3BoACTBa.

ﬂ}OVlMOBble W MeTpudeckue getanu MoryT pasnuyaTtbCA Nno pasmMepy wecTurpaHHuKa.
w = PN (MMa)

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3aHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepX. cTanu.

m K23 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

BBMTX CoeauHuTesnb ¢ BHYTP. pe3b60i NOBOPOTHbLIN
BHyTpeHHAA pe3bba Triple-Lok® 37° / CtaxHan ravika Triple-Lok® 37°

T6

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bl UN/UNF-2A | UN/UNF-2B | C | C1 | LL | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM AonM T T6 MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S | SS

6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 16 23 25 4BBMTXS 4BBMTXSS 500 | 350

8 5/16 1/2-20 1/2-20 17 17 26 32 5BBMTXS 5BBMTXSS 420 | 350

10 3/8 9/16-20 9/16-20 19 | 19 | 26 60 6BBMTXS 6BBMTXSS 350 | 350

12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 22 32 87 8BBMTXS 8BBMTXSS 350 | 350

14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 | 27 | 36 150 10BBMTXS 10BBMTXSS 350 | 350

18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 32 32 37 221 12BBMTXS 12BBMTXSS 350 | 350

25 1 15/16-12 15/16-12 41 38 42 348 16BBMTXS 16BBMTXSS 250 | 250

28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 50 | 50 | 47 955 20BBMTXS 20BBMTXSS 250 | 210

35, 38 11/2 17/8-12 17/8-12 60 60 54 1031 24BBMTXS 24BBMTXSS 170 | 140

lMprBeeHHble KOAibI 3aKa3a BKIIOHEHbI B Hallly TEKYLLYo NporpamMMy Npon3BoACTBa.
[iofiMoBbIe 1 METPUYECKMe AeTan! MOryT pasnn4aTbCA NO pasmepy WeCTUrpaHH1Ka.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTaNN U HepX. CTanu.

= PN (Mra)

m K24 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

TRMTX PepykTtop Tpyb6HbIN

Coenunnutensb Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba* Triple-Lok® 37°
SAE 070123 MS51534
*dopma A, (PUKCMPOBaAHHbIN

C BHYTPEHHeW pe3bbon
L ®opma A

il ¥ il
* InA popmbl B TpebyeTca ravika BTX nnm W o

BTMX NS NANNAY L1
RSN N N N NN
(HeobxoaMMO 3aKasblBaTb OTAENBHO) L1
Tpy6a Tpy6a | Tpy6a | Tpy6a
MeTpuy. | MeTpuu. | AtoiiM | Atoiim Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
T T T T | UN/UNF-2B | UN/UNF-2A | Typ | C D L L1 | (ctanb) | Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
H.A. H.L. HA. | HA. T T MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlaTyHb S | SS
1/4 | 1/8 7/16-20 5/16-24 B | 14 2 31|19 16 4-2TRTXS 4-2TRMTXSS 500 | 350
8 6| 516 | 1/4 1/2-20 7/16-20 A |17 4 | 27 | 24 21 5-4TRMTXS 5-4TRMTXSS 420 | 350
10 6| 3/8 | 1/4 9/16-18 7/16-20 B | 19 4|36 | 23 35 6-4TRTXS 6-4TRMTXSS | 6-4 TRTX-B | 420 | 350
10 8| 3/8 | 5/16 9/16-18 1/2-20 A |19 6| 29 | 26 29 6-5TRMTXS 6-5TRMTXSS 420 | 350
12 6| 12| 1/4 3/4-16 7/16-20 B | 22 4 | 38 | 23 38 8-4TRTXS 8-4TRMTXSS | 8-4 TRTX-B | 420 | 350
12 8| 1/2 | 5116 3/4-16 1/2-20 B | 22 6|38 | 23 35 8-5TRTXS 8-5TRMTXSS 420 | 350
12 10| 12| 3/8 3/4-16 9/16-18 B | 22 8|38 |23 32 8-6TRTXS 8-6TRMTXSS | 8-6 TRTX-B | 420 | 350
14,15,16 6| 58 | 1/4 7/8-14 7/16-20 B | 27 4 | 45 | 26 83 10-4TRTXS | 10-4TRMTXSS 350 | 350
14,15,16 8| 5/8 | 5116 7/8-14 1/2-20 B | 27 6| 41| 26 80 10-5TRTXS | 10-5TRMTXSS 350 | 350
14,15,16 10| 58 | 3/8 7/8-14 9/16-20 B | 27 8 | 41| 29 78 10-6TRTXS | 10-6TRMTXSS | 10-6 TRTX-B | 350 | 350
14,15,16 12| 5/8 | 1/2 7/8-14 3/4-16 A |27 | 10| 37 | 22 73 10-8TRMTXS | 10-8TRMTXSS 350 | 350
18,20 6| 3/4 | 1/4 | 11/16-12 7/16-20 B | 32 4 | 47 | 28 120 12-4TRTXS | 12-4TRMTXSS | 12-4 TRTX-B | 350 | 350
18,20 8| 3/4 | 516 | 11/16-12 1/2-20 B | 32 6 | 45 | 26 118 12-5TRTXS | 12-5TRMTXSS 350 | 350
18,20 10| 3/4 | 3/8 | 11/16-12 9/16-20 B | 32 8 | 47 | 25 115 12-6TRTXS | 12-6TRMTXSS | 12-6 TRTX-B | 350 | 350
18,20 12| 3/4 | 1/2 | 11/16-12 3/4-16 B |32 | 10 | 50 | 27 128 12-8TRTXS | 12-8TRMTXSS | 12-8 TRTX-B | 350 | 350
18,20| 14,1516 | 3/4 | 5/8 | 11/16-12 7/8-14 A | 32| 12| 42 | 26 119 12-10TRMTXS | 12-10TRMTXSS 350 | 350
22 10| 7/8 | 3/8 | 13/16-12 9/16-20 B | 35 8 |50 | 29 102 14-6TRTXS | 14-6TRMTXSS 350 | 350
22| 14,1516 | 7/8 | 5/8 | 13/16-12 7/8-14 B |3 | 12 | 55 | 34 120 14-10TRTXS | 14-10TRMTXSS 350 | 350
22 18,20 7/8 | 3/4 | 13/16-12 | 11/16-12 | A | 35 | 16 | 47 | 33 166 | 14-12 TRTXN-S | 14-12TRMTXSS 350 | 350
25 6 1 1/4 | 15/16-12 7/16-20 B | #1 4 | 53 | 31 205 16-4TRTXS | 16-4TRMTXSS 310 | 350
25 10 1 3/8 | 15/16-12 9/16-18 B | #1 8 | 48 | 31 215 16-6TRTXS | 16-6TRMTXSS 310 | 350
25 12 1 1/2 | 15/16-12 3/4-16 B | #1 10 | 49 | 29 228 16-8TRTXS | 16-8TRMTXSS 310 | 350
25| 14,15,16 1 5/8 | 15/16-12 7/8-14 B | #1 12 | 52 | 30 239 16-10TRTXS | 16-10TRMTXSS 310 | 350
25 18,20 1 3/4 | 15M16-12 | 11116-12 | B | 41 16 | 55 | 35 252 16-12TRTXS | 16-12TRMTXSS 310 | 280
25 22 1 7/8 | 15/16-12 | 13/16-12 | A | 38 | 18 | 60 | 38 224 | 16-14 TRTXN-S | 16-14TRMTXSS 310 | 280
28,30,32| 14,1516 | 11/4| 5/8 15/8-12 7/8-14 B [ 50 | 12 | 59 | 32 380 20-10TRTXS | 20-10TRMTXSS 280 | 280
28,30, 32 18,20 | 11/4| 3/4 15/8-12 1116-12 | B | 50 | 16 | 62 | 39 370 20-12TRTXS | 20-12TRMTXSS 280 | 280
28, 30, 32 25 1141 1 15/8-12 1516-12 | B | 50 | 21 | 64 | 40 355 20-16TRTXS | 20-16TRMTXSS 280 | 280
35,38 20 11/2| 3/4 17/8-12 1116-12 | B | 60 | 16 | 63 | 41 520 24-12TRTXS | 24-12TRMTXSS 210 | 280
35, 38 25| 1172 1 17/8-12 15/16-12 | B | 60 | 22 | 63 | 41 570 24-16TRTXS | 24-16TRMTXSS 210 | 140
35,38 28,30,32 | 11/2{11/4 | 17/8-12 15/8-12 B [ 60 | 27 | 70 | 43 614 24-20TRTXS | 24-20TRMTXSS 210 | 140
42 35,38 21/4-12 17/8-12 B |65 | 33 | 72 | 42 839 28-24TRTXS | 28-24TRMTXSS 140 | 140
50 38 2 [11/2] 21/2-12 17/8-12 B |70 | 34 | 75 | 49 900 32-24TRTXS 140 | —

MprBeaeHHble KOoLbl 3aKa3a BKIIOYEHb! B HaLLy TEKYLLYIO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYEeCKUe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap) _ 5 (Mra)
0

HomuHanbHoe aaeneHve PN ykaszaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanu v HepX. ctanu.
[InA BapnaHTOB W3 NaTyHN yMeHbLINTe AaBneHune Ha 35%.

m K25 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

HMX6 CoepguHuTtenb

CTaAxHble ranku Triple-Lok® 37°

L
LL
o | o
I]l |I] _ 1 0w
—
Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (6ap)
TPyGbi UN/UNF-2B| C3 c4 D L LL (cTasb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM atonm T6 MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 14 14 5 38 20 27 4 HX6-S 4HMX6SS 500 | 500
8,10 | 5/16,3/8 9/16-18 18 18 8 45 26 35 6 HX6-S 6HMX6SS 350 | 350
12 1/2 3/4-16 22 22 10 51 30 64 8 HX6-S 8HMX6SS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 25 25 13 57 32 115 10 HX6-S 10HMX6SS 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 32 32 16 62 33 185 12 HX6-S 12HMX6SS 350 | 350
25 1 15/16-12 41 41 22 68 38 235 16 HX6-S 16HMX6SS 250 | 250

MpviBeaeHHble KoAbl 3aKasa BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[iofiMoBbIe 1 MeTPUYECKMe AeTann MOryT pasnmyaTthCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

R8P _ pN (MMa)

10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K26

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

JX6 TpOMHUK coefUHUTENbHbIA CO CTAXKHbIMU rankamu

CTaxHble ranku Triple-Lok® 37°

M5
M10 c3
I|I] _ 1 0o
] st®
N\
Hapyx. anam. Pesbba Bec
TpyO6bI UN/UNF-2B C3 D M5 M10 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T6 MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (6ap)
6 1/4 7/16-20 14 5 25 17 11 55 4 JX6-S 500
8,10 | 5/16, 3/8 9/16-18 18 8 32 22 14 85 6 JX6-S 350
12 1/2 3/4-16 22 10 35 24 19 150 8 JX6-S 350
14,15,16 5/8 7/8-14 25 13 41 29 19 220 10 JX6-S 350
18, 20 3/4 11/16-12 32 16 45 30 27 345 12 JX6-S 350
25 1 15/16-12 41 22 51 36 30 510 16 JX6-S 250

[llofiMoBbIE 1 MEeTPUYEeCKUe AeTanu MOryT pas3nmyaTtbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap)

= PN (Mra)

K27

KaTanor 4100-8/RU




Triple-Lok®

F870MX BBepTHOW (pUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpwuy. pesbba —
YnnoTH. konbuo (ISO 6149)

L
u i i I
TET C T
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI meTtpuyec. | UN/UNF-2A L D C U | (cTanb, Triple-Lok® Triple-Lok®
MM natonm T87 T MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 30 14 14 9 25 4M10F870MXS 4M10F870MXSS | 500 | 350
8| 5/16 M10 x 1,0 1/2-20 30 | 14 | 14 9 30 5M10F870MXS 5M10F87O0MXSS | 420 | 350
8 5/16 M12x 1,5 1/2-20 33 14 19 11 37 5M12F870MXS 5M12F870MXSS | 420 | 350
8 5/16 M14 x 1,5 1/2-20 34 14 19 11 40 5M14F870MXS 5M14F870MXSS | 420 | 350
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 34 | 14 | 19 | 11 44 6M14F870MXS 6M14F870MXSS | 420 | 350
10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 36 14 22 12 53 6M16F870MXS 6M16F870MXSS | 420 | 350
10 3/8 M18 x 1,5 9/16-18 37 | 14 | 24 | 13 60 6M18F870MXS 6M18F870MXSS | 350 | 350
12 1/2 M14 x 1,5 3/4-16 36 17 19 11 41 8M14F870MXS 8M14F870MXSS | 420 | 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 38 17 22 12 57 8M16F870MXS 8M16F870MXSS | 420 | 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 39 | 17 | 24 | 13 71 8M18F870MXS 8M18F870MXSS | 350 | 350
14,1516 | 5/8 M14 x 1,5 7/8-14 41 | 19 | 24 | 11 73 10M14F870MXS | 10M14F870MXSS | 350 | 350
14,15,16| 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 43 | 19 | 24 | 13 75 10M18F870MXS | 10M18F870MXSS | 350 | 350
14,15,16| 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 44 | 19 | 27 | 13 98 10M22F870MXS | 10M22F870MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 M27 x 2,0 7/8-14 46 19 32 16 75 10M27F870MXS | 10M27F870MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 48 22 27 13 104 12M22F870MXS | 12M22F870MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 51 22 32 16 158 12M27F870MXS | 12M27F870MXSS | 350 | 350
25 1 M27 x 2,0 15/16-12 51 23 36 16 206 16M27F870MXS | 16M27F870MXSS | 280 | 280
25 1 M33 x 2,0 15/16-12 53 23 41 16 273 16M33F870MXS | 16M33F870MXSS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 55 24 50 16 431 20M42F870MXS | 20M42F870MXSS | 280 | 210
35, 38 11/2 M48 x 2,0 17/8-12 59 28 55 18 564 24M48F870MXS | 24M48F870MXSS | 210 | 140

Oetanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. CTanu 1 faTyHu NocTaBnATCA ¢ ynnoTHUTenem ua NBR B ctaHaapTHOW KomnnekTauun. Bonee noapobHaa nHgopmaums o

ApYyrux matepuanax ynnoTHuTenA Ha cTp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOOI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbCa No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
1

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3aHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv 1 HEpXX. cTanu.

K28

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F50MX BBepTHOW (pUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba UN/UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)

SAE 070120 MS51525

—L%
bz l- LL
- B
T g f
[ W )
T5— i 4 I"‘*— T
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TPYGbi UN/UNF-2A [UN/UNF-2A| C4 | D | D2 | L5 | LL | (cTasb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoM T5 T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
1/8 5/16-24 5/16-24 11 2 2 27 19 8 2 F50X-S 500 | —
3/16 3/8-24 3/8-24 13 3 3|28 | 20 10 3 F50X-S 500 | —
3/16 5/16-24 3/8-24 13 3 2 |28 | 20 9 3-2 F50X-S 500 | —
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 4 31 22 15 4F50MXS 4F50MXSS | 500 | 350
6 1/4 3/8-24 7/16-20 14 5 3 | 30 | 23 12 4-3 F50X-S 4-3F50MXSS | 500 | 350
6 1/4 1/2-20 7/16-20 16 4 6 31 22 25 4-5 F50X-S 4-5F50MXSS | 420 | 350
6 1/4 9/16-18 7/16-20 17 4 4 | 33 | 28 27 4-6F50MXS 4-6F50MXSS | 420 | 350
6 1/4 3/4-16 7/16-20 22 4 |10 | 35 | 24 35 4-8 F50X-S 4-8F50MXSS | 420 | 350
6 1/4 7/8-14 7/16-20 25 5 5|38 | 25 60 4-10 F50X-S 4-10F50MXSS | 350 | 350
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 16 6 6 | 31 22 18 5F50MXS 5F50MXSS | 420 | 350
8 5/16 7/16-20 1/2-20 14 6 5 31 22 18 5-4 F50X-S 5-4F50MXSS | 420 | 350
8 5/16 9/16-18 1/2-20 17 6 6 33 23 25 5-6 F50X-S 5-6F50MXSS | 420 | 350
8| 5/16 3/4-16 1/2-20 22 6 6 | 35 | 24 40 5-8 F50X-S 5-8F50MXSS | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8 | 33 | 28 25 6F50MXS 6F50MXSS | 420 | 350
10 3/8 7/16-20 9/16-18 16 8 4 | 32 | 28 40 6-4 F50X-S 6-4F50MXSS | 420 | 350
10 3/8 1/2-20 9/16-18 16 8 6 32 23 56 6-5 F50X-S 6-5F50MXSS | 420 | 350
10 3/8 3/4-16 9/16-18 22 8 8 35 24 44 6-8F50MXS 6-8F50MXSS | 420 | 350
10 3/8 7/8-14 9/16-18 25 8 12 38 25 85 6-10 F50X-S 6-10F50MXSS | 350 | 350
10 3/8 11/16-12 9/16-18 32 8 | 16 | 42 | 27 100 6-12 F50X-S 6-12F50MXSS | 350 | 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 | 10 | 10 | 38 | 27 58 8F50MXS 8F50MXSS | 420 | 350
12 1/2 7/16-20 3/4-16 21 10 5 | 3 | 29 40 8-4 F50X-S 8-4F50MXSS | 420 | 350
12 1/2 9/16-18 3/4-16 19 | 10 | 10 | 37 | 27 44 8-6F50MXS 8-6F50MXSS | 420 | 350
12 1/2 7/8-14 3/4-16 27 10 10 41 28 73 8-10F50MXS 8-10F50MXSS | 350 | 350
12 1/2 11/16-12 3/4-16 32 10 10 45 30 126 8-12F50MXS 8-12F50MXSS | 350 | 350
12 1/2 15/16-12 3/4-16 41 10 10 45 30 160 8-16 F50X-S 8-16F50MXSS | 310 | 310
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 12 12 43 31 75 10F50MXS 10F50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 9/16-18 7/8-14 18 | 13 8 | 43 | 34 60 10-6 F50X-S 10-6F50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/4-16 7/8-14 24 | 12 | 10 | 42 | 3 65 10-8F50MXS 10-8F50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 11/16-12 7/8-14 32 12 12 47 32 132 10-12F50MXS | 10-12F50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 15/16-12 7/8-14 41 13 13 48 33 170 10-16 F50X-S | 10-16F50MXSS | 310 | 310
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 32 16 16 50 35 134 12F50MXS 12F50MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-16 11/16-12 | 29 | 16 | 10 | 49 | 38 104 12-8 F50X-S 12-8F50MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 7/8-14 111612 | 27 | 16 | 12 | 48 | 35 108 12-10F50MXS | 12-10F50MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 13/16-12 | 11/16-12 | 35 | 16 | 16 | 50 | 35 170 12-14 F50X-S | 12-14F50MXSS | 310 | 310
18, 20 3/4 15/16-12 11/16-12 38 16 16 51 35 197 12-16F50MXS | 12-16F50MXSS | 310 | 310
18, 20 3/4 15/8-12 11/16-12 | 48 | 16 | 16 | 53 | 38 230 12-20 F50X-S | 12-20F50MXSS | 280 | 280
22 7/8 13/16-12 13/16-12 35 18 18 51 36 174 14 F50X-S 14F50MXSS | 280 | 280
22 7/8 15/16-12 13/16-12 38 18 22 51 36 223 14-16 F50X-S | 14-16F50MXSS | 280 | 280
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 | 22 | 22 | 52 | 37 203 16F50MXS 16F50MXSS | 280 | 280
25 1 3/4-16 15/16-12 | 35 | 22 | 10 | 45 | 34 160 16-8 F50X-S 16-8F50MXSS | 280 | 280
Mpoponxexue Ha cTp. K30
K29 Karanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F50MX BBepTHOW (hbUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba UN/UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)
SAE 070120 MS51525

—L%

oz | T

- B
{o \-. i}
T5— E'i 4 I"‘*— T
Hapyx. anam. Pes3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI UN/UNF-2A [UN/UNF-2A | C4 D D2 | L5 | LL | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoM T5 T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
25 1 7/8-14 15M16-12 | 35 | 22 | 12 | 53 | 40 183 16-10 F50X-S | 16-10F50MXSS | 280 | 280
25 1 11/16-12 15/16-12 36 22 16 52 37 204 16-12F50MXS | 16-12F50MXSS | 280 | 280
25 1 13/16-12 | 15/16-12 | 35 | 22 | 18 | 52 | 37 198 16-14 F50X-S | 16-14F50MXSS | 280 | 280
25 1 15/8-12 15/16-12 | 48 | 22 | 28 | 54 | 39 270 16-20 F50X-S | 16-20F50MXSS | 280 | 280
25 1 17/8-12 15/16-12 | 55 | 22 | 22 | 56 | 41 310 16-24 F50X-S | 16-24F50MXSS | 210 | 210
28,30,32| 11/4 15/8-12 15/8-12 50 28 28 55 40 274 20F50MXS 20F50MXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 11/16-12 15/8-12 43 28 16 58 43 250 20-12 F50X-S | 20-12F50MXSS | 280 | 210
28,30,32| 11/4 15/16-12 15/8-12 43 28 22 59 44 280 20-16 F50X-S | 20-16F50MXSS | 280 | 210
35,38| 11/2 17/8-12 17/8-12 55 | 33 | 33 | 60 | 45 355 24F50MXS 24F50MXSS | 210 | 140
35,38| 11/2 15/8-12 17/8-12 51 33 28 64 49 340 24-20 F50X-S | 24-20F50MXSS | 210 | 140
35,38| 11/2 21/2-12 17/8-12 70 34 34 64 49 400 24-32 F50X-S 140 | —
2 21/2-12 21/2-12 70 45 45 71 56 650 32 F50X-S 140 | —
2 17/8-12 21/2-12 68 45 34 75 60 600 32-24 F50X-S 140 | —

Letanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. CTanu 1 naTyHW NocTaBnATCA ¢ ynnoTHuTenem ua NBR B ctaHaapTHoOW KomnnekTauun. Bonee noapobHaa nHgopmaums o
ApYrux matepuanax ynnotHuTenAa Ha cTp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOABI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ioiMoBble U METpUYECKWE AeTanm MOryT pasnuyaTbCA Mo pasmMepy WecTurpaHHnkKa.

PN (6ap) _ 5 (Mra)
10

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3aHo AnA BapuMaHTOB M3 CTanv v HepXX. cTanu.

K30

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

FF50MX BBepTHOW (PUTUHI YASIMHEHHbIN
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba UN/UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)

SAE 070122 MS51526

-~
o

L

L&

L s—

— ]

D

|

T AR |
- \%l' : -
TS !

L:,:_

Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 D D2 14 L6 LL | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM nonm T5 T MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 4 35 53 44 33 4 FF50X-S 4 FF50X-SS 500 | 500
10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8 40 59 49 53 6 FF50X-S 6 FF50X-SS 420 | 420
12 172 3/4-16 3/4-16 22 10 10 48 69 57 104 8 FF50X-S 8 FF50X-SS 420 | 420
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 25 12 12 53 77 64 151 10 FF50X-S 10 FF50X-SS 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 16 16 64 92 77 277 12 FF50X-S 12 FF50X-SS 350 | 350
18,20 3/4 7/8-14 1116-12 | 27 16 12 64 89 76 236 12-10FF50MXS 350 | —
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 21 21 72 | 101 | 86 458 16 FF50X-S 16 FF50X-SS 280 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 48 27 | 27 88 | 119 | 104 862 20 FF50X-S 20 FF50X-SS 280 | 280

[Netanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hepx. CTanu v NaTyHu NocTaBnATCA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHoi komnnekTaumn. Bonee noapo6Hana nHcopmauma o
Apyrux matepuanax ynnoTHuTena Ha cTp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKIIIOYEHb! B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

[lioiMoBble 1 METPUYECKME AeTanu MOryT pa3nuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K31

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F42EDMX BBepTHOW PUTUHT
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba BSPP - YnnotHutens ED (ISO 1179)

LS
| LL
-
pzf - - je
T
T4 4
Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI BSPP UN/UNF-2A | C4 D D2 L5 LL (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM ntonm T4 T MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. ctanb S SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 14 4 4 | 30 22 20 4F42EDMXS 4F42EDMXSS | 500 | 350
6 1/4 1/4-19 7/16-20 19 4 4 | 35 23 34 4-4F42EDMXS 4-4F42EDMXSS | 420 | 350
6 1/4 3/8-19 7/16-20 22 4 4 | 36 24 47 4-6F42EDMXS 4-6F42EDMXSS | 420 | 350
6 1/4 1/2-14 7/16-20 27 4 4 | 39 25 99 4-8F42EDMXS 4-8F42EDMXSS | 350 | 350
6 1/4 3/4-14 7/16-20 32 4 18 43 27 88 4-12F42EDMXS 4-12F42EDMXSS | 350 | 350
8 5/16 1/8-28 1/2-20 14 6 4 | 30 22 20 5F42EDMXS 5F42EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 1/4-19 1/2-20 19 6 6 | 35 23 30 5-4F42EDMXS 5-4F42EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 3/8-19 1/2-20 22 6 6 | 36 24 47 5-6F42EDMXS 5-6F42EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 6 | 35 23 28 6F42EDMXS 6F42EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 1/8-28 9/16-18 17 8 4 | 31 23 27 6-2F42EDMXS 6-2F42EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 3/8-19 9/16-18 22 8 8 36 24 40 6-6F42EDMXS 6-6F42EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 1/2-14 9/16-18 27 8 8 | 40 25 95 6-8F42EDMXS 6-8F42EDMXSS | 350 | 350
10 3/8 3/4-14 9/16-18 32 8 18 | 42 26 100 6-12F42EDMXS 6-12F42EDMXSS | 350 | 350
12 172 3/8-19 3/4-16 22 10 10 | 39 27 50 8F42EDMXS 8F42EDMXSS | 420 | 350
12 1/2 1/4-19 3/4-16 19 10 6 | 39 27 40 8-4F42EDMXS 8-4F42EDMXSS | 420 | 350
12 172 1/2-14 3/4-16 27 10 10 42 28 100 8-8F42EDMXS 8-8F42EDMXSS | 350 | 350
12 12 3/4-14 3/4-16 32 10 10 46 30 100 8-12F42EDMXS 8-12F42EDMXSS | 350 | 350
12 172 1-11 3/4-16 4 10 23 | 53 35 150 8-16F42EDMXS 8-16F42EDMXSS | 280 | 280
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 27 12 12 | 45 31 103 10F42EDMXS 10F42EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 1/4-19 7/8-14 24 13 6 | 41 29 110 10-4F42EDMXS 10-4F42EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 24 12 9 43 31 65 10-6F42EDMXS 10-6F42EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 32 12 12 48 32 160 10-12F42EDMXS | 10-12F42EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 1-11 7/8-14 4 13 13 51 33 205 10-16F42EDMXS | 10-16F42EDMXSS | 280 | 280
18,20 3/4 3/4-14 11/16-12 32 16 16 | 51 35 165 12F42EDMXS 12F42EDMXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 3/8-19 11/16-12 27 16 9 | 50 38 105 12-6F42EDMXS 12-6F42EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 1/2-14 11/16-12 27 16 14 49 35 118 12-8F42EDMXS 12-8F42EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 1-11 11/16-12 41 16 16 54 35 292 12-16F42EDMXS | 12-16F42EDMXSS | 280 | 280
18,20 3/4 11/4-11 11/16-12 50 16 30 62 42 220 12-20F42EDMXS | 12-20F42EDMXSS | 280 | 210
22 7/8 3/4-14 13/16-12 32 18 18 51 35 173 14F42EDMXS 14F42EDMXSS | 280 | 280
25 1 1-11 15/16-12 41 22 22 55 37 262 16F42EDMXS 16F42EDMXSS | 280 | 280
25 1 1/2-14 15/16-12 4 22 14 | 51 37 145 16-8F42EDMXS 16-8F42EDMXSS | 280 | 280
25 1 3/4-14 15/16-12 36 22 18 53 37 217 16-12F42EDMXS | 16-12F42EDMXSS | 280 | 280
25 1 11/4-11 15/16-12 50 22 22 59 39 386 16-20F42EDMXS | 16-20F42EDMXSS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 50 28 28 60 40 375 20F42EDMXS 20F42EDMXSS | 280 | 210
28, 30, 32 11/4 3/4-14 15/8-12 46 28 18 59 40 220 20-12F42EDMXS | 20-12F42EDMXSS | 280 | 210
28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 46 28 23 | 62 44 255 20-16F42EDMXS | 20-16F42EDMXSS | 280 | 210
28, 30, 32 11/4 11/2-11 15/8-12 55 28 28 | 64 42 420 20-24F42EDMXS | 20-24F42EDMXSS | 210 | 140
35, 38 1172 11/2-11 17/8-12 55 33 33 67 45 480 24F42EDMXS 24F42EDMXSS | 210 | 140
35, 38 1172 1-11 17/8-12 50 33 23 63 45 390 24-16F42EDMXS | 24-16F42EDMXSS | 210 | 210
35, 38 1172 11/4-11 17/8-12 50 33 30 62 42 420 24-20F42EDMXS | 24-20F42EDMXSS | 210 | 210
42 11/2-11 21/4-12 60 39 36 | 71 49 746 28-24FA2EDMXS | 28-24F42EDMXSS | 140 | 105

Netanu Triple-Lok® 3 cTanu, Hepx. CTanu 1 NaTyHn NocTaBnATCA ¢ ynnoTHuTenem us NBR B cTaHAapTHOW komnnekTauuv. Bonee noapo6Hana nHgopmauma o
[pyryx mMatepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93. - MNpuBeaeHHble koAbl 3aKa3a BKIOYEHbI B Hally TeKyLLyto nporpamMmy nponsesoacTsa. [ioiMoBble U MeTpuyec-

Kue getanu MoryT pasnnyatbCA No pasmepy WecTUurpaHHukKa.

PN (6ap) _ by (mina)
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNM U HepXX. CTanu.

K32

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

FAOMX ®UTUHIr BBEPTHOM

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba BSPP — YnnoTH. konbLo + cTonopHoe kosnbLo (ISO 1179)

LS
LL

£

=y

Hapyx. anam. Pesbba Pesbba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPP |[UN/UNF-2A| C4 | D | D2 | L5 | LL | (cTamb Triple-Lok® Triple-Lok®

MM oM T4 T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 16 4 4 | 28 | 22 20 4F40MXS 4F40MXSS | 350 | 350

6 1/4 1/4-19 7/16-20 19 4 4 | 32| 23 34 4-4F4AOMXS 4-4F40MXSS | 350 | 350

6 1/4 3/8-19 7/16-20 22 4 4 | 33 | 24 47 4-6F40MXS 4-6F4OMXSS | 350 | 350

6 1/4 1/2-14 7/16-20 30 4 4 39 26 99 4-8F4A0MXS 4-8F40MXSS | 350 | 350

8 5/16 1/8-28 1/2-20 17 6 4 28 22 25 5F40MXS 5F40MXSS | 350 | 350

8| 5/16 1/4-19 1/2-20 19 6 6 | 32 | 23 30 5-4FAOMXS 5-4F40OMXSS | 350 | 350

8| 5/16 3/8-19 1/2-20 22 6 6 | 33 | 24 47 5-6FA0OMXS 5-6F4AOMXSS | 350 | 350

10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 6 | 33 | 23 28 6F40MXS 6F40MXSS | 350 | 350

10 3/8 1/8-28 9/16-18 17 8 4 | 29 | 23 27 6-2FAOMXS 6-2F4OMXSS | 350 | 350

10 3/8 3/8-19 9/16-18 22 8 8 33 24 40 6-6F4A0MXS 6-6F40OMXSS | 350 | 350

10 3/8 1/2-14 9/16-18 30 8 8 | 38 | 25 25 6-8FAOMXS 6-8F4OMXSS | 350 | 350

10 3/8 3/4-14 9/16-18 36 8 8 | 40 | 25 100 6-12F40MXS 6-12F4AOMXSS | 280 | 280

12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 | 10 | 10 | 36 | 27 50 8F40MXS 8F40MXSS | 350 | 350

12 1/2 1/4-19 3/4-16 19 | 10 6 | 35 | 26 40 8-4F4AOMXS 8-4F4OMXSS | 350 | 350

12 1/2 1/2-14 3/4-16 30 | 10 | 10 | 41 | 29 100 8-8FAOMXS 8-8F4AOMXSS | 350 | 350

12 1/2 3/4-14 3/4-16 36 10 10 42 30 100 8-12F40MXS 8-12F40MXSS | 280 | 250

12 1/2 1-11 3/4-16 46 10 10 47 29 150 8-16FAOMXS 8-16F4OMXSS | 280 | 250

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 30 12 12 43 31 103 10F4OMXS 10F4OMXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 1/4-19 7/8-14 24 12 6 39 28 110 10-4F40MXS 10-4F40MXSS | 350 | 350

14, 15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 24 | 12 9 | 39 | 30 65 10-6F4A0MXS 10-6F40MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 36 12 12 45 32 160 10-12F40OMXS | 10-12F4AOMXSS | 280 | 250

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 36 16 16 48 35 165 12F40MXS 12F40MXSS | 280 | 250

18, 20 3/8-19 11/16-12 27 16 9 44 34 97 12-6F4A0MXS 12-6F40OMXSS | 350 | 250

18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 30 16 12 47 34 118 12-8F40MXS 12-8F40MXSS | 350 | 350

18, 20 3/4 1-11 11/16-12 46 16 16 53 37 292 12-16FAOMXS | 12-16F4OMXSS | 280 | 250

18, 20 3/4 11/4-11 11/16-12 50 16 16 53 34 220 12-20FAOMXS | 12-20F4OMXSS | 250 | 175

25 1 1-11 15/16-12 46 22 22 54 38 262 16F4OMXS 16F4OMXSS | 280 | 250

25 1 1/2-14 15/16-12 36 22 12 49 34 145 16-8F4A0OMXS 16-8F4AOMXSS | 280 | 250

25 1 3/4-14 15/16-12 36 22 16 49 36 173 16-12F40OMXS | 16-12F4AOMXSS | 280 | 250

25 1 11/4-11 15/16-12 50 22 22 55 39 386 16-20FAOMXS | 16-20F4AOMXSS | 250 | 175

28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 50 28 28 56 40 325 20F40MXS 20F40MXSS | 250 | 175

28, 30, 32 11/4 3/4-14 15/8-12 46 28 16 51 36 220 20-12F4AOMXS | 20-12F4OMXSS | 280 | 175

28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 46 28 22 55 39 330 20-16F4AOMXS | 20-16F4OMXSS | 280 | 210

28, 30, 32 11/4 11/2-11 15/8-12 55 28 28 57 41 480 20-24FAOMXS | 20-24F4OMXSS | 210 | 140

35, 38 11/2 11/2-11 17/8-12 55 33 33 61 45 480 24FA0MXS 24F4A0MXSS | 210 | 140

35,38 11/2 11/4-11 17/8-12 50 | 33 | 28 | 60 | 44 420 24-20F4OMXS | 24-20F4OMXSS | 210 | 140

42 11/2-11 21/4 60 | 39 | 33 | 68 | 52 740 28-24F40MXS | 28-24FAOMXSS | 140 | 105

Netanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>. CTanu 1 naTyHU NOCTaBNAOTCA ¢ ynnoTHUTenem ua NBR B cTaHaapTHo komnnekTauun. Bonee noapo6Hasa uHgopmauma o

Lpyrux martepuanax ynnoTHuTena Ha cTp. K93.

MprBeAeHHble KOLbl 3aKasa BKIIOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKMe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasmepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aaBneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HepX. CTanu.

=PN (Mra)

K33

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F82EDMX BBepTHOW PUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpui. pesbba — YnnotHutens ED (ISO 9974)

D2

i ']

TEz | T

=4
Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl MeTpuy. UN/UNF-2A | C4 D D2 | L5 LL (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Lonm T82 T MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 14 4 4 30 22 19 4M10F82EDMXS | 4M10F82EDMXSS | 500 | 350
6 1/4 M12 x 1,5 7/16-20 17 4 4 34 22 30 4AM12F82EDMXS | 4M12F82EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 M10 x 1,0 1/2-20 14 6 4 | 30 22 17 5M10F82EDMXS | 5M10F82EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 M12 x 1,5 1/2-20 17 6 5 | 34 22 28 5M12F82EDMXS | 5M12F82EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 M14 x 1,5 1/2-20 19 6 7 | 36 24 35 5M14F82EDMXS | SM14F82EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 M12x 1,5 9/16-18 17 8 5 35 23 33 6M12F82EDMXS | 6M12F82EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 19 8 7135 23 38 6M14F82EDMXS | 6M14F82EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 22 8 8 | 36 24 53 6M16F82EDMXS | 6M16F82EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 M18 x 1,5 9/16-18 24 8 8 | 36 24 60 6M18F82EDMXS | 6M18F82EDMXSS | 350 | 350
10 3/8 M22 x 1,5 9/16-18 27 8 8 | 39 25 68 6M22F82EDMXS | 6M22F82EDMXSS | 350 | 350
12 12 M14 x 1,5 3/4-16 19 10 7 39 27 4 8M14F82EDMXS | 8M14F82EDMXSS | 420 | 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 22 10 9 39 27 57 8M16F82EDMXS | 8M16F82EDMXSS | 420 | 350
12 12 M18 x 1,5 3/4-16 24 10 10 39 27 7 8M18F82EDMXS | 8M18F82EDMXSS | 350 | 350
12 172 M22 x 1,5 3/4-16 27 10 10 42 28 70 8M22F82EDMXS | 8M22F82EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 24 12 11 43 31 104 10M18F82EDMXS | 10M18F82EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 M20 x 1,5 7/8-14 27 1 1 46 | 32 90 10M20F82EDMXS | 10M20F82EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 12 45 31 161 10M22F82EDMXS | 10M22F82EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 M18 x 1,5 11/16-12 27 16 1 46 34 85 12M18F82EDMXS | 12M18F82EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 27 16 14 49 35 273 12M22F82EDMXS | 12M22F82EDMXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 M26 x 1,5 11/16-12 32 16 16 51 35 135 12M26F82EDMXS | 12M26F82EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 32 16 16 | 51 35 431 12M27F82EDMXS | 12M27F82EDMXSS | 350 | 350
25 1 M26 x 1,5 15/16-12 4 22 18 | 55 | 39 350 16M26F82EDMXS | 16M26F82EDMXSS | 280 | 280
25 1 M27 x 2,0 15/16-12 36 16 16 | 53 37 360 16M27F82EDMXS | 16M27F82EDMXSS | 280 | 280
25 1 M33 x 2,0 15/16-12 41 22 22 55 37 431 16M33F82EDMXS | 16M33F82EDMXSS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 50 28 28 60 40 431 20MA42F82EDMXS | 20M42F82EDMXSS | 280 | 210
35,38 1172 M48 x 2,0 17/8-12 55 33 33 | 67 | 45 580 24M48F82EDMXS | 24MA48F82EDMXSS | 210 | 140

Netanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>. CTanu 1 naTyHU NOCTaBNATCA ¢ ynnoTHUTenem ua NBR B cTaHaapTHoO komnnekTauun. Bonee noapo6Hasa nHgopmauma o

Lpyrux matepuanax ynnoTHutena Ha cTp. K93.

MprBeAeHHble KOAbl 3aKada BKIIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKME AETanu MOryT pas3nnmyaTbCA Mo pasmepy LWecTurpaHHuKa.

@ = PN (Mra)

HomuHanbHoe aasneHvie PN ykasaHo AnA BapuaHTOB U3 CTanu U HepX. cTanu.

PN
1

K34

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

FSOMX BBepTHOW (hUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpuy. pe3bba — YNNoTH. KOJbLO + CTOMOPHOE KOMbLO

L
U—t+- p—t—0
T8 I T
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI MeTtpuy. | UN/UNF-2A | L D C U | (cTanb Triple-Lok® Triple-Lok®
MM natonm T8 T MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 30 | 14 | 14 9 25 4M10F80OMXS 4M10F80OMXSS | 350 | 350
6 1/4 M12x 1,5 7/16-20 33 14 17 11 35 4M12F80OMXS 4M12F80OMXSS | 420 | 350
8| 5/16 M10 x 1,0 1/2-20 30 | 14 | 14 9 25 5M10F80OMXS 5M10F80OMXSS | 350 | 350
8 5/16 M12x 1,5 1/2-20 33 14 19 11 35 5M12F8OMXS 5M12F8OMXSS | 420 | 350
8| 5/16 M14 x 1,5 1/2-20 34 | 14 | 19 | 11 35 5M14F80MXS 5M14F80OMXSS | 350 | 350
10 3/8 M12x 1,5 9/16-18 34 14 17 11 35 6M12F8OMXS 6M12F8OMXSS | 420 | 350
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 34 | 14 | 19 | 11 35 6M14F80OMXS 6M14F80OMXSS | 350 | 350
10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 36 | 14 | 22 | 12 51 6M16F80OMXS 6M16F80OMXSS | 350 | 350
10 3/8 M18 x 1,5 9/16-18 37 | 14 | 24 | 13 60 6M18F80OMXS 6M18F8OMXSS | 250 | 350
12 1/2 M14 x 1,5 3/4-16 36 17 19 11 38 8M14F8OMXS 8M14F80OMXSS | 350 | 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 38 17 22 12 55 8M16F8OMXS 8M16F80OMXSS | 350 | 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 39 17 24 13 66 8M18F8OMXS 8M18F80OMXSS | 250 | 250
12 1/2 M22 x 1,5 3/4-16 41 17 27 13 70 8M22F8OMXS 8M22F8OMXSS | 250 | 250
14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 43 19 24 13 71 10M18F8OMXS 10M18F80OMXSS | 250 | 250
14,15,16 5/8 M20 x 1,5 7/8-14 45 19 27 14 90 10M20F8OMXS 10M20F80OMXSS | 250 | 250
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 44 19 27 13 98 10M22F8OMXS 10M22F80MXSS | 250 | 250
18, 20 3/4 M18 x 1,5 11/16-12 51 22 27 13 85 12M18F80OMXS 12M18F80OMXSS | 250 | 250
18, 20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 48 22 27 13 104 12M22F8OMXS 12M22F80OMXSS | 250 | 250
18, 20 3/4 M24 x 1,5 11/16-12 45 22 30 12 120 12M24F8OMXS 12M24F80MXSS | 210 | 210
18, 20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 51 22 32 16 154 12M27F80MXS 12M27F80MXSS | 210 | 210
25 1 M22 x 1,5 15/16-12 48 | 23 | 36 | 13 180 16M22F80OMXS 16M22F80MXSS | 250 | 250
25 1 M26 x 1,5 15/16-12 52 | 23 | 36 | 17 202 16M26F80OMXS 16M26F80OMXSS | 210 | 210
25 1 M27 x 2,0 15/16-12 51 23 36 16 202 16M27F8OMXS 16M27F80OMXSS | 210 | 210
25 1 M33 x 2,0 15/16-12 53 23 41 16 267 16M33F8OMXS 16M33F80OMXSS | 210 | 210
28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 55 24 50 16 427 20M42F8OMXS 20M42F8OMXSS | 210 | 210
35,38 11/2 | M48x20 | 17/8-12 59 | 28 | 55 | 18 545 24M48F8OMXS | 24M48F8OMXSS | 140 | 140

NeTanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>. CTanu 1 naTyHU NOCTaBMAOTCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHo komnnekTauun. Bonee noapo6Haa uHgopmauma o
[pyrux matepuanax ynnoTHutena Ha cTp. K93.

MpriBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmy Npou3BoACTBa.
[loiiMoBbIe 1 MeTPUYECKMe AeTanu MOryT pasnmyaThCA Mo pasmepy LWeCcTUrpaHHUKa.

PN (6ap)

ZE108P) _ PN (MMa)

10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K35

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

FMTX BBepTHOW (pUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHas pe3bba NPTF* (SAE 476)
SAE 070102 MS51500
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | C D (D1 | L |[LL [ (cTamb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0M PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS

1/8 1/8-27 5/16-24 | 11 2 51| 28 | 22 10 2 FTX-S 420 | —

5| 3/16 1/8-27 3/8-24 | 11 3 5129 | 23 12 3 FTX-S 420 | —

6 1/4 1/8-27 | 7/16-20 | 13 4 4131 |23 14 4FMTXS 4FMTXSS 4FMTXB | 420 | 350

6 1/4 1/4-18 | 7/16-20 | 14 4 4|36 | 24 26 4-4FMTXS 4-4FMTXSS 4-4FMTXB | 420 | 350

6 1/4 3/8-18| 7/16-20 | 19 4110 | 37 | 28 26 4-6 FTX-S 4-6FMTXSS 4-6FMTXB | 420 | 350

6 1/4 1/2-14 | 7/16-20 | 22 4| 14 | 43 | 31 26 4-8 FTX-S 4-8FMTXSS 4-8FMTXB | 420 | 350

8| 5/16 1/8-27 1/2-20 | 14 6 5131 |23 17 5FMTXS 5FMTXSS 5FMTXB | 420 | 350

8| 5/16 1/4-18 1/2-20 | 14 6 6|36 | 24 25 5-4FMTXS 5-4FMTXSS 5-4FMTXB | 420 | 350

8| 5/16 3/8-18 1/2-20 | 19 6 6|36 | 26 30 5-6FMTXS 5-6FMTXSS 5-6FMTXB | 420 | 350

10 3/8 1/4-18 | 9/16-18 | 17 8 8|36 | 25 25 6FMTXS 6FMTXSS 6FMTXB | 420 | 350

10 3/8 1/8-27 | 9/16-18 | 16 8 5|32 | 26 21 6-2 FTX-S 6-2FMTXSS 6-2FMTXB | 420 | 350

10 3/8 3/8-18| 9/16-18 | 19 8 8|36 | 25 39 6-6FMTXS 6-6FMTXSS 6-6FMTXB | 420 | 350

10 3/8 1/2-14 | 9/16-18 | 22 8 8 | 43| 28 47 6-8FMTXS 6-8FMTXSS 6-8FMTXB | 420 | 350

12 12 3/8-18 3/4-16 | 19 | 10 | 10 | 39 | 27 45 8FMTXS 8FMTXSS 8FMTXB | 420 | 350

12 172 1/4-18 3/4-16 | 19 | 10 713 |27 42 8-4FMTXS 8-4FMTXSS 8-4FMTXB | 420 | 350

12 1/2 1/2-14 3/4-16 | 22 | 10 | 10 | 46 | 30 74 8-8FMTXS 8-8FMTXSS 8-8FMTXB | 420 | 350

12 1/2 3/4-14 3/4-16 | 27 | 10 | 10 | 47 | 3 121 8-12FMTXS 8-12FMTXSS 8-12FMTXB | 380 | 350

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 24 | 12 | 12 | 48 | 33 77 10FMTXS 10FMTXSS 10FMTXB | 350 | 350

14,15,16 5/8 3/8-18 7/8-14 | 24 | 12 | 10 | 43 | 31 63 10-6FMTXS 10-6FMTXSS 10-6FMTXB | 350 | 350

14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 | 27 | 12 | 12 | 50 | 34 122 10-12FMTXS 10-12FMTXSS 10-12FMTXB | 350 | 350

18, 20 3/4 3/4-14 | 11116-12 | 27 | 16 | 16 | 52 | 37 123 12 FTX-S 12FMTXSS 12FMTXB | 350 | 350

18,20 3/4 3/8-18| 11/16-12 | 29 | 16 | 10 | 48 | 39 90 12-6 FTX-S 12-6FMTXSS 12-6FMTXB | 350 | 350

18, 20 3/4 1/2-14 | 11/16-12 | 27 | 16 | 14 | 52 | 37 103 12-8 FTX-S 12-8FMTXSS 12-8FMTXB | 350 | 350

18,20 3/4 1-111/2| 11/16-12 | 36 | 16 | 16 | 57 | 38 176 12-16 FTX-S 12-16FMTXSS 12-16FMTXB | 310 | 280

22 7/8 3/4-14| 13/16-12 | 32 | 18 | 18 | 53 | M1 137 14 FTX-S 14FMTXSS 14FMTXB | 280 | 245

25 1 1-111/2| 1516-12 | 36 | 22 | 22 | 58 | 39 189 16FMTXS 16FMTXSS 16FMTXB | 280 | 280

25 1 1/2-14 | 15/16-12 | 35 | 22 | 14 | 54 | 42 110 16-8 FTX-S 16-8FMTXSS 16-8FMTXB | 280 | 280

25 1 3/4-14| 15/16-12 | 36 | 22 | 18 | 54 | 38 149 16-12FMTXS 16-12FMTXSS 16-12FMTXB | 280 | 280

28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 46 | 28 | 28 | 62 | 42 315 20FMTXS 20FMTXSS 20FMTXB | 210 | 210

28,30,32| 11/4 1-111/2| 15/8-12 | 46 | 28 | 24 | 61 | 42 248 20-16 FTX-S 20-16FMTXSS 20-16FMTXB | 280 | 210

35,38 11/2 [11/2-111/2| 17/8-12 | 50 | 33 | 33 | 68 | 48 430 24FMTXS 24FMTXSS 24FMTXB | 210 | 140

35,38| 11/2 1-111/2| 17/8-12 | 50 | 33 | 24 | 67 | 52 310 24-16 FTX-S 24-16FMTXSS 24-16FMTXB | 210 | 140

35,38| 11/2 |11/4-111/2| 17/8-12 | 50 | 33 | 32 | 67 | 47 359 24-20 FTX-S 24-20FMTXSS 24-20FMTXB | 210 | 140

35,38| 11/2 2-111/2| 17/8-12 | 68 | 33 | 33 | 73 | 57 720 24-32 FTX-S 24-32FMTXSS 24-32FMTXB | 140 | 140

2 2-1112| 21/2-12 | 67 | 45 | 49 | 79 | 64 858 32 FTX-S 32FMTXSS 32FMTXB | 140 | 105

2 (11/2-111/2| 21/2-12 | 68 | 45 | 38 | 78 | 63 720 32-24 FTX-S 32-24FMTXSS 32-24FMTXB | 140 | 105

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[ltoiMoBbIe U METPUYECKMe AeTanu MOryT pasnuyaThea No pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasnenve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HEPX. CTanu.

= PN (Mra)

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHbLUUTE AaBneHve Ha 35%.

m K36 Katanor 4100-8/RU




Triple-Lok®

F3MX BBepTHOU (DUTUHT
Triple-Lok® 37° / Hapy>xHaa pe3bba BSPT (ISO 7)

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPT UN/UNF-2A | C D | D1 L | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM natonm T3 T MM | MM | MM | MM r/wT Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 13 4 4 31 13 4F3MXS 4F3MXSS 315 | 315

6 1/4 1/4-19 7/16-20 14 4 4 36 25 4-4F3MXS 4-4F3MXSS 315 | 315

8| 5/16 1/8-28 1/2-20 14 6 5 | 31 17 5F3MXS 5F3MXSS 315 | 315

8| 5/16 1/4-19 1/2-20 14 6 6 | 36 24 5-4F3MXS 5-4F3MXSS 315 | 315

10 3/8 1/4-19 9/16-18 17 8 8 | 36 25 6F3MXS 6F3MXSS 315 | 315

10 3/8 3/8-19 9/16-18 19 8 8 36 37 6-6F3MXS 6-6F3MXSS 315 | 315

10 3/8 1/2-14 9/16-18 22 8 8 | 43 45 6-8F3MXS 6-8F3MXSS 315 | 315

12 1/2 3/8-19 3/4-16 19 | 10 | 10 | 39 43 8F3MXS 8F3MXSS 315 | 315

12 1/2 1/4-19 3/4-16 19 10 7 39 41 8-4F3MXS 8-4F3MXSS 315 | 315

12 1/2 1/2-14 3/4-16 22 10 10 46 71 8-8F3MXS 8-8F3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 24 12 12 48 74 10F3MXS 10F3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 24 12 10 43 61 10-6F3MXS 10-6F3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 27 12 12 50 117 10-12F3MXS 10-12F3MXSS 160 | 160

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 27 16 16 52 119 12F3MXS 12F3MXSS 160 | 160

18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 27 16 14 52 100 12-8F3MXS 12-8F3MXSS 315 | 315

18, 20 3/4 1-11 11/16-12 36 16 16 57 214 12-16F3MXS 12-16F3MXSS 160 | 160

25 1 1-11 15/16-12 36 22 22 58 185 16F3MXS 16F3MXSS 160 | 160

25 1 3/4-14 15/16-12 36 22 18 54 146 16-12F3MXS 16-12F3MXSS 160 | 160

28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 46 28 28 62 309 20F3MXS 20F3MXSS 160 | 160

28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 46 28 24 61 243 20-16F3MXS 20-16F3MXSS 160 | 160

35,38 11/2 11/2-11 17/8-12 50 | 33 | 33 | 68 421 24F3MXS 24F3MXSS 160 | 140

35,38 11/2 11/4-11 17/8-12 50 | 33 | 32 | 67 352 24-20F3MXS 24-20F3MXSS 160 | 140

MpviBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYo NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[lioiMoBble 1 MEeTpUYECKMe AeTann MOryT pa3nuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (63P) _ by (Mg
1

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3zaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepX. cTanu.

m K37 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F6870MX BBepTHOMW (PUTUHTI CO CTAXKHOU rankom

CTtaxHasn ravika Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpui. pesbba — YnnoTH. kornbuo (ISO 6149)

—

ST | e

T&r ||I c3
— Gd'
Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)

TpyGbl MeTpuy. UN/UNF-2B A LL ] C3 | C4 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Lonm T87 T6 MM MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 34 15 9 16 14 25 4M10F6870MXS | 4M10F6870MXSS | 500 | 350

6 1/4 M12 x 1,5 7/16-20 38 15 1 16 17 30 4M12F6870MXS | 4M12F6870MXSS | 420 | 350

8 5/16 M10 x 1,0 1/2-20 39 18 9 | 17 17 40 5M10F6870MXS | 5M10F6870MXSS| 420 | 350

8 5/16 M12 x 1,5 1/2-20 44 17 1 17 17 64 5M12F6870MXS | 5M12F6870MXSS| 420 | 350

10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 45 18 1 19 19 65 6M14F6870MXS | 6M14F6870MXSS | 350 | 350

10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 46 19 12 | 19 22 75 6M16F6870MXS | 6M16F6870MXSS| 350 | 350

12 172 M16 x 1,5 3/4-16 46 21 12 22 22 80 8M16F6870MXS | 8M16F6870MXSS | 350 | 350

12 12 M18 x 1,5 3/4-16 47 21 13 22 24 90 8M18F6870MXS | 8M18F6870MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 47 23 13 | 27 24 108 10M18F6870MXS | 10M18F6870MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 49 23 13 | 27 27 115 10M22F6870MXS | 10M22F6870MXSS | 350 | 350

18, 20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 53 25 13 32 27 183 12M22F6870MXS | 12M22F6870MXSS | 350 | 350

18,20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 54 24 16 32 32 197 12M27F6870MXS | 12M27F6870MXSS | 350 | 350

25 1 M27 x 2,0 15/16-12 56 25 16 38 32 230 16M27F6870MXS | 16M27F6870MXSS | 250 | 280

25 1 M33 x 2,0 15/16-12 58 27 16 | 38 | 41 250 16M33F6870MXS | 16M33F6870MXSS | 250 | 280

28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 73 31 16 50 50 500 20M42F6870MXS | 20M42F6870MXSS | 250 | 210

35,38 1172 M48 x 2,0 17/8-12 72 33 18 | 60 | 55 688 24M48F6870MXS | 24M48F6870MXSS | 170 | 140

Netanu Triple-Lok® 1a ctanu, Hepx. CTanu 1 naTyHu NoCcTaBnATCA ¢ ynnoTHuTenem ua NBR B cTaHgapTHoM komnnekTaumn. Bonee noapo6Haa nHopmauma o
APYrux marepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpvBeaeHHbIe KOAbl 3aKa3a BKIMIOYEHbI B HaLlly TEKyLLYOo NporpaMMy Npov3BoACTBa.
[lio/iMoBbIE 1 METPUYECKME AETaNM MOTyT Pa3iuyaTbCA Mo pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _
10

= PN (Mra)

HomuHanbHoe naeneHve PN ykaszaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanm v HepXX. cTanu.

K38

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F650MX BBepTHOW (PUTUHTI CO CTAXKHON rankomn
CraxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapyx. peabba UN/UNF — YnnoTH. konbuo (ISO 11926)

Hapyx. anam. Pesbba Pesbba Bec
TpyO6bI UNF UN/UNF-2B A C3 C4 D LL (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AoNM T5 T6 MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 34 16 14 4 15 27 4F650MXS 500
8 5/16 1/2-20 1/2-20 34 17 17 6 17 30 5F650MXS 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 36 19 17 8 16 35 6F650MXS 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 42 22 22 10 21 64 8 F650X-S 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 47 27 27 12 23 112 10 F650X-S 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 52 32 32 16 24 183 12F650MXS 350
25 1 15/16-12 15/16-12 55 38 41 22 27 234 16F650MXS 250
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 63 50 50 28 32 500 20 F650X-S 250

NeTanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>. CTanu 1 naTyH1 NOCTaBNATCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHo komnnekTauun. Bonee noapo6Hana uHgopmauma o
Apyrvx matepuanax ynnoTHATena Ha ctp. K93.

MpriBeAeHHbIe KOMbl 3aKasa BKITIOYEHbI B HaLly TEKYLLYO NporpamMmy Npou3BoACcTBa.
[lfoiiMoBbIe U MEeTPUYECKne AeTanu MoryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ oy (Mg
10

m K39 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F642EDMX BBepTHOW (PUTUHI CO CTAXKHOWU raukowu
CTaxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapyx. pe3bba BSPP — YnnotHutens ED (ISO 1179)

Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbI BSPP UN/UNF-2B | A | C3 | C4 | D | D1 | LL (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM Lonm T4 T6 MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 24 | 16 | 14 4 4 | 15 30 4F642EDMXS 4F642EDMXSS | 500 | 350
6 1/4 1/4-19 7/16-20 29 [ 16 | 19 4 4| 16 30 4-4F642EDMXS 4-4F642EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 1/8-28 1/2-20 25 | 17 | 14 6 4117 28 5F642EDMXS 5F642EDMXSS | 420 | 350
8 5/16 1/4-19 1/2-20 29 | 17 | 19 6 6| 18 37 5-4F642EDMXS 5-4F642EDMXSS | 420 | 350
10 3/8 1/4-19 9/16-18 30 | 19 | 19 8 6 | 18 4 6F642EDMXS 6F642EDMXSS | 350 | 350
10 3/8 3/8-19 9/16-18 31119 | 22 8 8| 19 57 6-6F642EDMXS 6-6F642EDMXSS | 350 | 350
12 1/2 3/8-19 3/4-16 33122 1(2 |10 9| 21 62 8F642EDMXS 8F642EDMXSS | 350 | 350
12 172 1/4-19 3/4-16 33 (22 (19| 10 6| 21 60 8-4F642EDMXS 8-4F642EDMXSS | 350 | 350
12 172 1/2-14 3/4-16 34 |22 (27 | 10 | 10 | 23 75 8-8F642EDMXS 8-8F642EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 49 | 27 |27 | 12 | 12 | 23 127 10F642EDMXS 10F642EDMXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 35 | 27 | 22 | 12 9| 23 84 10-6F642EDMXS | 10-6F642EDMXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 42 | 32 | 32 | 16 | 16 | 24 183 12F642EDMXS 12F642EDMXSS | 350 | 350
18,20 3/4 1/2-14 11/16-12 | 40 | 32 | 27 | 16 | 14 | 25 170 12-8F642EDMXS | 12-8F642EDMXSS | 350 | 350
25 1 1-11 15M16-12 | 45 | 38 | 41 | 22 | 22 | 27 296 16F642EDMXS 16F642EDMXSS | 250 | 250
25 1 3/4-14 15/16-12 | 43 | 38 | 36 | 22 | 18 | 27 254 16-12F642EDMXS | 16-12F642EDMXSS | 250 | 250
28, 30, 33 11/4 11/4-11 15/8-12 | 52 | 50 | 50 | 28 | 28 | 32 500 20F642EDMXS 20F642EDMXSS | 250 | 210
28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 | 54 | 50 | 41 | 28 | 23 | 36 440 20-16F642EDMXS | 20-16F642EDMXSS | 250 | 210
35,38 1172 11/2-11 17/8-12 | 58 | 60 | 55 | 33 | 33 | 36 739 24F642EDMXS 24F642EDMXSS | 170 | 140
35,38 1172 11/4-11 17/8-12 | 60 | 60 | 50 | 33 | 30 | 33 627 24-20F642EDMXS | 24-20F642EDMXSS | 170 | 140

[letanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu 1 naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHom KomnnekTaumn. Bonee noapo6Haa nHdopmauma o
LpYyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYOo NporpaMMy Npov3BOACTBa.

[lioiMoBble 1 MeTpUYECKMe AeTany MoryT pasnuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6a

—1(0 P)_ pN (Mrla)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K40 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F640MX BBepTHOM (PUTUHI CO CTAXKHON rankomn

CraxHan ravika Triple-Lok® 37° /
Hapy>. pe3bba BSPP — YnnoTH. konbuo + ctonopHoe Konbuo (1ISO 1179)

Cc4 C3

T4
D1
‘
1
[
I
I
|
T
D
-2
-

NN
LL
Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbI BSPP UN/UNF-2B | A | C3 | C4 | D | D1 | LL (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM Lonm T4 T6 MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 32 [ 16 | 17 4 4 | 17 30 4F640MXS 4F640MXSS | 350 | 350
6 1/4 1/4-19 7/16-20 3 [ 16 | 19 4 4|16 30 4-4F640MXS 4-4F640MXSS | 350 | 350
8 5/16 1/8-28 1/2-20 32 |17 | 16 6 4117 28 5F640MXS 5F640MXSS | 350 | 350
8 5/16 1/4-19 1/2-20 36 | 17 | 19 6 6| 18 37 5-4F640MXS 5-4F640MXSS | 350 | 350
10 3/8 1/4-19 9/16-18 37 119 | 19 8 6 | 18 4 6F640MXS 6F640MXSS | 350 | 350
10 3/8 3/8-19 9/16-18 38 | 19 | 22 8 8| 19 57 6-6F640MXS 6-6F640MXSS | 350 | 350
12 1/2 3/8-19 3/4-16 44 122 (22|10 10| 21 62 8F640MXS 8F640MXSS | 350 | 350
12 172 1/4-19 3/4-16 39 [ 22 |19 | 10 6| 20 57 8-4F640MXS 8-4F640MXSS | 350 | 350
12 172 1/2-14 3/4-16 42 |22 (30| 10 | 10 | 21 75 8-8F640MXS 8-8F640MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 49 | 27 |30 | 12 | 12 | 24 127 10F640MXS 10F640MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 43 | 27 | 22 | 12 9| 22 84 10-6F640MXS 10-6F640MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 51 | 32 | 36 | 16 | 16 | 26 183 12F640MXS 12F640MXSS | 280 | 280
18,20 3/4 1/2-14 11/16-12 | 50 | 32 | 30 | 16 | 12 | 24 169 12-8F640MXS 12-8F640MXSS | 350 | 350
25 1 1-11 15/16-12 | 59 | 38 | 46 | 22 | 22 | 28 296 16F640MXS 16F640MXSS | 250 | 250
25 1 3/4-14 15/16-12 | 54 | 38 | 36 | 22 | 16 | 27 253 16-12F640MXS | 16-12F640MXSS | 250 | 250
28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 | 64 | 50 | 50 | 28 | 28 | 32 500 20F640MXS 20F640MXSS | 250 | 175
28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 | 62 | 50 | 46 | 28 | 22 | 31 420 20-16F640MXS | 20-16F640MXSS | 250 | 175
35,38 1172 11/2-11 17/8-12 | 70 | 60 | 55 | 33 | 33 | 36 739 24F640MXS 24F640MXSS | 170 | 140
35,38 1172 11/4-11 17/8-12 | 70 | 60 | 50 | 33 | 28 | 35 627 24-20F640MXS | 24-20F640MXSS | 170 | 140

[Letanu Triple-Lok® n3 ctanu, Hep>. cTanu 1 naTyHu NocTasnAlTCcA ¢ ynnotHuTenem n3 NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTauuu. Bonee noapo6Haa uHdopmauma o
LpYyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYOo NporpaMMy Npov3BOACTBa.

[lioiMoBble 1 MeTpUYECKMe AeTany MoryT pasnuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6a

—1(0 P)_ pN (Mrla)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K41 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F682EDMX BBepTHOM (hPUTUHI CO CTAXKHOWU rankow

CraxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapy>kHana meTpu4. pesbba —
YnnotHutens ED (ISO 9974)

Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)

TpyGbl MeTpuy. | UN/UNF-2B | A [ C4 | C3 | D | D1 | LL | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm 182 T6 MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 M10x 1,0 | 7/16-20 24 | 14 | 16 4 4| 15 28 4M10F682EDMXS | 4M10F682EDMXSS | 500 | 350

8 5/16 M12 x 1,5 1/2-20 29 | 17 | 17 6 51|17 32 5M12F682EDMXS | 5M12F682EDMXSS | 420 | 350

10 3/8 M14x15 | 9/16-18 30 | 19 | 19 8 7118 42 6M14F682EDMXS | 6M14F682EDMXSS | 350 | 350

12 172 M16 x 1,5 3/4-16 34 | 22 |22 | 10 9| 21 62 8M16F682EDMXS | 8M16F682EDMXSS | 350 | 350

12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 34 | 24 |22 | 10 | 10 | 21 70 8M18F682EDMXS | 8M18F682EDMXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 36 | 24 |27 |12 | 11| 23 125 10M18F682EDMXS |10M18F682EDMXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 38 | 27 |27 | 12 | 12 | 23 155 10M22F682EDMXS |10M22F682EDMXSS | 350 | 350

18,20 3/4 M22x15 | 11/16-12 | 40 | 27 | 32 | 16 | 14 | 25 160 12M22F682EDMXS |12M22F682EDMXSS | 350 | 350

18,20 3/4 M27x2,0 | 11/16-12 | 42 | 32 | 32 | 16 | 16 | 24 172 12M27F682EDMXS [12M27F682EDMXSS | 350 | 350

25 1 M33x20 | 15/16-12 | 45 | 41 | 38 | 22 | 22 | 27 259 16M33F682EDMXS |16M33F682EDMXSS | 250 | 250

28, 30, 32 11/4 M42x2,0 | 15/8-12 | 52 | 50 | 50 | 28 | 28 | 32 484 20M42F682EDMXS |20M42F682EDMXSS | 250 | 210

[Netanu Triple-Lok® n3 ctanu, HepX. cTanu n naTyHu NocTaBnATcA ¢ ynnotHutenem n3 NBR B cTaHAapTHoM KomnnekTaumu. Bonee noapo6Haa uHdopmauma o
APYrux matepuanax ynnotHurensa Ha cTp. K93.

MpvBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIMIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[lio/iMoBbIE 1 METPUYECKME AETaNM MOTYyT Pa3uyaThbCA Mo pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ 5 (Mra)
1

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykaszaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepXX. cTanu.

K42

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F68OMX BBepTHOM (PUTUHI CO CTAXKHON rankomn

CraxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapy>xHaA MeTpuy. peabba YNioTH. KONbLo

+ CTOMOPHOE KOJ1bLIO
A

C4 c3

—

T8
D1
i
I
I
L
I
|
1
D

NN
‘ LL

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTtpuy. | UN/UNF-2B A C3 C4 D D1 LL (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T8 T6 MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 34 16 14 4 4 16 28 4M10F680MXS 350
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 38 17 17 6 6 18 32 5M12F680MXS 420
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 39 19 19 8 8 20 42 6M14F680MXS 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 42 22 22 10 8 22 62 8M16F680MXS 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 44 22 24 10 10 23 62 8M18F680MXS 250
14, 15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 47 27 24 12 11 25 127 10M18F680MXS 250
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 48 27 27 12 12 24 155 10M22F680MXS 250
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 52 32 32 16 16 26 172 12M27F680MXS 210
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 57 38 41 22 22 29 259 16M33F680MXS 210
28,30,32| 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 62 50 50 28 28 33 484 20M42F680MXS 210

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu 1 naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem us NBR B cTaHgapTHom komnnekTaumv. Bonee nogpo6Hana nHcpopmauma o
Apyrux maTepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93.

MpuBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpamMmy Npou3BoACTBa.

[lioiMoBble 1 MeTpUYecKre AeTany MoryT pasnuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

08P _ pN (MMa)
10

m K43 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F6MX BBepTHOU (PUTUHI CO CTAXKHOWU ramkomn

CraxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapy»Hana pe3bba NPT* (SAE 476)
*Hepx. ctans = NPT anAa npegoTeBpalieHnsa 3aampoB

Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)

TpyGbI NPT/NPTF | UN/UNF-2B | C3 | C4 | D | D1 | L8 | LL (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Lonm PT T6 MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-27 7/16-20 14 | 14 4 4129 | 16 18 4 F6X-S 4F6MXSS 420 | 350

6 1/4 1/4-18 7/16-20 14 | 14 4 4 |39 | 22 19 4-4 F6X-S 4-4F6MXSS 420 | 350

8 5/16 1/8-27 1/2-20 17 | 14 6 51|35 | 16 26 5F6MXS 5F6MXSS 420 | 350

8 5/16 1/4-18 1/2-20 16 | 16 6 7|40 | 22 37 5-4 F6X-S 5-4F6MXSS 420 | 350

10 3/8 1/4-18 9/16-18 17 | 17 8 8 | 40 | 24 30 6 F6X-S 6F6MXSS 350 | 350

10 3/8 3/8-18 9/16-18 17 | 19 7 7|40 | 24 48 6-6 F6X-S 6-6F6MXSS 350 | 350

12 1/2 3/8-18 3/4-16 22 |22 | 10 | 10 | 43 | 24 50 8 F6X-S 8F6MXSS 350 | 350

12 172 1/4-18 3/4-16 22 [ 19 | 10 7|44 |27 46 8-4F6MXS 8-4F6MXSS 350 | 350

12 172 1/2-14 3/4-16 22 |22 | 10 | 10 | 50 | 28 69 8-8F6MXS 8-8F6MXSS 350 | 350

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 25 | 25 | 12 | 12 | 52 | 27 75 10 F6X-S 10F6MXSS 350 | 350

14,15,16 5/8 3/8-18 7/8-14 27 | 22 | 12 | 10 | 47 | 25 67 10-6F6MXS 10-6F6MXSS 350 | 350

18,20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 32 | 27 | 16 | 16 | 55 | 29 125 12 F6X-S 12F6MXSS 350 | 350

18, 20 3/4 1/2-14 1116-12 | 32 | 27 | 16 | 14 | 55 | 30 124 12-8 F6X-S 12-8F6MXSS 350 | 350

25 1 1-111/2 15/16-12 | 38 | 36 | 22 | 22 | 64 | 48 204 16 F6X-S 16F6MXSS 250 | 250

25 1 3/4-14 15/16-12 | 38 | 32 | 22 | 18 | 59 | 31 169 16-12 F6X-S 16-12F6MXSS 250 | 250

28, 30, 32 11/4  [11/4-111/2| 15/8-12 | 50 | 46 | 28 | 28 | 70 | 38 496 20 F6X-S 20F6MXSS 210 | 210

35,38 112 [11/2-111/2| 17/8-12 | 58 | 58 | 34 | 34 | 78 | 43 750 24 F6X-S 24F6MXSS 170 | 170

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIe 1 MEeTPUYECKMEe AETann MOryT PasnMyaThCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

m K44 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

F63MX BBepTHOM (PUTUHI CO CTAXKHOWU ramkomn

CraxHan rarika Triple-Lok® 37° / Hapy»Haa pe3bba BSPT (ISO 7)

—LE

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI BSPT UN/UNF-2B| C3 | C4 D D1 L8 | (ctanb Triple-Lok® Triple-Lok®

MM atonm T3 T6 MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 16 13 4 4 34 18 4F63MXS 4F63MXSS | 315 | 315

6 1/4 1/4-19 7/16-20 16 14 4 4 38 19 4-4F63MXS 4-4F63MXSS | 315 | 315

8| 5/16 1/4-19 1/2-20 17 | 14 6 6 | 39 37 5-4F63MXS 5-4F63MXSS | 315 | 315

10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 | 14 8 8 | 40 30 6F63MXS 6F63MXSS | 315 | 315

10 3/8 3/8-19 9/16-18 19 | 19 8 8 | 41 48 6-6F63MXS 6-6F63MXSS | 315 | 315

12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 19 10 10 43 50 8F63MXS 8F63MXSS | 315 | 315

12 1/2 1/4-19 3/4-16 22 19 10 7 41 46 8-4F63MXS 8-4F63MXSS | 315 | 315

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 27 22 12 12 51 75 10F63MXS 10F63MXSS | 315 | 315

14, 15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 27 | 22 | 12 | 10 | 46 67 10-6F63MXS 10-6F63MXSS | 315 | 315

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 32 27 16 16 55 125 12F63MXS 12F63MXSS | 160 | 160

18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 32 27 16 14 55 120 12-8F63MXS 12-8F63MXSS | 315 | 315

25 1 1-11 15/16-12 38 36 22 22 64 204 16F63MXS 16F63MXSS | 160 | 160

25 1 3/4-14 15/16-12 38 32 22 18 59 165 16-12F63MXS | 16-12F63MXSS | 160 | 160

28,30,32| 11/4 11/4-11 15/8-12 50 | 46 | 28 | 28 | 69 496 20F63MXS 20F63MXSS | 160 | 160

MpriBeAeHHbIe KOMbl 3aKasa BKITOYEHbI B Hally TEKYLLY0 NporpamMmmy Npou3BoAcTBa.
[lloiiMoBbIe U MeTpUYeCKne AeTanu MOryT pasnuyaThbeA No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

=PN (Mra)
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K45

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C870MX BBepTHOW yrnoBou (pUTUHT

Triple-Lok® 37° / Perynupyeman meTpuy. pesbba — YnnoTH. kosnbLo (ISO 6149)

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI MeTtpuy. |UN/UNF-2A| C4 | M [M7 | U | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OtonM T87 T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. ctanb S SS

6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 14 | 28| 27 9|11 17 4M10C870MXS | 4M10C870MXSS | 420 | 350

6 1/4 M12x 1,5 7/16-20 17 | 24 | 31| 11 | 13 20 4M12C870MXS | 4M12C870MXSS | 420 | 350

8 5/16 M10 x 1,0 1/2-20 14 | 24 | 26 9113 22 5M10C870MXS | 5M10C870MXSS | 420 | 350

8 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 | 24 | 31| 11 | 13 25 5M12C870MXS | 5M12C870MXSS | 420 | 350

10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 19 | 27 | 34| 11 | 14 31 6M14C870MXS | 6M14C870MXSS | 420 | 350

10 3/8 M16x1,5 | 9/16-18 22 | 29| 38| 12| 19 55 6M16C870MXS | 6M16C870MXSS | 350 | 350

10 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 22 | 32| 38| 12| 19 65 8M16C870MXS | 8M16C870MXSS | 350 | 350

12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 24 | 32| 38| 13| 19 66 8M18C870MXS | 8M18C870MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 24 | 37| 42| 13| 22 99 10M18C870MXS |10M18C87O0MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 | 37| 43| 13| 22 99 10M22C870MXS |10M22C870MXSS | 350 | 350

18, 20 3/4 M22x1,5 | 11/16-12 | 27 | 42| 45| 13 | 27 164 12M22C870MXS |12M22C870MXSS | 350 | 350

18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 | 32 | 42| 50 | 16 | 27 173 12M27C870MXS |12M27C870MXSS | 350 | 350

25 1 M27 x2,0 | 15/16-12 | 32 | 46 | 53 | 16 | 33 287 16M27C870MXS |16M27C870MXSS | 280 | 280

25 1 M33x2,0 | 15/16-12 | 41 | 46 | 53 | 16 | 33 287 16M33C870MXS |16M33C870MXSS | 280 | 280

28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 50 | 52 | 58 | 16 | 41 575 20M42C870MXS |20M42C870MXSS | 210 | 210

35,38 112 |[M48x20| 17/812 [ 55| 59| 64| 17| 48 874 | 24M48C870MXS |24M48C870MXSS | 140 | 140

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu 1 naTyHu nocTasnaAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHgapTHom komnnekTaumv. Bonee noapo6Haa nHcpopmauma o
Apyrux maTepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

[liofimoBble 1 MeTpUYecKre AeTany MoryT pasnuyaTbCA No pasmepy LWecTUrpaHHuKa.

PN (6ap)

= PN (Mra)
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K46

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C50MX BBepTHOM yrnoBou (PUTUHT

Triple-Lok® 37° / Perynupyemasn peabba UN/UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)
SAE 070220 MS51527

Hapyx. auam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbl UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 | D [ D2 | M [ M7 | XX [ Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM A10iM T5 T MM | MM [ MM | MM | MM | MM | MM r/wT Cranb Hepx. cTanb S | SS

1/8 5/16-24 5/16-24 1 2 2120|2415 | 11 25 2 C50X-8 350 | —

3/16 3/8-24 3/8-24 13 3 3121 |24 |16 | 11 30 3 C50X-S 350 | —

6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 4 23 |26 |16 | 11 37 4C50MXS 4C50MXSS | 420 | 350

6 1/4 9/16-18 7/16-20 17 4 8 |27 |32 |21 |14 43 4-6 C50X-S 4-6C50MXSS | 420 | 350

8 5/16 1/2-20 1/2-20 17 6 6 |24 |29 |18 | 13 47 5C50MXS 5C50MXSS | 420 | 350

8 5/16 7/16-18 1/2-20 14 6 5124 |29 |19 | 14 55 5-4 C50X-S 5-4C50MXSS | 420 | 350

8 5/16 9/16-18 1/2-20 17 6 8|24 |32 |2 | 14 62 5-6 C50X-S 5-6C50MXSS | 420 | 350

10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8 |27 |32 |21 | 14 63 6C50MXS 6C50MXSS | 420 | 350

10 3/8 7/16-20 9/16-18 14 8 4 |27 | 30 | 20 | 14 99 6-4 C50X-S 6-4C50MXSS | 420 | 350

10 3/8 1/2-20 9/16-18 16 8 6 |27 |30 | 18 | 14 99 6-5 C50X-S 6-5C50MXSS | 420 | 350

10 3/8 3/4-16 9/16-18 22 810 |29 | 37 |24 |19 125 6-8C50MXS 6-8C50MXSS | 420 | 350

10 3/8 7/8-14 9/16-18 25 8 | 12 | 31 | 43 | 32 | 22 145 6-10 C50X-S 6-10C50MXSS | 350 | 350

12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 | 10 | 10 | 32 [ 37 | 24 | 19 160 8C50MXS 8C50MXSS | 420 | 350

12 1/2 7/16-18 3/4-16 14 | 10 532 |32 (2|19 150 8-4 C50X-S 8-4C50MXSS | 420 | 350

12 1/2 9/16-18 3/4-16 17 | 10 8 |32 |34 |23 |19 130 8-6 C50X-S 8-6C50MXSS | 420 | 350

12 1/2 7/8-14 3/4-16 27 | 10 | 13 | 34 | 43 | 29 | 22 180 8-10C50MXS 8-10C50MXSS | 350 | 350
12 172 11/16-12 3/4-16 32 | 10 | 16 | 36 | 49 | 33 | 27 210 8-12C50MXS 8-12C50MXSS | 350 | 350
12 172 15/16-12 3/4-16 41 1 10 | 22 | 39 | 52 | 36 | 33 380 8-16 C50X-S 8-16C50MXSS | 280 | 280

14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 | 12 | 13 | 37 | 43 | 29 | 22 186 10C50MXS 10C50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 9/16-18 7/8-14 18 | 13 8 |37 |36 |25 | 22 130 10-6 C50X-S 10-6C50MXSS | 350 | 350
14, 15,16 5/8 3/4-16 7/8-14 22 | 12 | 10 | 37 | 39 | 27 | 22 157 10-8 C50X-S 10-8C50MXSS | 350 | 350

14,15,16 5/8 11/16-12 7/8-14 32 | 12 | 16 | 39 | 49 | 33 | 27 331 10-12 C50X-8 10-12C50MXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 15/16-12 7/8-14 41 | 13 | 22 | 42 | 52 | 36 | 33 400 10-16 C50X-S 10-16C50MXSS | 280 | 280

18,20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 | 16 | 16 | 42 | 49 | 33 | 27 301 12C50MXS 12C50MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-16 11/16-12 | 22 | 16 | 10 | 42 | 41 | 30 | 27 297 12-8 C50X-S 12-8C50MXSS | 350 | 350
18,20 3/4 7/8-14 11/16-12 | 27 | 16 | 13 | 42 | 45 | 31 | 27 297 12-10C50MXS 12-10C50MXSS | 350 | 350
18,20 3/4 13/16-12 | 11/16-12 | 35 | 16 | 18 | 45 | 51 | 34 | 33 350 12-14 C50X-8 280 | —
18,20 3/4 15/16-12 | 11/16-12 | 38 | 16 | 22 | 46 | 52 | 36 | 33 41 12-16 C50X-8 12-16C50MXSS | 280 | 280
22 7/8 13/16-12 | 13/16-12 | 35 | 18 | 18 | 44 | 51 | 34 | 33 417 14 C50X-8 280 | —

25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 41 | 22 | 22 | 46 | 52 | 36 | 33 426 16C50MXS 16C50MXSS | 280 | 280

25 1 11/16-12 | 15/16-12 | 32 | 22 | 16 | 46 | 52 | 36 | 33 418 16-12 C50X-8 16-12C50MXSS | 280 | 280

25 1 13/16-12 | 15/16-12 | 35 | 22 | 18 | 46 | 53 | 36 | 33 450 16-14 C50X-8 280 | —

25 1 15/8-12 | 15/16-12 | 48 | 22 | 28 | 51 | 57 | 41 | 41 546 16-20 C50X-8 16-20C50MXSS | 280 | 210

25 1 17/8-12 | 15/16-12 | 55 | 22 | 34 | 55 | 61 | 44 | 48 600 16-24 C50X-8 16-24C50MXSS | 210 | 210
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 | 50 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 | 41 674 20 C50X-8 20C50MXSS | 280 | 210

28, 30, 32 11/4 15/16-12 | 15/8-12 | 41 | 28 | 22 | 52 | 57 | 41 | 41 650 20-16 C50X-8 20-16C50MXSS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 17/8-12 15/8-12 | 55 | 28 | 34 | 56 | 61 | 44 | 48 920 20-24 C50X-8 20-24C50MXSS | 210 | 210
35, 38 1172 17/8-12 17/8-12 | 55 | 33 | 33 | 69 | 61 | 44 | 48 917 24 C50X-S 24C50MXSS | 210 | 140
35, 38 1172 15/8-12 17/8-12 | 48 | 34 | 28 | 59 | 61 | 44 | 48 920 24-20 C50X-S 24-20C50MXSS | 210 | 140

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. CTanu 1 naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem us NBR B cTaHgapTHol komnnekTaumu. Bonee nogpo6Hana nHcopmauma o
[pyrux matepuanax ynnoTHutena Ha cTp. K93. — MNpuBeaeHHble koAbl 3aKasa BKIOYEHbI B Hally TeKyLUytlo NporpamMmy npou3BoACcTBa.

[loiiMoBbIE M METPUHECKMe AeTan MoryT pasnuyaTbCA Mo pasmepy WeCTUrpaHHUKa.
M = PN (MMa)

HomuHanbHoe nasneHve PN ykaszaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanm v HepX. ctanu.

m K47 Katanor 4100-8/RU




Triple-Lok®

CC50X BBepTHOM yrnosoun yASIMHEHHBbIN PUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)

3
x.—;._ |
I 1 -
| e
A It’- \
e i F i
1H
-
]
1 I
pe— L
Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 D D2 M M9 XX Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T5 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 4 25 44 34 14 44 4 CC50X-S 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 18 8 8 27 53 42 14 51 6 CC50X-S 420
12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 10 10 32 64 51 22 146 8 CC50X-S 420
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 25 12 12 37 73 59 22 169 10 CC50X-S 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 32 16 16 42 85 68 27 291 12 CC50X-S 350
25 1 15/16-12 15/16-12 38 21 21 46 95 78 33 481 16 CC50X-S 280

Netanu Triple-Lok® 1a ctanu, Hepx. CTanu 1 naTyHu NocTaBnAloTCA ¢ ynnoTHuTenem ua NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumn. Bonee noapo6Haa nHopmauma o
ApYrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MprBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIMIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy NpovM3BoACTBa.

[lio/iMoBble 1 METPUYECKME AETaNM MOTYT Pa3nuyaTbCA Mo pasmepy WecTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _
T

PN (Mra)

K48

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C40MX BBepTHOM yrnoBou (pUTUHT

Triple-Lok® 37° / Perynupyeman peabba BSPP YnnoTH. konbuo

+ cTonopHoe konbuo (ISO 1179)

4 'lpe T4

Hapyx. anam. Pe3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI BSPP |[UN/UNF-2A(C4 | D |D2 | M [M7 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM oM T4 T MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 14 | 4 4 123 |27 | 11 37 4C40MXS 4C40MXSS | 250 | 250

6 1/4 1/4-19 7/16-20 19 | 4 8 27 |32 | 14 43 4-4C40MXS 4-4C40MXSS | 250 | 200

6 1/4 3/8-19 7/16-20 22| 4 |10 |29 |37 |19 50 4-6C40MXS 4-6C40MXSS | 250 | 200

8 5/16 1/8-28 1/2-20 14 | 6 4 |24 |27 | 18 47 5C40MXS 5C40MXSS | 250 | 250

8| 5/16 1/4-19 1/2-20 19 | 6 8 |27 |32 | 14 55 5-4C40MXS 5-4C40MXSS | 250 | 200

8 5/16 3/8-19 1/2-20 22 | 6 10 [ 29 | 37 | 19 57 5-6C40MXS 5-6C40MXSS | 250 | 200

10 3/8 1/4-19 9/16-18 19| 8 8|27 |32 | 14 61 6C40MXS 6C40MXSS | 250 | 200

10 3/8 1/8-28 9/16-18 14| 8 4 127 |28 | 14 52 6-2C40MXS 6-2C40MXSS | 250 | 200

10 3/8 3/8-19 9/16-18 22| 8 (10 |29 | 37 | 19 95 6-6C40MXS 6-6C40MXSS | 250 | 200

10 3/8 1/2-14 9/16-18 27 | 8 |12 |31 |43 | 22 80 6-8C40MXS 6-8C40MXSS | 250 | 200

12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 |10 | 10 | 32 | 37 | 19 102 8C40MXS 8C40MXSS | 250 | 200

12 1/2 1/4-19 3/4-16 19 | 10 8 32|37 |19 91 8-4C40MXS 8-4C40MXSS | 250 | 200

12 1/2 1/2-14 3/4-16 27 |10 | 12 | 34 | 43 | 22 155 8-8C40MXS 8-8C40MXSS | 250 | 200

12 1/2 3/4-14 3/4-16 36 | 10 | 16 | 36 | 50 | 27 205 8-12C40MXS 8-12C40MXSS | 250 | 200

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 27 | 12 | 12 | 37 | 43 | 22 164 10C40MXS 10C40MXSS | 250 | 200

14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 22 |12 |10 | 37 | 36 | 22 190 10-6C40MXS 10-6C40MXSS | 250 | 200

14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 36 |12 | 16 | 39 | 50 | 27 217 10-12C40MXS | 10-12C40MXSS | 250 | 200

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 36 | 16 | 16 | 42 | 50 | 27 295 12C40MXS 12C40MXSS | 250 | 200

18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 | 27 | 16 | 12 | 42 | 50 | 27 245 12-8C40MXS 12-8C40MXSS | 250 | 200

18, 20 3/4 1-11 11/16-12 | 41 | 16 | 22 | 45 | 52 | 33 317 12-16C40MXS | 12-16C40MXSS | 250 | 200

25 1 1-11 15/16-12 | 41 | 22 | 22 | 46 | 52 | 33 425 16C40MXS 16C40MXSS | 250 | 200

25 1 3/4-14 | 15/16-12 | 36 | 22 | 16 | 46 | 47 | 33 405 16-12C40MXS | 16-12C40MXSS | 250 | 200

28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 50 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 697 20C40MXS 20C40MXSS | 210 | 160

28, 30, 32 11/4 1-11 15/8-12 41 | 28 |22 | 52 | 57 | 41 650 20-16C40MXS | 20-16C40MXSS | 250 | 160

35,38 11/2 11/2-11 17/8-12 55 | 33 | 33 | 59 | 61 | 48 953 24C40MXS 24C40MXSS | 140 | 140

35,38 11/2 11/4-11 17/8-12 50 | 33 |28 | 59 | 61 | 48 964 24-20C40MXS | 24-20C40MXSS | 210 | 140

NeTanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>. CTanu 1 naTyHU NOCTaBMAOTCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHo komnnekTauun. Bonee noapo6Haa uHgopmauma o

[Ipyrvx mMaTtepuanax ynnoTHuTena Ha cTp. K93.

MpriBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmy Npou3BoACTBa.
[lofiMoBbIe 1 MeTPUYECKMe AeTanu MOryT pasnmyaThCA Mo pasmepy LWecTUrpaHHUKa.

PN ©ap) _ py (M)
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K49

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C80OMX BBepTHOM yrnoBou (pUTUHI

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpuy. pe3bba — YNNoTH. KOJbLO + CTOMOPHOE KOMbLO

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpunu. UN/UNF-2A M Y U C4 M7 (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AoNM T8 T MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10x 1,0 7/16-20 23 11 8 13 27 23 4M10C80OMXS | 250
6 1/4 M12x 1,5 7/16-20 24 13 10 17 31 28 4M12C80MXS | 250
8 5/16 M10x 1,0 1/2-20 24 13 8 13 26 29 5M10C80MXS | 250
8 5/16 M12x 1,5 1/2-20 24 13 10 17 31 29 5M12C80MXS | 250
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 27 14 10 17 34 36 6M14C80MXS | 250
10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 29 19 10 19 38 74 6M16C80OMXS | 250
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 32 19 10 19 38 77 8M16C80OMXS | 250
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 32 19 1 22 38 78 8M18C80OMXS | 250
14, 15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 37 22 11 22 42 104 10M18C80MXS | 250
14, 15,16 5/8 M20 x 1,5 7/8-14 37 22 11 24 41 110 10M20C80OMXS | 250
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 37 22 12 27 43 119 10M22C80MXS | 250
18, 20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 42 27 12 27 45 198 12M22C80MXS | 250
18, 20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 42 27 14 32 50 208 12M27C80MXS | 175
25 1 M27 x 2,0 15/16-12 46 33 14 32 53 333 16M27C80MXS | 175
25 1 M33 x 2,0 15/16-12 46 33 14 38 53 333 16M33C80MXS | 140
28, 30, 32 11/4 M42 x 2,0 15/8-12 52 41 14 50 58 575 20M42C80OMXS | 140
35, 38 11/2 M48 x 2,0 17/8-12 59 48 15 55 64 872 24M48C80OMXS | 140

Letanu Triple-Lok® n3 ctanu, HepX. cTanu n naTyHu NocTasnAlTcA ¢ ynnotHutenem n3 NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumu. Bonee noapobHaa uHdopmauma o
LpYrux matepuanax ynnoTHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIE KOOI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbCa No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ o (Mra)
10

m K50 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

CMTX BBepTHOM yrnosou opuTUHr

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba NPTF* (SAE 476)
SAE 070202 MS51504
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

¥ — [ M
I j .
'}“—E :
I
\“— T
A - = 'm_h_q_ BT
D1 — 1 b
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI NPT/NPTF |UN/UNF-2A| D |D1 | M | N Y | (cTanb, Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoM PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
1/8 1/8-27 5/16-24 2 5|20 | 18 8 12 2 CTX-S 420 | —
3/16 1/8-27 3/8-24 3 5|21 |18 | 10 15 3 CTX-S 420 | —
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 5123 |20 | 11 23 4CMTXS 4CMTXSS 420 | 350
6 1/4 1/4-18 7/16-20 4 7127 | 28 | 14 42 4-4CMTXS 4-4CMTXSS 420 | 350
6 1/4 3/8-18 7/16-20 41 10|29 | 31 | 19 26 4-6 CTX-S 4-6CMTXSS | 420 | 350
6 1/4 1/2-14 7/16-20 4| 14|31 | 37 | 22 30 4-8 CTX-S 4-8CMTXSS 420 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5|24 |20 |13 29 5CMTXS 5CMTXSS | 420 | 350
8 5/16 1/4-18 1/2-20 6 7127 | 28 | 14 42 5-4 CTX-S 5-4CMTXSS 420 | 350
8| 5/16 3/8-18 1/2-20 6| 10|29 | 31 | 19 45 5-6 CTX-S 5-6CMTXSS | 420 | 350
10 3/8 1/4-18 9/16-18 8 7127 |28 |14 45 6CMTXS 6CMTXSS | 420 | 350
10 3/8 1/8-27 9/16-18 8 5127 | 23 | 14 55 6-2 CTX-S 6-2CMTXSS 420 | 350
10 3/8 3/8-18 9/16-18 8| 1029 | 31 |19 76 6-6CMTXS 6-6CMTXSS 420 | 350
10 3/8 1/2-14 9/16-18 8| 14|31 |37 |22 117 6-8CMTXS 6-8CMTXSS | 420 | 350
12 1/2 3/8-18 3/4-16 10| 10| 32 | 31 | 19 86 8CMTXS 8CMTXSS | 420 | 350
12 1/2 1/4-18 3/4-16 10 7132 |31 |19 82 8-4CMTXS 8-4CMTXSS 420 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 10| 14 | 34 | 37 | 22 125 8-8CMTXS 8-8CMTXSS 420 | 350
12 1/2 3/4-14 3/4-16 10| 18 | 36 | 40 | 27 190 8-12 CTX-S 8-12CMTXSS 280 | 280
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 12| 14 | 37 | 37 | 22 129 10CMTXS 10CMTXSS 350 | 350
14, 15,16 5/8 3/8-18 7/8-14 12| 10| 37 | 33 | 22 127 10-6 CTX-S 10-6CMTXSS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 12| 18 | 39 | 40 | 27 192 10-12CMTXS 10-12CMTXSS 280 | 280
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 16 | 18 | 42 | 40 | 27 198 12 CTX-S 12CMTXSS | 280 | 280
18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 | 16 | 14 | 42 | 40 | 27 204 12-8 CTX-S 12-8CMTXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 1-111/2 11/16-12 16 | 24 | 45 | 50 | 33 318 12-16CMTXS 12-16CMTXSS 210 | 210
22 7/8 3/4-14 13/16-12 18 | 18 | 46 | 43 | 31 260 14 CTX-S 14CMTXSS 280 | 245
25 1 1-111/2 15/16-12 22 | 24| 46 | 50 | 33 328 16 CTX-S 16CMTXSS 210 | 210
25 1 3/4-14 15/16-12 22| 18 | 46 | 45 | 33 318 16-12 CTX-S 16-12CMTXSS 280 | 280
25 1 11/4-111/2| 1516-12 | 22 | 32 | 54 | 61 | 45 477 16-20 CTX-S 16-20CMTXSS 170 | 170
28,30,32| 11/4 |[11/4-111/2| 15/8-12 28| 32|52 | 61 | 45 549 20 CTX-S 20CMTXSS 170 | 170
28,30,32| 11/4 1-111/2 15/8-12 28 | 24 | 52 | 60 | 41 536 20-16CMTXS 20-16CMTXSS 210 | 210
28,30,32| 11/4 |11/2-111/2| 17/8-12 28 | 38 | 56 | 67 | 48 630 20-24 CTX-S 20-24CMTXSS 170 | 140
35,38 11/2 [11/2-111/2] 17/8-12 33| 38|59 | 67 | 48 747 24 CTX-S 24CMTXSS 170 | 140
35,38 11/2 [11/4-111/2| 17/8-12 33| 32|59 | 57 | 48 715 24-20 CTX-S 24-20CMTXSS 170 | 140
2 2-11/12 21/2-12 45| 49| 78 | 76 | 64 1644 32 CTX-S 140 | —
2 11/2-111/2| 21/2-12 45| 38| 78 | 75 | 66 1450 32-24 CTX-S 140 | —

MpviBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKYLLY0 NporpaMMy NpovM3BOACTBa.
[ioiMoBble U METpUYECKWE AeTanm MOryT pasnu4aTbCA Mo pasmMepy WecTurpaHHnkKa.

PN (6ap) _ by (mra)
10

HomuHanbHoe naBneHve PN yka3zaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepXX. cTanu.

K51

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

CCTX BBepTHOM yrnosou yAsIMHEHHbIX PUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba NPTF* (SAE 476)
SAE 070202 MS51504
*Hepxk. ctanb = NPT ana npenoTsBpalleHna 3aampoB

M5
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI NPT/NPTF |UN/UNF-2A| D | D1 [ M [ N3 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoM PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-27 7/16-20 5 5123 |30 |11 28 4 CCTX-S 4 CCTX-SS 420 | 350
6 1/4 1/4-18 7/16-20 5 7127 | 37 | 14 28 4-4 CCTX-S 4-4 CCTX-SS 420 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5|24 |30 | 14 35 5 CCTX-S 5 CCTX-SS 420 | 350
10 3/8 1/4-16 9/16-18 8 7|27 | 40 | 14 58 6 CCTX-S 6 CCTX-SS 420 | 350
10 3/8 3/8-18 9/16-18 8| 11|29 | 46 | 19 58 6-6 CCTX-S 6-6 CCTX-SS 420 | 350
12 1/2 3/8-18 3/4-16 10| 10 | 32 | 45 | 19 111 8 CCTX-S 8 CCTX-SS 420 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 10| 14 | 34 | 55 | 22 136 8-8 CCTX-S 8-8 CCTX-SS 420 | 350
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 13| 14| 37 | 55 | 22 183 10 CCTX-S 10 CCTX-SS 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 16 | 18 | 42 | 61 | 27 253 12 CCTX-S 12 CCTX-SS 280 | 280
25 1 1-111/2 15/16-12 21| 24| 46 | 76 | 33 435 16 CCTX-S 16 CCTX-SS 210 | 210
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 28 | 32| 52 | 93 | 41 1021 20 CCTX-S 20 CCTX-SS 170 | 170

MprBeaeHHble KoAbl 3aKasa BKIIOYEeHb! B HaLLY TEKYLLYIO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
ﬂl’OﬁMOBble n MeTpuyeckne getann MOryT pasnmdaTbCcA NO pasMepy LeCTUrpaHHuKa.
PN (6a

—1((;3 P) _ pN (Mrla)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNM U HepXX. CTanu.

m K52 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

CCCTX BsepTHOM yrnoBou yaNUHEHHbIA (PUTUHT

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba NPTF* (SAE 476)
SAE 071602
*Hepx. ctanb = NPT anA npegoTeBpalleHnsa 3aamMpoB

-

~
i
= L- - D1
Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec

TpyO6bI NPT/NPTF UN/UNF-2A D D1 M N4 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AoNM PT T MM MM MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 1/8-27 7/16-20 5 5 23 40 11 32 4 CCCTX-S 420
6 1/4 1/4-18 7/16-20 5 7 27 52 14 32 4-4 CCCTX-S 420
8 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5 25 41 14 39 5 CCCTX-S 420
10 3/8 1/4-16 9/16-18 8 7 27 53 14 72 6 CCCTX-S 420
10 3/8 3/8-18 9/16-18 8 11 29 59 19 72 6-6 CCCTX-S 420
12 1/2 3/8-18 3/4-16 10 10 32 59 19 130 8 CCCTX-S 420
12 1/2 1/2-14 3/4-16 10 14 34 72 22 163 8-8 CCCTX-S 420
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 13 14 37 72 22 212 10 CCCTX-S 350
18,20 3/4 3/4-14 11/16-12 16 18 42 82 27 356 12 CCCTX-S 280
25 1 1-111/2 15/16-12 21 24 46 101 33 520 16 CCCTX-S 210
28, 30, 32 11/4 11/4-111/2 15/8-12 28 32 52 126 41 1196 20 CCCTX-S 170

MprBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmy Npou3BoACTBa.
[lloiiMoBbIe U MeTpUYecKne AeTanu MoryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)

08P _ PN (MMa)
10

m K53 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

C3MX BBepTHOM yrrnoBon hUTUHT
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba BSPT (ISO 7)

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPT UN/UNF-2A| D [D1 | M | N [ Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OtoM T3 T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 4| 523 |20 | 11 23 4C3MXS 4C3MXSS | 315 | 315

6 1/4 1/4-19 7/16-20 4 7127 | 28 | 14 42 4-4C3MXS 4-4C3MXSS 315 | 315

8| 5/16 1/8-28 1/2-20 6 5|24 |20 |13 29 5C3MXS 5C3MXSS | 315 | 315

8| 5/16 1/4-19 1/2-20 6 7|27 |28 |14 42 5-4C3MXS 5-4C3MXSS | 315 | 315

10 3/8 1/4-19 9/16-18 8 7127 |28 |14 45 6C3MXS 6C3MXSS | 315 | 315

10 3/8 3/8-19 9/16-18 8| 1029 | 31 | 19 76 6-6C3MXS 6-6C3MXSS 315 | 315

10 3/8 1/2-14 9/16-18 8| 14|31 |37 | 22 117 6-8C3MXS 6-8C3MXSS | 315 | 315

12 1/2 3/8-19 3/4-16 10| 10| 32 | 31 | 19 86 8C3MXS 8C3MXSS | 315 | 315

12 1/2 1/4-19 3/4-16 10 7138231 |19 82 8-4C3MXS 8-4C3MXSS 315 | 315

12 1/2 1/2-14 3/4-16 10| 14 | 34 | 37 | 22 125 8-8C3MXS 8-8C3MXSS 315 | 315

14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 12 | 14 | 37 | 37 | 22 129 10C3MXS 10C3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 3/8-19 7/8-14 12| 10 | 37 | 83 | 22 127 10-6C3MXS 10-6C3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 12| 18 | 39 | 40 | 27 192 10-12C3MXS 10-12C3MXSS 160 | 160

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 16 | 18 | 42 | 40 | 27 198 12C3MXS 12C3MXSS 160 | 160

18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 16 | 14 | 42 | 40 | 27 204 12-8C3MXS 12-8C3MXSS 315 | 315

18, 20 3/4 1-11 11/16-12 16 | 24 | 45 | 50 | 33 251 12-16C3MXS 12-16C3MXSS 160 | 160

25 1 1-11 15/16-12 22 | 24 | 46 | 50 | 33 328 16C3MXS 16C3MXSS 160 | 160

25 1 3/4-14 15/16-12 22| 18 | 46 | 45 | 33 318 16-12C3MXS 16-12C3MXSS 160 | 160

28,30,32| 11/4 11/4-11 15/8-12 28 | 32| 52 | 61 | 41 549 20C3MXS 20C3MXSS 160 | 160

28,30,32| 11/4 1-11 15/8-12 28 | 24 | 52 | 60 | 41 536 20-16C3MXS 20-16C3MXSS | 160 | 160

35,38| 11/2 11/2-11 17/8-12 33| 38|59 | 67 | 48 747 24C3MXS 24C3MXSS | 160 | 140

MpvBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKyYLLYOo NporpaMMy Npov3BoACTBa.

ﬂ}OVlMOBble W MeTpuyeckue getanu MoryT pasnuyatbCA Nno pasMepy wecTurpaHHuKa.
M = PN (Mra)

HomuHanbHoe naBneHvie PN yka3aHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepXX. cTanu.

m K54 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

V870MX BsepTHOM yrnoBou hUTUHT 45°
Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpui. pesbba YnnoTH. konbuo (1ISO 6149)

Cs

J_I— i T&7

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M2 M8 TE Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T87 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 14 4 5 18 27 9 11 17 4M10V870MXS 420
4 1/4 M12 x 1,0 7/16-20 17 4 6 20 28 11 13 25 4M12V870MXS 420
8| 5/16 M10x 1,0 1/2-20 14 6 5 18 27 9 13 31 5M10V870MXS 420
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 6 6 20 28 11 13 25 5M12V870MXS 420
10 3/8 M14 x1,5 9/16-18 19 8 8 21 28 11 14 31 6M14V870MXS 420
10 3/8 M16 x 1,5 9/16-18 22 8 9 22 32 12 19 58 6M16V870MXS 350
10 3/8 M18 x 1,5 9/16-18 24 8 11 22 33 13 19 66 6M18V870MXS 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 22 10 9 25 33 12 19 65 8M16V870MXS 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 24 10 11 25 33 13 19 66 8M18V870MXS 350
14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 24 12 11 28 37 13 22 99 10M18V870MXS 350
14, 15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 28 38 13 22 99 10M22V870MXS 350
18, 20 3/4 M22x 1,5 | 11/16-12 27 16 14 33 40 13 27 164 12M22V870MXS 350
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 32 16 18 33 46 16 27 173 12M27V870MXS 350
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 41 22 23 37 46 16 33 287 16M33V870MXS 280

[Letanu Triple-Lok® n3 ctanu, HepX. cTanu n naTyHu NocTasnAlTcA ¢ ynnotHutenem n3 NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumu. Bonee noapo6Haa uHgopmaumna o
LpYyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIE KOOI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbCa No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
1

m K55 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

V50MX BBepTHOM yrnoBou YMTUHT 45°

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba UNF YnnoTH. konbuo (ISO 11926)
SAE 070320 MS51528

Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 | D | D2 | M2 | M8 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM in. 5 T MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 518 |27 | 11 34 4 V50X-S 4V50X-SS | 420 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 16 6 6|20 | 27 | 13 42 5 V50X-S 5V50X-SS | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8|21 |29 | 14 52 6 V50X-S 6 V50X-SS | 420 | 350
10 3/8 3/4-16 9/16-19 22 8 |10 |22 [ 33 |19 104 6-8 V50X-S 6-8 V50X-SS | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 22 | 10 | 10 | 25 | 33 | 19 104 8 V50X-S 8V50X-SS | 420 | 350
12 1/2 9/16-18 3/4-16 17 | 10 8|25 |3 |19 98 8-6 V50X-S 8-6 V50X-SS | 420 | 350
12 1/2 7/8-14 3/4-16 25 [ 10 | 12 | 25 | 39 | 22 148 8-10 V50X-S 8-10 V50X-SS | 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 | 12 | 13 | 28 | 39 | 22 157 10V50MXS 10 V50X-SS | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/4-16 7/8-14 22 |12 | 10 | 28 | 35 | 22 157 10-8V50MXS 10-8 V50X-SS | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 | 16 | 16 | 33 | 44 | 27 258 12 V50X-S 12 V50X-SS | 350 | 350
18,20 3/4 7/8-14 11/16-12 | 25 | 16 | 12 | 33 | 40 | 27 227 12-10 V50X-S 12-10 V50X-SS | 350 | 350
22 7/8 13/16-12 | 13/16-12 | 35 | 18 | 18 | 37 | 47 | 33 275 14 V50X-S 280 | —
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 | 22 | 22 | 37 | 47 | 33 375 16 V50X-S 16 V50X-SS | 280 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 | 48 | 28 | 28 | 40 | 49 | 41 570 20 V50X-S 20 V50X-SS | 280 | 210
35,38 1172 17/8-12 17/8-12 | 54 | 33 | 33 | 45 | 49 | 48 706 24 V50X-S 24 V50X-SS | 210 | 140

NeTanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep. CTanu 1 NaTyHU NOCTaBNAOTCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHoI komnnekTauun. Bonee noapo6Haa nHgopmauma o
[pyrux matepuanax ynnoTHutena Ha cTp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[ltoiMOBbIe U METPUYECKMe AeTanu MOryT pasnuyaThbea No pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HEPX. CTanu.

= PN (Mra)

K56 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

V4OMX BepTHOM yrnoBou YMTUHI 45°
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba BSPP YnnoTH. konbLo + cTonopHoe Konbuo (1ISO 1179)

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI BSPP UN/UNF-2A | C4 D D2 M2 M8 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T4 T MM MM MM MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 1/8-28 7/16-20 14 4 4 18 27 11 35 4V40MXS 250
6 1/4 1/4-19 7/16-20 19 4 8 21 29 14 48 4-4V40MXS 250
8| 5/16 1/8-28 1/2-20 14 6 4 20 27 13 44 5V40MXS 250
8| 5/16 1/4-19 1/2-20 19 6 8 21 27 14 51 5-4V40MXS 250
10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 8 21 29 14 55 6V40MXS 250
10 3/8 3/8-19 9/16-18 22 8 10 22 33 19 70 6-6V4OMXS 250
10 3/8 1/2-14 9/16-18 27 8 12 22 39 22 92 6-8V40MXS 250
12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 10 10 25 33 19 104 8V40MXS 250
12 1/2 1/2-14 3/4-16 27 10 12 25 39 22 148 8-8V40MXS 250
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 27 10 12 28 39 22 165 10V40MXS 250
14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 36 12 16 30 44 27 235 10-12V40MXS 250
18,20 3/4 3/4-14 11/16-12 36 16 16 33 44 27 270 12V40MXS 250
25 1 1-11 15/16-12 41 22 22 37 47 33 394 16V40OMXS 250
28,30,32| 11/4 11/4-11 15/8-12 50 28 28 40 48 41 599 20V40MXS 210
35,38 11/2 11/2-11 17/8-12 55 33 33 45 48 48 750 24V40MXS 140

[letanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu u naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHom KomnnekTauwv. Bonee noapo6Haa nHdopmauma o
LpYyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHblE KOAbl 3aKa3a BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

[ltoiMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaThbCa No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (6ap)
1

=PN (MMa
0 (MMa)

m K57 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

VBOMX BsepTHOM yrnoBou YMTUHI 45°

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpuy. pe3bba — YNNoTH. KOSbLO + CTOMOPHOE KOMbLO

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M2 M8 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T8 T MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 13 4 5 18 27 11 23 4M10V8OMXS 250
6 1/4 M12x 1,5 7/16-20 17 4 6 20 27 13 25 4M12V8OMXS 250
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 6 6 20 28 13 28 5M12V8OMXS 250
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 17 8 8 21 28 14 36 6M14V8OMXS 250
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 19 10 9 25 33 19 68 8M16V8OMXS 250
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 22 10 11 25 33 19 78 8M18V8OMXS 250
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 28 38 22 119 10M22V8OMXS 250
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 32 16 18 33 46 27 208 12M27V8OMXS 175
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 38 22 23 37 46 33 333 16M33V8OMXS 140

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu u naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHom KomnnekTauwv. Bonee noapo6Haa nHdopmauma o
Lpyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKIIIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.

PN (6ap)
1

=PN (MMa
0 (MMa)

m K58 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

VMTX BsepTHOM yrnoBou (pUTUHT 45°

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba NPTF* (SAE 476)

SAE 070302 MS51508
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

-D
k'
M2
—I -—
Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)

TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M2 | N2 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
MM LIH0NM PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS
3/16 1/8-27 3/8-24 3 5118 | 14| 11 15 3 VTX-S 3 VTX-SS 3VTX-B 420 | 350
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 5118 | 16 | 11 18 4 VTX-S 4 VTX-SS 4VTX-B 420 | 350
6 1/4 1/4-18 | 7/16-20 4 70121 |22 | 14 30 4-4VTX-S 4-4 VTX-SS 4-4VTX-B | 420 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5120 | 16 | 13 22 5VMTXS 5 VTX-SS 5VTX-B | 420 | 350
8| 5/16 1/4-18 1/2-20 6 7021 | 22 | 14 31 5-4 VTX-S 5-4 VTX-SS 5-4VTX-B | 420 | 350
10 3/8 1/4-16 9/16-18 8 7121 |22 14 27 6 VTX-S 6 VTX-SS 6 VTX-B 420 | 350
10 3/8 1/8-27 9/16-18 8 51 21 17 | 14 23 6-2 VTX-S 6-2 VTX-SS 6-2 VTX-B 420 | 350
10 3/8 3/8-18| 9/16-18 8|10 |22 | 24|19 52 6-6 VTX-S 6-6 VTX-SS 6-6 VTX-B | 420 | 350
10 3/8 1/2-14| 9/16-18 8| 14| 22|30 | 22 74 6-8VMTXS 6-8 VTX-SS 6-8 VTX-B | 420 | 350
12 1/2 1/4-16 3/4-16 | 10 7125 | 24|19 62 8-4 VTX-S 8-4 VTX-SS 8-4VTX-B | 420 | 350
12 1/2 3/8-18 3/4-16 | 10 | 10 | 25 | 24 | 19 61 8 VTX-S 8 VTX-SS 8 VTX-B 420 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-18 | 10 | 14 | 25 | 30 | 22 92 8-8 VTX-S 8-8 VTX-SS 8-8 VTX-B 420 | 350
12 172 3/4-14 3/4-18 | 10 | 18 | 26 | 31 | 27 144 8-12 VTX-S 8-12 VTX-SS 8-12 VTX-B 280 | 280
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 14 | 28 | 30 | 22 92 10 VTX-S 10 VTX-SS 10 VTX-B 350 | 350
14,15,16 5/8 3/8-18 7/8-14 | 12 | 10 | 28 | 25 | 22 94 10-6 VTX-S 10-6 VTX-SS 10-6 VIX-B | 350 | 350
14,15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 | 12 | 18 | 30 | 31 | 27 156 10-12VTMXS 10-12 VTX-SS 280 | 280
18,20 3/4 3/4-14| 11/16-12 | 16 | 18 | 33 | 31 | 27 148 12 VTX-S 12 VTX-SS 12 VTX-B 280 | 280
18,20 3/4 1/2-14 | 11/16-12 | 16 | 14 | 36 | 31 | 27 144 12-8VMTXS 12-8 VTX-SS 12-8 VTX-B 350 | 350
18,20 3/4 1-111/2| 1116-12 | 16 | 24 | 36 | 38 | 33 169 12-16 VTX-S 12-16 VTX-SS 12-16 VTX-B 210 | 210
22 7/8 3/4-14| 13/16-12 | 18 | 18 | 35 | 32 | 33 197 14 VTX-S 14 VTX-B 280 | 280
25 1 1-111/2| 15/16-12 | 22 | 24 | 37 | 38 | 33 239 16 VTX-S 16 VTX-SS 16 VIX-B | 210 | 210
25 1 3/4-14| 15/16-12 | 22 | 18 | 37 | 33 | 33 213 16-12 VTX-S 16-12 VTX-SS 16-12VTX-B | 280 | 280
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 28 | 32 | 40 | 42 | 41 385 20VMTXS 20 VTX-SS 20 VTX-B 170 | 170
35,38 11/2 {11/2-111/2| 17/8-12 | 33 | 38 | 45 | 45 | 48 495 24 VTX-S 24 VTX-SS 24 VTX-B 170 | 140

MprBeaeHHble KOAbI 3aKasa BKIIOHEHb! B Hally TEKYLLYO NporpamMMy Npon3BoACTBaA.
[lfoiiMoBbIe U MEeTPUYECKne AeTanu MOryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe naeneHne PN ykazaHo ANA BapUaHTOB W3 CTanM U HEpXK. CTanu.

= PN (MrMa)

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHblUMTE AaBneHne Ha 35%.

m K59 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

V3MX BBepTHOM yrnosoun puTUHr 45°
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba BSPT (ISO 7)

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI BSPT UN/UNF-2A D D1 M2 N2 Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AoNM T3 T MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 5 18 16 11 18 4V3MXS 315
6 1/4 1/4-18 7/16-20 4 7 21 22 14 30 4-4V3MXS 315
8 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5 20 16 13 22 5V3MXS 315
8 5/16 1/4-18 1/2-20 6 7 21 22 14 31 5-4V3MXS 315
10 3/8 1/4-16 9/16-18 8 7 21 22 14 27 6V3MXS 315
10 3/8 3/8-18 9/16-18 8 10 22 24 19 52 6-6V3MXS 315
10 3/8 1/2-14 9/16-18 8 14 22 30 22 74 6-8V3MXS 315
12 1/2 3/8-18 3/4-16 10 10 25 24 19 61 8V3MXS 315
12 1/2 1/2-14 3/4-16 10 14 25 30 22 92 8-8V3MXS 315
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 12 14 28 30 22 92 10V3MXS 315
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 16 18 33 31 27 148 12V3MXS 160
25 1 1-11 15/16-12 22 24 37 38 33 239 16V3MXS 160
28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 28 32 40 42 41 385 20V3MXS 160
35, 38 11/2 11/2-11 17/8-12 33 38 45 45 48 495 24V3MXS 160

MprBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKyLLYo NporpaMMy Npov3BoACTBa.
[lio/iMoBbIE 1 METPUYECKME AETanM MOTyT Pa3nuyaTbCA Mo pasmepy WecTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ gy (Mra)
10

m K60 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S870MX BBepTHOM TPOMHUK
Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpui. pesbba YnnoTH. konbuo (1ISO 6149)

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M M7 XX Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T87 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 14 4 5 23 27 16 11 27 4M10S870MXS 420
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 6 6 24 31 19 13 42 5M12S870MXS 420
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 19 8 8 27 34 21 14 53 6M14S870MXS 420
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 22 10 9 32 38 24 19 113 8M16S870MXS 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 24 10 11 32 38 24 19 114 8M18S870MXS 350

14,15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 24 12 11 37 42 28 22 174 10M18S870MXS 350
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 37 43 29 22 175 10M22S870MXS 350
18, 20 3/4 M22 x 1,5 11/16-12 27 16 14 42 45 32 27 295 12M22S870MXS 350
18, 20 3/4 M27 x 2,0 11/16-12 32 16 18 42 48 33 27 304 12M27S870MXS 350

25 1 M27 x 2,0 15/16-12 32 22 18 46 53 36 33 491 16M27S870MXS 280

25 1 M33 x 2,0 15/16-12 41 22 23 46 53 38 33 530 16M33S870MXS 280

Netanu Triple-Lok® 1a ctanu, Hepx. CTanu 1 naTyHu NocTasnAloTCA ¢ ynnotHuTenem ua NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumn. Bonee noapo6Haa nHopmauma o
ApYyrvux maTepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93.

MprBeAeHHble KoLbl 3aKa3a BKIIOYEHb! B HaLLy TEKYLLYO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 MeTPUYEeCKUe AeTanu MOryT pas3nmyaTtbCA Mo pasmepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap) _ gy (Mra)
1

m K61 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S50MX BBepTHOW TPOMHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba UNF YnnoTH. konbuo (ISO 11926)
SAE 070429 MS51529

Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)

TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 | D | D2 | M | M7 | XX | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM Ltonm T5 T MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 5123 |26 |16 | 11 46 4S50MXS 4 S50X-SS 420 | 350

8 5/16 1/2-20 1/2-20 16 6 6 |25 |29 |18 | 14 66 5 S50X-S 5 S50X-SS 420 | 350

10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8 |27 |32 |21 |14 76 6S50MXS 6 S50X-SS 420 | 350

12 172 3/4-16 3/4-16 22 | 10 | 10 | 32 | 37 | 24 | 19 150 8S50MXS 8 S50X-SS 420 | 350

14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 27 | 12 | 13 | 37 | 43 | 29 | 22 224 10S50MXS 10 S50X-SS 350 | 350

18, 20 3/4 11/16-12 | 11/16-12 | 32 | 16 | 16 | 42 | 49 | 33 | 27 367 12 S50X-S 12 S50X-SS 350 | 350

25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 | 22 | 22 | 46 | 52 | 36 | 33 506 16 S50X-S 16 S50X-SS 280 | 280

28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 | 48 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 | 42 1053 20 S50X-S 20 S50X-SS 280 | 280

35,38 1172 17/8-12 17/8-12 | 55 | 34 | 34 | 59 | 61 | 44 | 48 1296 24 S50X-S 210 | —

2 21/2-12 21/2-12 | 70 | 45 | 45 | 78 | 73 | 57 | 66 2000 32 S50X-S 140 | —

Netanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>X. CTanu 1 NaTyHU NOCTaBMATCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHo komnnekTauuu. Bonee noapo6Hana uHgopmauma o
Apyrvx matepuanax ynnoTHATena Ha cTp. K93.

MpvBeAeHHble KoAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lloiiMoBbIe U MEeTPUYECKne AeTann MOryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapuaHTOB U3 CTanu U HEPX. CTanu.

=PN (Mra)

m K62 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S40MX BBepTHOW TPOMHUK

Triple-Lok® 37° / Perynupyemasn pe3bba BSPP —
YNnoTH. Konbuo + cTonopHoe konbuo (ISO 1179)

J T4
02 -
Hapyx. anam. Pe3bba Pesbba Bec PN (6ap)
TpyGbI BSPP UN/UNF-2A | C4 | D | D2 | M | M7 | Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM ntonm T4 T MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 14 4 4 123 |27 | 11 47 4S40MXS 4S40MXSS | 250 | 250
10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 8|27 |32 |14 78 6S40MXS 6S40MXSS | 250 | 200
12 172 3/8-19 3/4-16 22 |10 | 10 | 32 | 37 | 19 154 8S40MXS 8S40MXSS | 250 | 200
12 172 1/2-14 3/4-16 27 | 10 | 12 | 34 | 44 | 22 186 8-8-8S40MXS 8-8-8S40MXSS | 250 | 200
14,1516 5/8 1/2-14 7/8-14 27 | 12 | 12 | 37 | 43 | 22 231 10S40MXS 10S40MXSS | 250 | 200
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 36 | 16 | 16 | 42 | 50 | 27 379 12S40MXS 12S40MXSS | 250 | 200
25 1 1-11 15/16-12 | 41 | 22 | 22 | 46 | 52 | 33 569 16S40MXS 16S40MXSS | 250 | 200
28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 | 50 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 1075 20S40MXS 20S40MXSS | 210 | 160

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu 1 naTyHu nocTasnaAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHgapTHo KomnnekTaumv. Bonee nogpo6Hana nHcpopmauma o
Apyrux maTepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93.
MpuBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpamMmy NpousBoACTBa.
[lioiMoBble 1 METpUYECKME AeTanu MOryT pa3nuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.
PN (6a
PN (63p) _ by (Mg
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K63 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S8OMX BBepTHOW TPOMHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>kHas meTpuy. pesbba —
YMNOTH. KOSbLO + CTOMNOPHOE KONbLIO

o'l T8

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M M7 XX Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T8 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 13 4 5 23 27 19 11 27 4M10S80MXS 250
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 6 6 24 31 21 13 42 5M12S80MXS 250
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 17 8 8 27 34 24 14 53 6M14S80MXS 250
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 19 10 9 32 38 28 19 95 8M16S8OMXS 250
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 22 10 11 32 38 27 19 114 8M18S80OMXS 250
14, 15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 37 43 31 22 175 10M22S80OMXS 250
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 32 16 18 42 50 36 27 304 12M27S80MXS 175
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 38 22 23 46 53 39 33 491 16M33S8OMXS 140

[Letanu Triple-Lok® n3 ctanu, Hep>X. cTanu n naTyHu NocTasnAlTcA ¢ ynnotHutenem u3 NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumu. Bonee noapo6Haa uHdgopmauma o
LpYrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOOI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaThbea No pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ py (mra)
1

m K64 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

SMTX BBepTHOM TPOMHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba NPTF* (SAE 476)

SAE 070425 MS51512
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M | N Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0M PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS
3/16 1/8-27 3/8-24 3 5121 18| 11 25 3 STX-S 3 STX-SS 3STX-B | 420 | 350
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 5123 |20 | 11 31 4 STX-S 4 STX-SS 4 STX-B 420 | 350
6 1/4 1/4-18 | 7/16-20 4 7127 | 28| 14 49 4-4-4 STX-S 4-4-4 STX-SS 4-4-4STX-B | 420 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5124 |20 | 14 37 5 STX-S 5 STX-SS 5STX-B | 420 | 350
10 3/8 1/4-16 | 9/16-18 8 7|27 | 28| 14 57 6SMTXS 6 STX-SS 6 STX-B | 420 | 350
10 3/8 3/8-18| 9/16-18 8|10 |29 | 31 | 19 77 6-6-6 STX-S 6-6-6 STX-SS 6-6-6 STX-B | 420 | 350
12 172 3/8-18 3/4-16 | 10 | 10 | 32 | 31 | 19 113 8 STX-S 8 STX-SS 8STX-B | 420 | 350
12 172 1/2-14 3/4-16 | 10 | 14 | 34 | 37 | 22 164 8-8-8 STX-S 8-8-8 STX-SS 8-8-8 STX-B 420 | 350
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 14 | 37 | 37 | 22 173 10 STX-S 10 STX-SS 10STX-B | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14| 11/16-12 | 16 | 18 | 42 | 40 | 27 272 12 STX-S 12 STX-SS 12STX-B | 280 | 280
22 7/8 3/4-14| 13/16-12 | 18 | 18 | 46 | 43 | 33 323 14 STX-S 280 | —
25 1 1-111/2| 15/16-12 | 21 24 | 46 | 50 | 33 413 16 STX-S 16 STX-SS 16 STX-B 210 | 210
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 27 | 32 | 52 | 61 | 41 681 20 STX-S 20 STX-SS 20 STX-B 170 | 170
2 [11/2-111/2| 17/8-12 | 33 | 38 | 34 | 67 | 48 905 24 STX-S 24 STX-SS 24 STX-B 170 | 170

MprBeAeHHble KoLbl 3aKasa BKIIOYEHb! B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKMEe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasmepy LWecTurpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykaszaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanu v HepX. ctanu.

= PN (Mra)

[InA BapnaHTOB 13 NaTyHN yMeHblINTe AaBneHune Ha 35%.

m K65 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

S3MX BBepTHOM TPOUHUK
Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba BSPT (ISO 7)

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPT UN/UNF-2A| D [D1 | M | N [ Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OtoM T3 T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 4| 523 |20 | 11 30 4S3MXS 4S3MXSS 315 | 315

10 3/8 1/4-19 9/16-18 8 7|27 |28 |14 55 6S3MXS 6S3MXSS 315 | 315

12 1/2 3/8-19 3/4-16 10| 10| 32 | 31 | 19 111 8S3MXS 8S3MXSS 315 | 315

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 12| 14 | 37 | 37 | 22 169 10S3MXS 10S3MXSS 315 | 315

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 | 16 | 18 | 42 | 40 | 27 267 12S3MXS 12S3MXSS 160 | 160

25 1 1-11 15/16-12 22| 24 | 46 | 50 | 33 407 16S3MXS 16S3MXSS 160 | 160

MpuBeaeHHble KoAbl 3aKasa BKIIIOYeHbI B Hally TEKYLLYIO NporpaMMy Npou3BOACTBa.
ﬂl’OﬁMOBble n MeTpuyeckne getann MoryT pasfimdatbCA NO pasMmepy LWeCcTUrpaHHuKa.
PN

% =PN (MMa)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

m K66 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R870MX BBepTHOM NPOXOAHOU TPOUHUK
Triple-Lok® 37° / Hapy>kHaa meTpui. pesbba — YnnoTH. kosbLo (ISO 6149)

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M M7 XX Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T87 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 14 4 5 23 27 16 11 27 4M10R870MXS 420
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 19 8 8 27 34 21 14 53 6M14R870MXS 420
10 3/8 M18 x 1,5 9/16-18 24 8 11 29 38 24 19 90 6M18R870MXS 350
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 22 10 9 32 38 24 19 113 8M16R870MXS 350
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 24 10 11 32 37 24 19 114 8M18R870MXS 350
14, 15,16 5/8 M18 x 1,5 7/8-14 24 12 11 37 42 29 22 174 10M18R870MXS 350
14,15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 37 43 29 22 175 10M22R870MXS 350
18, 20 3/4 M22x 1,5 | 11/16-12 27 16 14 42 45 32 27 295 12M22R870MXS 350
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 32 16 18 42 51 33 27 315 12M27R870MXS 350
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 41 22 23 46 53 40 33 495 16M33R870MXS 280

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu 1 naTyHu nocTasnaAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHgapTHom KomnnekTaumv. Bonee nogpo6Hana nHcpopmauma o
Apyrux maTepuanax ynnotHutena Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lofiMoBbIe 1 MeTPUYECKMe AeTanu MOryT pasnmyaTthCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHuKa.

PN (63p) _ by (Mg
10

m K67 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R50MX BBepTHOM NPOXOAHOWU TPOUHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pe3bba UNF - YnnoTH. konbuo (ISO 11926)
SAE 070428 MS51530

o | - L4
Hapyx. anam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbI UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | C4 | D | D2 | M | M7 | XX | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM Lonm T5 T MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 7/16-20 14 4 41232 |16 | 11 46 4 R50X-S 4 R50X-SS 420 | 350
8 5/16 1/2-20 1/2-20 16 6 6 |25 |29 |18 | 14 66 5 R50X-S 5 R50X-SS 420 | 350
10 3/8 9/16-18 9/16-18 17 8 8 |27 |32 |21 |14 76 6R50MXS 6 R50X-SS 420 | 350
12 172 3/4-16 3/4-16 22 | 10 | 10 | 32 | 37 | 24 | 19 151 8R50MXS 8 R50X-SS 420 | 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 25 | 12 | 12 | 37 | 43 | 29 | 22 226 10 R50X-S 10 R50X-SS 350 | 350
18,20 3/4 1116-12 | 11/16-12 | 32 | 16 | 16 | 42 | 49 | 33 | 27 372 12 R50X-S 12 R50X-SS 350 | 350
25 1 15/16-12 | 15/16-12 | 38 | 22 | 22 | 46 | 52 | 36 | 33 557 16 R50X-S 16 R50X-SS 280 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 15/8-12 | 48 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 | 41 1053 20 R50X-S 20 R50X-SS 280 | 280
35,38 1172 17/8-12 17/8-12 | 54 | 33 | 33 | 59 | 61 | 44 | 48 1296 24 R50X-S 24 R50X-SS 210 | 210
2 21/2-12 21/2-12 | 70 | 45 | 45 | 78 | 73 | 57 | 66 2000 32 R50X-S 32 R50X-SS 140 | 140

Netanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>X. CTanu 1 NaTyHU NOCTaBMATCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHo komnnekTauuu. Bonee noapo6Hana uHgopmauma o
Apyrvx matepuanax ynnoTHATena Ha cTp. K93.

MpviBeAeHHble KoAbl 3aKaaa BKITOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lloiimoBbIe U MeTpUYeCKne AeTanu MOryT pasnuyaThbea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasnenve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HEPXK. CTanu.

= PN (Mra)

m K68 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R4OMX BBepTHOM NPOXOAHOWU TPOUHUK

Triple-Lok® 37° / Perynupyemasn pessba BSPP
YNnoTH. Konbuo + cTonopHoe konbuo (ISO 1179)

Hapyx. anam. Pe3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI BSPP |[UN/UNF-2A(C4 | D |D2 | M [M7 | Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM oM T4 T MM | MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS

6 1/4 1/8-28 7/16-20 14 4 4 123 |27 | 11 47 4R40MXS 4R40MXSS 250 | 200

10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 8 |27 |32 | 14 78 6R40MXS 6R40MXSS | 250 | 200

12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 |10 |10 | 32 | 37 | 19 154 8R40OMXS 8R4OMXSS 250 | 200

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 27 |12 |12 | 37 | 43 | 22 231 10R40MXS 10R40MXSS 250 | 200

18, 20 3/4 3/4-14 | 11/16-12 | 36 | 16 | 16 | 42 | 50 | 27 379 12R40MXS 12R40MXSS | 250 | 200

25 1 1-11 15/16-12 | 41 | 22 |22 | 46 | 52 | 33 569 16R40MXS 16R40MXSS 250 | 200

28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 50 | 28 | 28 | 52 | 57 | 41 1075 20R40MXS 20R40MXSS 210 | 160

[lletanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu u naTyHu nocTasnAlTCA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHoM KomnnekTauvv. bonee noapo6HaA nHdopmauma o
ApYrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpriBeAeHHbIE KOkl 3aKasa BKJIOYEHbI B HaLLY TEKYLLYO NporpamMmy Npou3BoACTBa.

[lloiiMoBbIE U METPUYECKME eTann MOryT pasnnyaThCA Mo pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.

PN (64
—1(0 P) _ pN (MrTa)

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykasaHo AnA BapuMaHToOB U3 CTanv v HepXX. cTanu.

m K69 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R8OMX BBepTHOM NPOXOAHOWU TPOUHUK
Triple-Lok® 37° / Hapy><. meTpuy. pe3bba — YNNoTH. KOMbLO + CTOMOP. KOMbLO

Hapyx. anam. Peabba Pesbba Bec
TpyO6bI MeTpuy. | UN/UNF-2A | C4 D D2 M M7 XX Y (cTanb) Triple-Lok® PN
MM AonM T87 T MM MM MM MM MM MM MM r/wr. Cranb (bar)
6 1/4 M10 x 1,0 7/16-20 13 4 5 23 27 19 11 27 4M10R80MXS 250
8| 5/16 M12x 1,5 1/2-20 17 6 6 24 31 21 13 42 5M12R80MXS 250
10 3/8 M14 x 1,5 9/16-18 17 8 8 27 34 24 14 53 6M14R80MXS 250
12 1/2 M16 x 1,5 3/4-16 19 10 9 32 38 28 19 95 8M16R80OMXS 250
12 1/2 M18 x 1,5 3/4-16 22 10 10 32 38 27 19 114 8M18R8OMXS 250
14, 15,16 5/8 M22 x 1,5 7/8-14 27 12 14 37 43 31 22 175 10M22R80MXS 250
18, 20 3/4 M27 x2,0 | 11/16-12 32 16 18 42 50 36 27 304 12M27R80MXS 175
25 1 M33x2,0 | 15/16-12 38 22 23 46 53 39 33 491 16M33R80MXS 140

[Letanu Triple-Lok® n3 ctanu, HepX. cTanu n naTyHu NocTasnAlTcA ¢ ynnotHutenem n3 NBR B cTaHgapTHon KomnnekTaumu. Bonee noapo6Haa uHdgopmaumna o
LpYrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHbIe KOABI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbea No pa3mepy WeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ b (mmia)
10

m K70 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

RMTX BBepTHOM NPOXOAHOWU TPOUHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba NPTF* (SAE 476)

SAE 070424 MS51511
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M | N Y (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0M PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS
3/16 1/8-27 3/8-24 3 5121 18| 11 25 3 RTX-S 3 RTX-SS 420 | 350
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 5123 |20 | 11 31 4 RTX-S 4 RTX-SS 4 RTX-B 420 | 350
6 1/4 1/4-18 | 7/16-20 4 7127 | 28| 14 49 4-4-4 RTX-S 4-4-4 RTX-SS 4-4-ARTX-B | 420 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 5125 |21 | 14 37 5RTX-S 5 RTX-SS 5RTX-B | 420 | 350
10 3/8 1/4-16 | 9/16-18 8 7|27 | 28| 14 57 6 RTX-S 6 RTX-SS 6 RTX-B | 420 | 350
10 3/8 3/8-18| 9/16-18 8|10 |29 | 31 | 19 77 6-6-6 RTX-S 6-6-6 RTX-SS 6-6-6 RTX-B | 420 | 350
12 172 3/8-18 3/4-16 | 10 | 10 | 32 | 31 | 19 109 8 RTX-S 8 RTX-SS 8RTX-B | 420 | 350
12 172 1/2-14 3/4-16 | 10 | 14 | 34 | 37 | 22 163 8-8-8RMTXS 8-8-8 RTX-SS 8-8-8 RTX-B 420 | 350
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 14 | 37 | 37 | 22 172 10 RTX-S 10 RTX-SS 10RTX-B | 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14| 11/16-12 | 16 | 18 | 42 | 40 | 27 268 12 RTX-S 12 RTX-SS 12RTX-B | 280 | 280
22 7/8 3/4-14| 13/16-12 | 18 | 18 | 46 | 43 | 33 323 14 RTX-S 280 | —
25 1 1-111/2| 15/16-12 | 21 24 | 46 | 50 | 33 413 16 RTX-S 16 RTX-SS 16 RTX-B 210 | 210
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 27 | 32 | 52 | 61 | 41 681 20 RTX-S 20 RTX-SS 20 RTX-B 170 | 170
35,38| 11/2 (11/2-111/2| 17/8-12 | 33 | 38 | 59 | 67 | 48 905 24 RTX-S 24 RTX-SS 170 | 140

MprBeAeHHble KoLbl 3aKasa BKIIOYEHb! B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKMEe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasmepy LWecTurpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasneHve PN ykaszaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanu v HepX. ctanu.

= PN (Mra)

[InA BapnaHTOB 13 NaTyHN yMeHblINTe AaBneHune Ha 35%.

m K71 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R3MX BBepTHOM NPOXOAHOU TPOUHUK

Triple-Lok® 37° / Hapy>. pesbba BSPT (ISO 7)

Hapyx. anam.

o 1k

Peabba Pesabba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPT UN/UNF-2A| D [D1 | M | N [ Y | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OtoM T3 T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 4 5123 |20 | 11 30 4R3MXS 4R3MXSS 315 | 315
8| 5/16 1/8-28 1/2-20 6 5|24 |20 |13 36 5R3MXS 5R3MXSS 315 | 315
10 3/8 1/4-19 9/16-18 8 7|27 |28 |14 55 6R3MXS 6R3MXSS 315 | 315
12 1/2 3/8-19 3/4-16 10| 10| 32 | 31 | 19 107 8R3MXS 8R3MXSS 315 | 315
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 12| 14|37 | 37 | 22 170 10R3MXS 10R3MXSS 315 | 315

MprBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIMIOYEHbI B HaLlly TEKyYLLYOo NporpaMMy nNpovM3BoACTBa.

[lio/iMoBbIe 1 METPUYECKME AETaNM MOTYyT Pa3nuyaTbCA Mo pasmepy WecTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _
10

= PN (MrMa)

HomuHanbHoe naeneHvie PN yka3aHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanm v HepX. cTanu.

K72

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

G4MX lMepexoaHUK
Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAs pe3bba BSPP (ISO 1179-1)

1 !
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI BSPP UN/UNF-2A | C1 D L2 | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OonM T4 T MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S | SS
6 1/4 1/8-28 7/16-20 16 4 | 30 15 4G4MXS 4G4AMXSS 315 | 315
6 1/4 1/4-19 7/16-20 19 4 35 42 4-4GAMXS 4-4G4AMXSS 400 | 350
8 5/16 1/8-28 1/2-20 16 6 | 30 22 5G4MXS 5G4MXSS 315 | 315
8 5/16 1/4-19 1/2-20 19 6 | 35 40 5-4GAMXS 5-4GAMXSS 400 | 350
10 3/8 1/4-19 9/16-18 19 8 | 36 40 6G4MXS 6G4MXSS 400 | 350
10 3/8 3/8-19 9/16-18 22 8 37 50 6-6G4MXS 6-6G4MXSS 350 | 350
12 1/2 3/8-19 3/4-16 22 | 10 | 40 64 8G4MXS 8G4MXSS 350 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 30 | 10 | 46 116 8-8GAMXS 8-8G4MXSS 400 | 350
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 30 12 48 121 10G4MXS 10G4MXSS 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 36 16 52 188 12G4MXS 12G4MXSS 315 | 315
25 1 111 15/16-12 46 | 22 60 340 16G4MXS 16G4MXSS 280 | 280
28, 30, 32 11/4 11/4-11 15/8-12 50 | 28 63 438 20G4MXS 20G4MXSS 210 | 210
35, 38 11/2 11/2-11 17/8-12 55 | 33 67 526 24G4MXS 24G4MXSS 140 | 140

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKITIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lfoiMoBbIe U METPUYECKMe AeTanu MOryT pasnuyathbea No pasmepy WeCcTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasnenve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HEPX. CTanu.

= PN (Mra)

m K73 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

GMTX lMepexoaHuk

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)

SAE 070103 MS51503

*Hepx. ctanb = NPT gnAa npegoTBpalleHvA 3aaMpoB

— L2
|_— 1}
o \j
e T
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI NPT/NPTF | UN/UNF-2A | C1 D L2 (cTanb Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OonM PT T MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S | SS
6 1/4 1/8-27 7/16-20 14 4 30 42 4 GTX-S 4GMTXSS 420 | 350
6 1/4 1/4-18 7/16-20 19 4 36 40 4-4GMTXS 4-4GMTXSS 420 | 350
6 1/4 3/8-18 7/16-20 22 5 37 40 4-6 GTX-S 4-6GMTXSS 420 | 350
6 1/4 1/2-14 7/16-20 29 5 37 42 4-8 GTX-S 4-8GMTXSS 350 | 350
8 5/16 1/8-27 1/2-20 14 6 30 40 5 GTX-S 5GMTXSS 420 | 350
8 5/16 1/4-18 1/2-20 19 6 35 42 5-4 GTX-S 5-4GMTXSS 420 | 350
10 3/8 1/4-18 9/16-18 19 8 36 40 6GMTXS 6GMTXSS 420 | 350
10 3/8 3/8-18 9/16-18 22 8 37 62 6-6 GTX-S 6-6GMTXSS 420 | 350
10 3/8 1/2-14 9/16-18 29 8 45 90 6-8 GTX-S 6-8GMTXSS 350 | 350
12 1/2 3/8-18 3/4-16 22 | 10 | 40 45 8 GTX-S 8GMTXSS 420 | 350
12 1/2 1/4-18 3/4-16 21 10 36 80 8-4 GTX-S 8-4GMTXSS 420 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 29 10 46 116 8-8 GTX-S 8-8GMTXSS 350 | 350
12 1/2 3/4-14 3/4-16 35 10 48 150 8-12 GTX-S 8-12GMTXSS 280 | 280
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 29 12 48 121 10 GTX-S 10GMTXSS 350 | 350
14, 15,16 5/8 3/4-14 7/8-14 35 13 51 182 10-12 GTX-S 10-12GMTXSS 280 | 280
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 35 16 52 188 12 GTX-S 12GMTXSS 280 | 280
18, 20 3/4 1/2-14 11/16-12 29 16 49 133 12-8 GTX-S 12-8GMTXSS 350 | 350
22 7/8 3/4-14 13/16-12 35 18 52 201 14 GTX-S 14GMTXSS 210 | 210
25 1 1-111/2 15/16-12 41 22 59 280 16 GTX-S 16GMTXSS 210 | 210
28, 30, 32 11/4 11/4-111/2 15/8-12 51 27 | 63 408 20 GTX-S 20GMTXSS 170 | 170
35, 38 11/2 11/2-111/2 17/8-12 60 | 33 | 67 370 24 GTX-S 24GMTXSS 140 | 140

2 2-111/2 21/2-12 73 | 44 | 75 1262 32 GTX-S 140 | —

MpviBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYo NporpaMMy Npov3BOACTBa.
[lioiMoBble 1 MEeTpUYECKMe AeTann MOryT pa3nuyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (63P) _ by (Mg
1

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykasaHo AnA BapuMaHTOB M3 CTanv v HepX. cTanu.

K74

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WGMTX Mepebopo4HbIX NepexoaHnK

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)
*Hepx. ctanb = NPT anA npepoTepalleHns 3aamMpos

Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI NPT/NPTF |UN/UNF-2A| C2 | D [ 1 | L7 | W | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OoNM PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S | SS

6 1/4 1/8-27 7/16-20 17 4131 |47 | 11 42 4 WGTX-WLN-S| 4WGMTXWLNMSS | 420 | 350

6 1/4 1/4-18 7/16-20 19 4134 |54 |11 62 4-4 WGTX-WLN-S [4-4WGMTXWLNMSS | 420 | 350

10 3/8 1/4-18 9/16-18 21 833 |52 |14 72 6 WGTX-WLN-S| 6WGMTXWLNMSS | 420 | 350

12 1/2 3/8-18 3/4-16 25110 |37 | 59 | 19 117 8 WGTX-WLN-S| 8WGMTXWLNMSS | 420 | 350

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 29| 12|40 | 68 | 22 179 10 WGTX-WLN-S| 10WGMTXWLNMSS | 350 | 350

18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 35| 16 | 45 | 74 | 27 284 12 WGTX-WLN-S| 12WGMTXWLNMSS | 280 | 280

25 1 1-111/2 15/16-12 41| 21|45 | 79 | 383 415 16 WGTX-WLN-S| 16WGMTXWLNMSS | 210 | 210

MpuBeAeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKIIOYEHbI B HALLly TEKYLLYO NporpamMmy Npou3BoACTBa.
[lioiMoBble 1 METpUYECKMe AeTany MOryT pa3nuyaTbCA No pasmepy WecTUrpaHHuKa.
[inA 3aka3a BapuaHTa ¢ KOHTprankoi yaanute cydpduke “WLNM” (Hanpumep, 10 WGTX)

PN (6ap) _ py (mra)
0

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykasaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepX. cTanu.

Makc. TonwuHa CTeHkn nepebopku

Hapy>. anam. Tpy6bl MepebopoyHbIi NepexoaHUK NPAMOIA MepebopoyHbIi NepexoAHNK acoHHbIN
Makc. TonwmHa Makc. TonwmHa

Tunopasmvep AonM MeTpuy. MM MM
4 1/4 6 8,4 53
5 5/16 8 8,4 53
6 3/8 10 10,7 7.1
8 1/2 12 11,2 8,4
10 5/8 14-16 10,9 8,1
12 3/4 18-20 11,2 8,6
14 7/8 10,4 7,9
16 1 22-25 9,9 7,4
20 11/4 28-32 10,2 7.4
24 11/2 35-38 71 —
32 2 7.1 —

m K75 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

DMTX Yrnosou (pUTUHI C BHYTPEeHHen pe3bboun

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)
SAE 070203 MS51506
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M1 [ N1 | Y1 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0M PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS
6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 8|27 | 17 | 14 33 4 DTX-S 4 DTX-SS 4 DTX-B 350 | 350
6 1/4 1/4-18 7/16-20 4 111 | 31 ] 22|19 70 4-4 DTX-S 4-4 DTX-SS 4-4 DTX-B 350 | 350
8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 8| 27 | 17 | 14 33 5DTX-S 5 DTX-SS 5DTX-B | 350 | 350
8| 5/16 1/4-18 1/2-20 6| 11|29 |2 |19 67 5-4 DTX-S 5-4 DTX-SS 5-4DTX-B | 350 | 350
10 3/8 1/4-18 | 9/16-18 8| 11|31 |22 |19 67 6 DTX-S 6 DTX-SS 6 DTX-B | 350 | 350
10 3/8 1/8-27 9/16-18 8 8 | 31 17 | 14 39 6-2 DTX-S 6-2 DTX-SS 6-2 DTX-B 350 | 350
10 3/8 3/8-18| 9/16-18 8| 14 | 33| 26 | 22 103 6-6 DTX-S 6-6 DTX-SS 6-6 DTX-B | 310 | 310
12 172 3/8-18 3/4-16 | 10 | 14 | 36 | 26 | 22 115 8 DTX-S 8 DTX-SS 8 DTX-B 310 | 310
12 172 1/4-18 3/4-16 | 10 | 11 | 36 | 26 | 19 190 8-4 DTX-S 8-4 DTX-SS 8-4DTX-B | 350 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 | 10 | 18 | 39 | 31 | 27 178 8-8DMTXS 8-8 DTX-SS 8-8 DTX-B | 210 | 210
14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 18 | 42 | 31 | 27 180 10 DTX-S 10 DTX-SS 10 DTX-B 210 | 210
18,20 3/4 3/4-14| 11/16-12 | 16 | 23 | 48 | 35 | 33 315 12DMTXS 12 DTX-SS 12 DTX-B 210 | 210
18,20 3/4 1/2-14| 11/16-12 | 16 | 18 | 48 | 34 | 27 175 12-8 DTX-S 12-8 DTX-SS 12-8 DTX-B 210 | 210
22 7/8 3/4-14 | 13/16-12 | 18 | 23 | 47 | 36 | 33 285 14 DTX-S 14 DTX-SS 125 | 125
25 1 1-111/2 | 1516-12 | 21 29 | 55 | 41 | M1 506 16 DTX-S 16 DTX-SS 16 DTX-B 125 | 125
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 27 | 37 | 59 | 43 | 48 619 20 DTX-S 20 DTX-SS 20 DTX-B | 100 | 100
35,38 11/2 {11/2-111/2| 17/8-12 | 33 | 43 | 73 | 53 | 64 1725 24 DTX-S 24 DTX-SS 100 | 100

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.

D.}OﬁMOBbIe n MeTpuyeckne getann MOoryT pasnimdatbCA NO pasMmepy LWecTUrpaHHuKa.
PN (6a
PN (62p) _ py (miria)
10
HomuHanbHoe AasneHue PN YKasaHo A/1d BapaHTOB U3 CTann U HepX. CcTasnu.

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHbLUUTE AaBneHve Ha 35%.

m K76 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

OTX TpouHUK-OTBETBUTESb C BHYTP. pe3bboun

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)

SAE 070427 MS51513
*Hepxx. ctanb = NPT ana npegoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
TpyGbl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M1 [ N1 | Y1 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0M PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS

6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 8|27 | 17 | 14 53 4 0TX-S 4 0TX-SS 4 0TX-B 350 | 350

6 1/4 1/4-18 7/16-20 4111 29| 22|19 90 4-4-4 0TX-S 4-4-4 0TX-SS 4-4-4 0TX-B 350 | 350

8| 5/16 1/8-27 1/2-20 6 8| 27 | 17 | 14 53 5 0TX-S 5 0TX-SS 50TX-B | 350 | 350

10 3/8 1/4-18 | 9/16-18 8| 11|32 (22|19 98 6 0TX-S 6 0TX-SS 60TX-B | 350 | 350

12 1/2 3/8-18 3/4-16 | 10 | 14 | 36 | 26 | 22 145 8 0TX-S 8 0TX-SS 80TX-B | 310 | 310

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 18 | 42 | 32 | 27 240 10 OTX-S 10 OTX-SS 10 OTX-B 210 | 210

18,20 3/4 3/4-14 | 11116-12 | 16 | 23 | 48 | 35 | 33 390 12 OTX-S 12 OTX-SS 12 OTX-B 210 | 210

25 1 1-111/2| 1516-12 | 21 29 | 55 | 41 | M1 745 16 OTX-S 16 OTX-SS 16 OTX-B 125 | 125

28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 27 | 37 | 59 | 43 | 48 930 20 OTX-S 20 OTX-SS 100 | 100

35,38| 11/2 |11/2-111/2| 17/8-12 | 33 | 43 | 73 | 53 | 64 2255 24 0TX-S 24 0TX-SS 100 | 100

MpuBeaeHHbIe KOAbI 3aKa3a BKNIOYEHbI B HaLlly TeKYLLyo NporpamMmy NpousBoAcTBa.
[lloiiMoBbIE 1 METPUYECKMEe AeTann MOryT pas3nnyaThCA Mo pasmepy LWeCcTUrpaHHUKa.
PN (6ap) _ PN (MMa)

0
HomunanbHoe aaenexve PN ykasaHo AnA BapuaHTOB M3 CTanM U HEPX. CTanu.
[InA BapnaHTOB W3 NaTyHN yMeHblNTe AaBneHune Ha 35%.

m K77 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

MTX TpoMHUK NPOXOAHOWN C BHYTpP. pe3bbon

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)
SAE 070426 MS51514
*Hepxx. ctanb = NPT ana npenoTsBpalleHna 3aampoB

Hapyx. aunam. Pe3bba Pe3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bl NPT/NPTF | UN/UNF-2A | D | D1 | M1 [ N1 | Y1 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM L0AM PT T MM | MM | MM | MM | MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb JlatyHb S' | SS

6 1/4 1/8-27 7/16-20 4 8|27 |17 | 14 45 4 MTX-S 4 MTX-SS 4 MTX-B 350 | 350

6 1/4 1/4-18 7/16-20 4111 29| 22|19 10 4-4-4 MTX-S 4-4-4 MTX-SS 4-4-4 MTX-B 350 | 350

10 3/8 1/4-18 | 9/16-18 8| 11|32 (22|19 88 6 MTX-S 6 MTX-SS 6 MTX-B | 350 | 350

12 172 3/8-18 3/4-16 | 10 | 14 | 36 | 26 | 22 125 8 MTX-S 8 MTX-SS 8MTX-B | 310 | 310

14,15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 | 12 | 18 | 42 | 32 | 27 210 10 MTX-S 10 MTX-SS 10 MTX-B | 210 | 210

18,20 3/4 3/4-14| 11/16-12 | 16 | 23 | 48 | 35 | 33 280 12 MTX-S 12 MTX-SS 12 MTX-B 210 | 210

22 7/8 3/4-14 | 13/16-12 | 18 | 23 | 47 | 36 | 33 446 14 MTX-S 210 | —

25 1 1-111/2| 1516-12 | 21 29 | 55 | 41 | M1 620 16 MTX-S 16 MTX-SS 125 | 125

28,30,32| 11/4 |11/4-111/2| 15/8-12 | 27 | 37 | 59 | 43 | 48 805 20 MTX-S 20 MTX-SS 100 | 100

MpriBeAeHHbIe KoMkl 3aKa3a BKJIOYEHbI B HaLly TEKYLLY0 NporpamMmy Npou3BoACTBa.
[lloiimMoBbIe U MEeTPUYECKMe AeTann MOryT pasnnyaTbCA No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap) =PN (MMNa)

10
HomuHanbHoe naeneHvie PN ykasaHo AnA BapuMaHTOB U3 CTanm v HepX. cTanu.
[InA BapnaHTOB W3 NaTyHN yMeHbLUINTe AaBneHune Ha 35%.

m K78 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

G6X CoeguHuTenb CO CTAXXHOU raukou

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba NPTF* (SAE J476)
*Hepx. ctanb = NPT ana npepoTepalleHns 3aamMpos

Cl
[ '
FT

—E T/
; ]
IR C3
Hapyx. anam. Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
TpyO6bI NPT/NPTF | UN/UNF-2B | C1 | C3 D L9 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM atonm PT T6 MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/8-27 7/16-20 14 14 5 23 29 4 G6X-S 4 G6X-SS 420 | 420
6 1/4 1/4-18 7/16-20 19 14 5 27 33 4-4 G6X-S 4-4 G6X-SS 420 | 420
10 3/8 1/4-18 9/16-18 19 | 17 8 | 27 38 6 G6X-S 6 G6X-SS 350 | 350
10 3/8 3/8-18 9/16-18 22 | 17 71 30 45 6-6 G6X-S 6-6 G6X-SS 350 | 350
12 1/2 3/8-18 3/4-16 22 | 22 10 | 31 47 8 G6X-S 8 G6X-SS 350 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 29 22 10 38 99 8-8 G6X-S 8-8 G6X-SS 350 | 350
14, 15,16 5/8 1/2-14 7/8-14 29 | 25 12 | 37 99 10 G6X-S 10 G6X-SS 350 | 350
18, 20 3/4 3/4-14 11/16-12 35 | 32 16 | 38 147 12 G6X-S 12 G6X-SS 280 | 280
25 1 1-111/2 15/16-12 41 38 21 47 248 16 G6X-S 16 G6X-SS 210 | 210
28,30,32| 11/4 |11/4-111/2] 15/8-12 50 | 50 | 28 | 55 370 20 G6X-S 20 G6X-SS 170 | 170
35, 38 11/2 11/2-121/2 17/8-12 60 58 34 57 510 24 G6X-S 24 G6X-SS 140 | 140

MprBeaeHHble KoLbl 3aKasa BKIIOYEeHb! B HaLLY TEKYLLYO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
ﬂl’OﬁMOBble n MeTpuyeckne getann MOryT pasnimdatbCcA No pasMepy LeCTUrpaHHuKa.
PN (6a
—1(0 P) _ pN (Mrla)

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNMN U HepXX. CTanu.

m K79 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

G4A4MXMO [MepexogHUK ANA maHoOMeTpa
Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP ana aatymkos (ISO 1179-1)

T4 C
\I
)
E
T D
[—
Hapyx. anam. Pesbba Pesbba Bec PN (6ap)
Tpy6bi BSPP UN/UNF-2A | D E c (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoNM T4 T MM | MM | MM r/wrT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 1/4-19 7/16-20 14 17 17 86 4-4G4AMXSMO 4-4G4AMXSSMO 350 | 350
6 1/4 1/2-14 7/16-20 14 | 27 | 27 246 4-8G4AMXSMO 4-8G4AMXSSMO 315 | 315
8 5/16 1/4-19 1/2-20 14 14 17 49 5-4G4AMXSMO 5-4G4AMXSSMO 350 | 350
8 5/16 1/2-14 1/2-20 14 27 27 246 5-8G4MXSMO 5-8G4MXSSMO 315 | 315
10 3/8 1/4-19 9/16-18 14 14 17 49 6G4MXSMO 6G4MXSSMO 350 | 350
10 3/8 1/2-14 9/16-18 14 | 21 27 239 6-8G4AMXSMO 6-8G4MXSSMO 315 | 315
12 1/2 1/4-19 3/4-16 17 14 19 74 8-4G4AMXSMO 8-4G4MXSSMO 400 | 350
12 1/2 1/2-14 3/4-16 17 | 21 27 263 8-8G4AMXSMO 8-8G4MXSSMO 315 | 315

NeTanu Triple-Lok® 13 cTanu, Hep>X. CTanu 1 naTyHU NOCTaBNAOTCA ¢ ynnoTHUTenem u3 NBR B cTaHaapTHoO komnnekTaumn. Bonee noapo6Hana uHgopmauma o
Opyrvx matepuanax ynnoTHATena Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHble KoAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lloliMoBbIE 1 METPUYECKUE AETann MOryT pas3nnmyaTbCA Mo pasmepy LWecTUrpaHHuKa.

PN (62p) _ p (mirta)
10

HomuHanbHoe aasneHve PN ykasaHo AnA BapraHTOB U3 CTaNN U HepXX. CTanu.

K80 KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

TT4MX lNMepexoaHUK ANA KOHTPOJSIbHbIX TOYEK

Triple-Lok® 37° / BHyTpeHHAs pe3bba BSPP (ISO 1179-1)
ONA KOHTPOnbHbIX Todek EMA3

®dopma A
i 1 I:
dopma B* E:w-‘-‘
* ®opma B cobupaeTca ¢ rankon . X :_--' P T
BMTX / BTX (He BXOAUT B KOMMMEKT). L3¢
- =+ L1
Hapyx. anam.
Tpy6bI Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
T BSPP UN/UNF-2B | ®op- | L L1 © (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM aonM T ma MM MM MM r/wT. Cranb Hepx. ctanb S SS)
6 1/4 1/4-19 7/16-20 A 29 - 19 42 4TT4MXS 4TT4AMXSS | 400 | 350
8 5/16 1/4-19 1/2-20 A 29 - 19 46 5TT4MXS 5TT4MXSS | 400 | 350
10 3/8 1/4-19 9/16-18 A 29 - 19 43 6TT4MXS 6TT4MXSS | 400 | 350
12 1/2 1/4-19 3/4-16 A 32 - 22 62 8TT4MXS 8TT4MXSS | 400 | 350
14, 15,16 5/8 1/4-19 7/8-14 A 32 - 27 102 10TT4MXS 10TT4MXSS | 350 | 350
18, 20 3/4 1/4-19 11/16-12 B - 13 32 42 12TT4XS 12TT4AMXSS | 350 | 350
25 1 1/4-19 15/16-12 B - 13 41 56 16TT4XS 16TT4AMXSS | 280 | 280
28,30,32| 11/4 1/4-19 15/8-12 B - 15 50 98 20TT4XS 20TT4MXSS | 280 | 210
35,38 11/2 1/4-19 17/8-12 B - 18 60 185 24TT4XS 24TT4MXSS | 210 | 210

MpviBeAeHHbIe KOABI 3aKa3a BKITIOYEHbI B HaLlly TEKYLLYO NporpaMMy Npov3BOACTBA.
[lioiMoBble 1 MEeTpUYECKMe AeTann MOryT pa3nnyaTbCA No pasmepy LWeCcTUrpaHHuKa.

PN (6ap) _ o (mmia)
1

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykasaHo AnA BapMaHTOB M3 CTanv v HepXX. cTanu.

m K81 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

TTP4MX lMepexoAHUK ANA KOHTPONbHbIX TOYEK
Triple-Lok® 37° / KoHTpornbHas Touka EMA3

®dopma A
L
o C
o
7]
o0
R | -
AL
f 11, c
f ,,,,6
T
* BapuaHT ®opma B noctasnaeTcA B KOMNIEKTe ¢ ®opma B* L
ravikon BMTXS. AT
JIC 37°
Hapyx. anam.
TpyO6bI Pesbba Pesbba Bec
T BSPP UN/UNF-2B L L1 C (cTanb) Triple-Lok® PN
MM ALoVm T ®dopma MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 1/4-19 7/16-20 A 29 - 19 132 4TTP4AMXS 400
8| 5/16 1/4-19 1/2-20 A 29 - 19 136 5TTP4MXS 400
10 3/8 1/4-19 9/16-18 A 29 - 19 133 6TTP4MXS 400
12 12 1/4-19 3/4-16 A 32 - 22 152 8TTP4AMXS 400
14, 15,16 5/8 1/4-19 7/8-14 A 32 - 27 192 10TTP4MXS 350
18, 20 3/4 1/4-19 11/16-12 B - 13 32 132 12TTP4XS 350
25 1 1/4-19 15/16-12 B - 13 41 146 16TTP4XS 280
28,30,32| 11/4 1/4-19 15/8-12 B - 15 50 188 20TTP4XS 280
35,38 11/2 1/4-19 17/8-12 B - 18 60 275 24TTP4XS 210

MprBeAeHHble KoLbl 3aKasa BKIIOYEHb! B HaLLy TEKYLLYIO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKUEe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap)

= PN (MrMa)
10

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R604MX lNMepexoaHUK ANA KOHTPOJIbHbIX TOYEK
Triple-Lok® 37° / BHyTp. pe3bba BSPP (ISO 1179-1)

1/4 BSPP

Hapy>. anam.

TpyO6bI Pesbba Pesbba Bec
T UN/UNF-2A | UN/UNF-2B L L1 H H2 (cTanb) Triple-Lok® PN
MM ALoVm T T6 MM MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 45 26 36 16 180 4-4R604MXS 500
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 46 26 36 17 200 5-4R604MXS 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 47 26 36 19 210 6-4R604MXS 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 50 28 36 22 218 8-4R604MXS 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 54 31 36 27 247 10-4R604MXS 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 56 34 41 32 326 12-4R604MXS 350
25 1 15/16-12 15/16-12 60 35 46 38 416 16-4R604MXS 250
28,30,32| 11/4 15/8-12 15/8-12 64 36 50 50 601 20-4R604MXS 250
35,38 11/2 17/8-12 17/8-12 69 39 60 60 905 24-4R604MXS 170

MprBeAeHHble KoLbl 3aKasa BKIIOYEHb! B HaLLy TEKYLLYIO NporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKUEe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.
PN (6ap)

= PN (MrMa)
10

m K83 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

R6P4MX lNepexoaHUK ANA KOHTPOJIbHbIX TOYEK
Triple-Lok® 37° / Touka 3amepa EMA3

EMA 3

T6

U

H2

L1 H
Hapyx. anam.
TpyO6bI Pesbba Pesbba Bec
T UN/UNF-2A | UN/UNF-2B L L1 H H2 (cTanb) Triple-Lok® PN
MM ALoVm T T6 MM MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 45 26 36 16 270 4-4R6PAMXS 500
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 46 26 36 17 290 5-4R6P4AMXS 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 47 26 36 19 300 6-4R6P4AMXS 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 50 28 36 22 308 8-4R6P4AMXS 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 54 31 36 27 337 10-4R6P4MXS 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 56 34 41 32 416 12-4R6P4AMXS 350
25 1 15/16-12 15/16-12 60 35 46 38 506 16-4R6P4AMXS 250
28,30,32| 11/4 15/8-12 15/8-12 64 36 50 50 691 20-4R6P4MXS 250
35,38 11/2 17/8-12 17/8-12 69 39 60 60 995 24-4R6P4MXS 170

MprBeAeHHble KOLbl 3aKa3a BKIIOYEHb! B HaLLY TEKYLLYIO NporpamMmy Npou3BoACTBa.
[llofiMoBbIE 1 METPUYECKMEe AeTanu MOryT pas3nmyaTbCA Mo pasMepy LWecTurpaHHuKa.

PN (6ap)

= PN (MrMa)
10

m K84 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

K6004MX lNMepexoaHUK ANA KOHTPOJIbHbIX TOYEK
Triple-Lok® 37° / nBa nopTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit BSPP

L
1/4 BSPP
T Vet
R o I %
Uni 0]
g . —<he

Hapy>. anam.

TpyO6bI Pesbba Pesbba Bec
T UN/UNF-2A | UN/UNF-2B L L1 H H2 (cTanb) Triple-Lok® PN
MM ALoVm T T6 MM MM MM MM r/wT. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 45 26 36 16 170 4-4K6004MXS 500
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 46 26 36 17 190 5-4K6004MXS 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 47 26 36 19 200 6-4K6004MXS 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 50 28 36 22 208 8-4K6004MXS 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 54 31 36 27 237 10-4K6004MXS 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 56 34 41 32 316 12-4K6004MXS 350
25 1 15/16-12 15/16-12 60 35 46 38 406 16-4K6004MXS 250

MpuBeaeHHble Kobl 3aKasa BKIIIOYEHbI B Hallly TEKYLLYto MporpaMMy Npou3BOACTBa.
[lloiiMoBbIe U MEeTpUYeCKne AeTanu MoryT pasnuyaTheA No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (bar)

= PN (MPa)
10

m K85 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

K6PP4MX lMepexoAHUK AS1A KOHTPOJIbHbIX TOYEK
Triple-Lok® 37° / KoHTponbHas Touka EMAS3 1 3arnyuwka

|
EMA 3
g
- et
[
L1 " H2
Hapyx. anam.
TpyO6bI Pesbba Pesbba Bec
T UN/UNF-2A | UN/UNF-2B L L1 L2 H H2 (cTanb) Triple-Lok® PN
MM oM T T6 MM MM MM MM MM r/wrT. Cranb (bar)
6 1/4 7/16-20 7/16-20 45 26 54 36 16 270 4-4K6PP4AMXS 500
8| 5/16 1/2-20 1/2-20 46 26 54 36 17 290 5-4K6PP4MXS 420
10 3/8 9/16-18 9/16-18 47 26 54 36 19 300 6-4K6PP4MXS 350
12 1/2 3/4-16 3/4-16 50 28 54 36 22 308 8-4K6PP4MXS 350
14, 15,16 5/8 7/8-14 7/8-14 54 31 54 36 27 337 10-4K6PP4MXS 350
18, 20 3/4 11/16-12 11/16-12 56 34 54 41 32 416 12-4K6PP4MXS 350
25 1 15/16-12 15/16-12 60 35 54 46 38 506 16-4K6PP4MXS 250

MprBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lloiimoBbIe U MEeTPUYECKne AeTanu MOryT pasnuyaTheA No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)

= PN (Mra)
10

m K86 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

FNMTX 3arnywka

Triple-Lok® 37°
SAE 070112 MS51532

LL
C
BMTX \ A_q
E\ |
Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI UN/UNF-2B C LL L (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®

MM AonM T6 MM MM MM r/wrT. Cranb Hepx. cTanb JlaTyHb S | SS

1/8 5/16-24 10 10 15 10 2 FNTX-S 500 | —

3/16 3/8-24 11 10 17 11 3 FNTX-S 500 | —
6 1/4 7/16-20 14 9 17 14 4FNMTXS 4FNMTXSS 4 FNTX-B | 500 | 350
8 5/16 1/2-20 17 10 20 19 5FNMTXS 5FNMTXSS 5 FNTX-B | 420 | 350
10 3/8 9/16-18 19 12 21 31 6FNMTXS | 6FNMTXSS 6 FNTX-B | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 22 14 24 45 8FNMTXS | 8FNMTXSS 8 FNTX-B | 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 27 14 27 75 10FNMTXS | 10FNMTXSS | 10 FNTX-B | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 32 17 32 114 12FNMTXS | 12FNMTXSS | 12 FNTX-B | 350 | 350
22 7/8 13/16-12 35 16 32 133 14 FNTX-S | 14FNMTXSS | 14 FNTX-B | 310 | 280
25 1 15/16-12 41 16 33 200 16FNMTXS | 16FNMTXSS | 16 FNTX-B | 310 | 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 50 19 35 272 20FNMTXS | 20FNMTXSS | 20 FNTX-B | 280 | 210
35, 38 11/2 17/8-12 60 24 43 553 24FNMTXS | 24FNMTXSS | 24 FNTX-B | 210 | 140

2 21/2-12 73 28 51 930 32 FNTX-S 140 | —

MprBeAeHHble KOAbI 3aKasa BKIIOHEHb! B Hally TEKYLLYO NporpamMMmy Npon3BoACTBaA.
[ioiiMOoBbIe 1 METPU4EecKNe AeTanu MOryT pa3fnyaTbCa No pa3Mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aaeneHne PN ykazaHo ANA BapUaHTOB W3 CTanM U HEpXK. CTanu.

= PN (Mra)

[inA BapnaHTOB U3 NaTyHW yMeHbLUUTE AaBneHve Ha 35%.

m K87 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

PNMTX 3arnywka

Triple-Lok® 37°
SAE 070109 MS51518

" al

c - -1
Hapyx. anam. Pes3bba Bec PN (6ap)
Tpy6bI UN/UNF-2A C L3 (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM AonM T MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
1/8 5/16-24 11 18 9 2 PNTX-S 500 —
3/16 3/8-24 11 19 10 3 PNTX-S 500 —
6 1/4 7/16-20 13 20 10 4PNMTXS 4PNMTXSS 500 350
8 5/16 1/2-20 14 20 14 5PNMTXS 5PNMTXSS 420 350
10 3/8 9/16-18 17 21 19 6PNMTXS 6PNMTXSS 420 | 350
12 1/2 3/4-16 19 24 39 8PNMTXS 8PNMTXSS 420 350
14,15,16 5/8 7/8-14 24 28 60 10PNMTXS 10PNMTXSS 350 350
18, 20 3/4 11/16-12 27 33 93 12PNMTXS 12PNMTXSS 350 350
22 7/8 13/16-12 32 33 95 14 PNTX-S 14PNMTXSS 280 280
25 1 15/16-12 36 34 98 16 PNTX-S 16PNMTXSS 280 280
28, 30, 32 11/4 15/8-12 46 37 269 20 PNTX-S 20PNMTXSS 280 210
35, 38 11/2 17/8-12 51 42 360 24 PNTX-S 24PNMTXSS 210 140
2 21/2-12 67 52 470 32 PNTX-S 140 —

MprBeAeHHble KOAbI 3aKasa BKIIOHEHb! B Hally TEKYLLYO NporpamMMmy Npon3BoACTBaA.
[ioiiMOoBbIe 1 METPU4EecKNe AeTanu MOryT pa3fnyaTbCa No pa3Mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aaeneHne PN ykazaHo ANA BapUaHTOB W3 CTanM U HEpXK. CTanu.

= PN (Mra)

m K88 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

XHMLO MepexoaHuk
Triple-Lok® 37° / O-Lok ORFS

EE]_I__rL;I_| [0
e
s

Hapyx. anam.

TpyO6bI Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
T2/T UN/UNF-2A | UN/UNF-2A | D D2 L C (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM oM T2 T MM MM MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 9/16-18 5 5 32 16 29 4 XHLO-S 4XHMLOSS | 500 | 350
8,10 5/16, 3/8 9/16-18 11/16-16 7 7 34 19 45 6 XHLO-S 6XHMLOSS | 420 | 350
12 1/2 3/4-16 13/16-16 10 10 39 22 70 8 XHLO-S 8XHMLOSS | 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 1-14 13 13 47 27 119 10 XHLO-S 10XHMLOSS | 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 13/16-12 16 16 52 32 181 12 XHLO-S 12XHMLOSS | 350 | 350
22,25 1 15/16-12 17/16-12 21 21 55 38 265 16 XHLO-S 16XHMLOSS | 280 | 280
28,30,32| 11/4 15/8-12 111/16-12 | 26 26 58 45 383 20 XHLO-S 20XHMLOSS | 280 | 210
35,38 11/2 17/8-12 2-12 32 32 63 54 562 24 XHLO-S 24XHMLOSS | 210 | 140

[Netanu Triple-Lok® 13 ctanu, Hepx. cTanu u naTyHu nocTasnAloTcA ¢ ynnotHuTenem u3 NBR B cTaHaapTHom KomnnekTauwv. Bonee noapo6Haa nHdopmauma o
Lpyrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKada BKIIIOYEHbI B HALLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[ltoliMOBble U METPUYECKME AeTann MOryT pasnuyaTbea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomunansHoe aasnexvie PN ykasaHo AJ1A BapuaHTOB U3 CTaNM U HEPX. CTanu.

= PN (Mra)

m K89 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

XHML6 lNMepexoaHUK CO CTAXKHOWU rankomn
Triple-Lok® 37° / MoBopoTHbIN ¢ BHYTp. pedbboint O-Lok ORFS

Hapyx. anam.

TpyO6bI Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)

T2/T6 UN/UNF-2A |UN/UNF-2B| C3 | D1 [ D2 | L | C4 | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®
MM OoM T2 T6 MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 9/16-18 17 4 4138 |16 29 4 XHL6-S 4XHML6SS 500 | 350
8,10(5/16,3/8| 9/16-18 11/16-16 21 7 7141 |19 46 6 XHL6-S 6XHML6SS 420 | 350
12 1/2 3/4-16 13/16-16 24 9 9| 48 | 22 73 8 XHL6-S 8XHML6SS 420 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 1-14 29| 12| 12| 56 | 27 126 10 XHL6-S 10XHML6SS 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 13/16-12 | 35| 14 | 14 | 64 | 32 205 12 XHL6-S 12XHML6SS 350 | 350
22,25 1 15/16-12 171612 | 41| 20| 20 | 68 | 38 285 16 XHL6-S 16XHML6SS 280 | 280
28,30,32| 11/4 15/8-12 111/16-12 | 48 | 26 | 26 | 71 | 43 360 20 XHL6-S 20XHML6SS 280 | 280

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITOYEHbI B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lloiimoBbIe U MEeTPUYECKne AeTanu MOryT pasnuyaThea No pa3mepy WeCTUrpaHHuKa.
PN (6ap)
10
HomuHanbHoe aasnenve PN ykasaHo AnA BapyaHTOB U3 CTanu U HEPX. CTanu.

=PN (Mra)

m K90 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

LOHMX6 lNMepexoaHUK CO CTAXKHOW raukowu
Triple-Lok® 37° / O-Lok ORFS

Hapyx. anam.

TpyO6bI Pes3bba Pes3bba Bec PN (6ap)
T6/T UN/UNF-2B |[UN/UNF-2A| C3 | D [ D1 | C4 | L | (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok®

MM OoM T6 T MM | MM | MM | MM | MM r/wT. Cranb Hepx. cTanb S SS
6 1/4 7/16-20 9/16-18 14 5 5|16 | 26 26 4 LOHX6-S 4LOHMX6SS 500 | 350
8,10(5/16,3/8| 9/16-18 11/16-16 18 7 7119 | 29 40 6 LOHX6-S 6LOHMX6SS 350 | 350
12 1/2 3/4-16 13/16-16 22| 10| 10| 22 | 34 63 8 LOHX6-S 8LOHMX6SS 350 | 350
14,15,16 5/8 7/8-14 1-14 25| 13| 13| 27 | 39 103 10 LOHX6-S 10LOHMX6SS 350 | 350
18, 20 3/4 11/16-12 13/16-12 | 32| 16 | 16 | 32 | 41 162 12 LOHX6-S 12LOHMX6SS 350 | 350
22,25 1 15/16-12 17/16-12 | 38| 21 | 21 | 38 | 46 229 16 LOHX6-S 16LOHMX6SS 250 | 250

[Netanu Triple-Lok® n3 ctanu, Hep>. cTanu n naTyHu NocTasnAlTcA ¢ ynnotHutenem u3 NBR B cTaHgapTHoM KomnnekTaumu. Bonee noapo6Haa uHdopmauma o
ApYrux matepuanax ynnotHutensa Ha ctp. K93.

anBe,ﬂeHHble KOAbl 3aKa3a BK/IO4YEeHbl B HaLly TeKYLYyO nporpaMmy npon3BoacTBa.
ﬂl'OﬁMOBble n MeTpuyeckne netann MOoryT pasnmyaTbCcA No pasMmepy LecTUrpaHHuKa.
PN (6a

% = PN (MMa)

HomuHanbHoe naBneHvie PN ykasaHo AnA BapuMaHToOB U3 CTanv v HepXX. cTanu.

m K91 Katanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

WLNM KoHTpramka nepeb6opo4yHoro ¢putuHra

KoHTprarika nepebopo4Horo ouTuHra
SAE 080118 MS51860

Tl

Pesbba Bec
UN/UNF-2B c2 T (cTanb) Triple-Lok® Triple-Lok® Triple-Lok®
T MM MM r/wr. Cranb Hepx. cTtanb NaTyHb
3/8-24 17 6 9 3 WLN-S
7/16-20 17 7 9 4WLNMS 4WLNMSS 4WLNMB
1/2-20 19 7 9 5WLNMS 5WLNMSS S5WLNMB
9/16-18 22 7 11 6WLNMS 6WLNMSS 6WLNMB
3/4-16 24 8 18 8WLNMS 8WLNMSS SWLNMB
7/8-14 30 9 24 10WLNMS 10WLNMSS 10WLNMB
11/16-12 36 10 42 12WLNMS 12WLNMSS 12WLNMB
138/16-12 38 10 45 14 WLN-S 14WLNMSS 14WLNMB
15/16-12 41 10 49 16WLNMS 16WLNMSS 16WLNMB
15/8-12 50 10 50 20WLNMS 20WLNMSS 20WLNMB
17/8-12 55 10 68 24WLNMS 24WLNMSS 24WLNMB
21/2-12 70 10 80 32 WLN-S

MpviBeAeHHble KOAbl 3aKasa BKITIOYEHb! B HaLLY TEKYLLYIO MporpamMmmy Npou3BoACTBa.
[lofiMoBbIe 1 MEeTPUYECKMEe AETaNN MOryT PasnMyaThCA Mo pasMepy LWecTUrpaHHuKa.

K92

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

3anacHble YacTu — CTOHOprIe KoJibua U1 ynJioTHUTeun TripIe-Lok®
Hapy>Hana pe3bba BSPP - 1SO 1179

BSPP YnnotHutenb ED Kop 3akasa YnnotH. konbLo Kop 3akasa* YnnoTH. konbLo | CtonopHoe KombLo | CTonopHoe KonbLio
X CeYyeHue Kop 3akasa Kop 3akasa
Pe3bba NBR FKM NBR FKM (Mm) Cranb Hepx. cTanb
1/8 ED10X1X ED10X1VITX 6-002-N552-9 6-002-V894-9 8,00 x 2,00 8207-1/8 8207SS1/8
1/4 ED14X1.5X ED14X1.5VITX 2-111-N552-9 2-111-V894-9 10,77 x 2,62 8207-1/4 8207SS1/4A
3/8 ED3/8X ED3/8VITX 2-113-N552-9 2-113-V894-9 13,94 x 2,62 8207-3/8 8207SS3/8A
1/2 ED1/2X ED1/2VITX 5-256-N552-9 5-256-V894-9 17,96 x 2,62 8207-1/2 8207SS1/2
3/4 ED26X1.5X ED26X1.5VITX 2-119-N552-9 2-119-V894-9 23,47 x 2,62 8207-3/4 8207SS3/4
1 ED33X2X ED33X2VITX 2-217-N552-9 2-217-V894-9 29,74 x 3,53 8207-1 8207SS1A
11/4 ED42X2X ED42X2VITX 2-222-N552-9 2-222-V894-9 37,69 x 3,53 8207-1-1/4 8207SS1 1/4
11/2 ED48X2X ED48X2VITX 2-224-N552-9 2-224-V894-9 44,04 x 3,53 8207-1-1/2 8207SS1 1/2

TunoBble (PUTUHIN C KOTOPbIMM UCMONb3YTCA AaHHbIe ynnoTHeHua: F42EDMX / FAOMX / C4OMX / VAOMX u T.A.

* Micnonb3oBatb ¢ NpaBuIbHO BblBGpaHHbIM CTOMOPHBIM KOSbLIOM

MeTpwuu. Hapy>xHaA pe3bba - ISO 9974

MeTpuy. Ynnothutens ED Kop 3akasa YnnotH. konbLo Kop, 3akasa* YnnoTH. konbuo | CtonopHoe KombLo | CTOnopHoe KonbLio
X CeYeHne Kop 3akasa Kop 3akasa
Pe3bba NBR FKM NBR FKM (Mm) Cranb Hepx. cTanb
M10 x 1 ED10X1X ED10X1VITX 6-074-N552-9 6-074-V894-9 8,00 x 1,50 M10RR RRM10X1SS
M12x 1,5 ED12X1.5X ED12x1.5VITX 2-012-N552-9 2-012-V894-9 9,25 x 1,78 M12RR RRM12X1.5SS
M14 x 1,5 ED14X1.5X ED14X1.5VITX 2-013-N552-9 2-013-V894-9 10,82 x 1,78 M14RR RRM14X1.5SS
M16 x 1,5 ED16X1.5X ED16X1.5VITX 3-907-N552-9 3-907-V894-9 13,46 x 2,08 M16RR RRM16X1.5SS
M18 x 1,5/ ED18X1.5X ED18X1.5VITX 2-114-N552-9 2-114-V894-9 15,54 x 2,62 M18RR RRM18X1.5SS
M22 x 2 ED22X1.5X ED22X1.5VITX 2-018-N552-9 2-018-V894-9 18,77 x 1,78 M22RR RRM22X1.5SS
M27 x 2 ED26X1.5X** ED26X1.5VITX 2-119-N552-9 2-119-V894-9 23,47 x 2,62 M27RR RRM27X2SS
M33 x 2 ED33X2X ED33X2VITX 2-122-N552-9 2-122-V894-9 28,24 x 2,62 M33RR RRM33X2SS
M42 x 2 ED42X2X ED42X2VITX 2-128-N552-9 2-128-V894-9 37,77 x 2,62 M42RR RRM42X2SS
M48 x 2 ED48X2X ED48X2VITX 2-132-N552-9 2-132-V894-9 44,12 x 2,62 M48RR RRM48X2SS

TunoBble (PUTUHIN C KOTOPbIMM UCMONb3YOTCA AaHHbIe ynnoTHeHua: F82EDMX / FBOMX / CBOMX / VBOMX u T.4.

* Vicnonb3oBarth C NPaBusibHO BbIGPaHHLIM CTOMOPHbLIM KOMbLIOM

** Ana pe3bbbl M26X1.5 n M27X2 ncnonbayeTca TOT Xe YNnoTHATENb

Hapy>xHaa pe3b6a UN / UNF - ISO 11926

MeTpuu. Hapy>xHaA pe3bba - ISO 6149

UN / UNF YnnoTH. konbLo Kog 3akasa YNnoTH. KonbLOo MeTpunu. YnnoTH. konblo Kof 3akasa | YNNoTH. KonbLo
Tvno- X ceyeHne ID x ceveHne
Pe3bba |pa3vep NBR FKM (Mm) Pe3bba NBR FKM (Mm)
5/16-24 2 3-902-N552-9 | 3-902-V894-9 6,07 x 1,63 M10 x 1 6-345-N552-9 | 6-345-V894-9 8,20 x 1,50
3/8-24 3 3-903-N552-9 | 3-903-V894-9 7,65 x 1,63 M12 x 1,5 | 6-346-N552-9 | 6-346-V894-9 9,40 x 2,10
7/16-20 4 3-904-N552-9 | 3-904-V894-9 8,92 x 1,83 M14 x 1,5 | 6-347-N552-9 | 6-347-V894-9 11,40 x 2,10
1/2-20 5 3-905-N552-9 | 3-905-V894-9 10,52 x 1,83 M16 x 1,5 | 6-348-N552-9 | 6-348-V894-9 13,40 x 2,10
9/16-18 6 3-906-N552-9 | 3-906-V894-9 11,89 x 1,98 M18 x 1,5 | 6-349-N552-9 | 6-349-V894-9 15,40 x 2,10
3/4-16 8 3-908-N552-9 3-908-V894-9 16,36 x 2,21 M22 x 1,5 | 6-350-N552-9 | 6-350-V894-9 19,40 x 2,10
7/8-14 10 3-910-N552-9 | 3-910-V894-9 19,18 x 2,46 M27 x 2 6-351-N552-9 | 6-351-V894-9 23,70 x 2,80
11/16-12 12 3-912-N552-9 3-912-V894-9 23,47 x 2,95 M33 x 2 6-352-N552-9 | 6-352-V894-9 29,70 x 2,80
13/16-12| 14 3-914-N552-9 | 3-914-V894-9 26,59 x 2,95 M42 x 2 6-353-N552-9 | 6-353-V894-9 38,70 x 2,80
15/16-12| 16 3-916-N552-9 | 3-916-V894-9 29,74 x 2,95 M48 x 2 6-354-N552-9 | 6-354-V894-9 46,70 x 2,80
15/8-12 20 3-920-N552-9 | 3-920-V894-9 37,47 x 3,00 TunoBble PUTUHIN C KOTOPBLIMU UCMONbL3YOTCA AAHHbIE
17/8-12 24 3-924-N552-9 | 3-924-V894-9 43,69 x 3,00 ynnotHeHuA: F870MX / S870MX u T.4.
21/2-12 32 3-932-N552-9 | 3-932-V894-9 59,36 x 3,00

TMNoBbIE (UTVHIM C KOTOPBIMW UCMONbL3YIOTCA AaHHBIE YMNOTHEHNA:
F50MX / C50MX / R5OMX n T.4.

[pyrve matepuansl ynioTHATENA NOCTaBMAIOTCA HA 3aKa3 ANA anbTepHaTUBHbBIX CllyYaeB NpUMeHeHnA

K93

KaTanor 4100-8/RU



Triple-Lok®

m K94 Katanor 4100-8/RU



